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ΠΕΡΙΕΡΓΟ ΕΠΕΙΣΟΔΙΟ

ΧΘΕΣ ΤΗ ΝΥΧΤΑ

ΣΤΟ ΣΤΡΑΤΟΠΕΔΟ ΣΕΑΠ
περίεργο επεισόδιο έγινε σύμφωνα με πληροφορίες χθες 

τη νύχτα στο στρατόπεδο της ςεαπ. κατά δήλωση του Λοχαγού 
αξιωματικού υπηρεσίας άγνωστοι που επέβαιναν σ’ επιβατηγό 
αυτοκίνητο πέταξαν πέτρες στον σκοπό της ανατολικής πλευ­
ράς του στρατοπέδου ο οποίος απείλησε να πυροβολήσει τους 
αγνώστους ενώ παράλληλα έδωσε σήμα συναγερμού.

Ο αξιωματικός υπηρεσίας αμέσως ειδοποίησε την αστυνο­
μία ζητώντας την βοήθεια της για την εξακρίβωση των στοιχείων 
των επιβατών του IX. περισσότερες λεπτομέρειες δεν έγιναν 
γνωστές λόγω του προχωρημένου της ώρας.

Πρέπει να σημειωθεί πάντως ότι το όλο περιστατικό προκά- 
λεσε ανησυχία εξ αιτίας τόσο του γενικότερου κλίματος όσο και 
του ευαίσθητου σημείου που είναι η μονάδα αυτή.

Είναι δε χαρακτηριστικό ότι χάρη άτην μυχραιμία του φρου­
ρού αποφεύχθηκαν δυσάρεστες εξελίξεις.

Βεβαιώνοντας οτι θα φύγει τελευταίος απο ro ΠΑΣΟΚ

Αναγκαία η κάθαρση 
δηλώνει ο Αλευράς 

παλλαϊκό πλέον το αίτημα

Από τον Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 

ΓΙΑ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Νέο οικόπεδο στο Ηράκλειο ή 

στις Αρχάνες για την ανέγερση 
εργατικών κατοικιών αναζητά ο 
Οργανισμός Εργατικής Κατοι­
κίας. Ήδη η τοπική υπηρεσία του 
ΟΕΚ χρεώθηκε μ’ αυτή την έρευ­
να, και μέσα σ’ ένα διάστημα λί­
γων μηνών θα πρέπει να έχει 
βρει κάτι το συγκεκριμένο για 
την κάλυψη των στεγαστικών α­
ναγκών των εργαζομένων του Η­
ρακλείου.

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗ 
ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΙΩΝ 

ΠΑΤΕΛΛΩΝ

Μέσα στο Νοέμβριο, ή το αρ­
γότερο στις αρχές. Δεκεμβρίου 
θα γίνει η δημοπράτηση του έρ­
γου της ανέγερσης των εργατι­

κών κατοικιών στις Πατέλλες.
Ήδη, όπως ανακοίνωσε ο 

Πρόεδρος του ΟΕΚ στον πρόε­
δρο του ΕΚΗ κ. Κουράκη και την 
αντιπροσωπεία του κέντρου ποο 

τον επισκέφθηκαν, οι σχετι­
κές διαδικασίες ολοκληρώνονται 
και τελική απόφαση είναι η ανέ­
γερση 202 κατοικιών.

ΕΔΕΣΑΝ ΤΑ ΠΛΟΙΑ 
ΑΠΟ ΤΑ 9 ΜΠΟΦΩΡ

Τα 9 μποφώρ που έπνεαν 
απο χθες το μεσημέρι στο Κρητι­
κό πέλαγος έγιναν αιτία να κρα- 
τηδούν δεμένα στο λιμάνι

τουλάχιστον ως τις 10 το βράδυ, 
τα επιβατηγά πλοία «Κνωσσός» 
και «Ρέθυμνο», και να ακυρωθούν 
όλες οι πτήσεις της Ο.Α. απο
Ηράκλειο-Αθήνα, εκτός απο δύο 
που έγιναν διαμέσου Χανιών. Α­
κυρώθηκε επίσης η πτήση για 
Ρόδο.

Οι δυο πτήσεις διαμέσου των 
Χανιών ήταν η 508 στις 3 το με­
σημέρι και η πτήση 514 σπς 7.20 
το βράδυ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο ΑΡΟΛΙΘΟΣ απευ8ύνει ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ σε ό­

λους τους συντοπίτες του για το ενδιαφέρον και την αγάπη τους.
Τους ζητά ΣΥΓΝΩΜΗ για τις πιθανές ελλείμεις του (Ήταν 

πρώτη χρονιά) και τους υπόσχεται να γίνει καλλίτερος και σω­
στότερος.

Ήδη κατά την χειμερινή περίοδο ΠΛΗΡΩΣ ΑΝΑΝΕΩΜΕ­
ΝΟΣ και πιο σωστός, τόσο στο φαγητό του όσο και στο σέρ­
βις, θα εξακολουθήσει να ζωντανεύει τις παλιές θύμισες.

Ο ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ (Ο παλιός τροβαδούρος των 
Μπουάτ) και η ΠΟΠΗΔΙΑΛΥΝΑ μας καλούν στην παρέα τους 
να τραγουδήσουμε μαζί, με χαμηλά τα μεγάφωνα, τα όμορφα 
και νοσταλγικά τραγούδια της γενιάς του 70 που όλοι αγαπή­
σαμε αλλά και σήμερα ακόμη συγκινούν.

Επίσης ο ΑΡΟΛΙΘΟΣ θα διαθέτει τη μεγάλη ΤΑΒΕΡΝΑ 
του, γισ κάθε σας κοινωνική εκδήλωση.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ ΚΑΙ ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ
Τηλ. 821051 ■ 821052

10ο χλμ. παλαιός Εθνικής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΡΕΘΥΜΝΟΥ.

Για μια ακόμη φορά ο πρόεδρος της 
ΒουΡής απέδειξε ότι αφουγκράξεται το 
ηαϊκό αίτημα

Την στάση του απέναντι στις τελευταίες ε­
ξελίξεις αλλά και τα διάφορα σενάρια που εί­
δαν το φως της δημοσιότητας περί 
«αποστασιών» και «ομάδων βουλευτών περί τον 
πρόεδρο της Βουλής» ξεκαθάρισε χθες σε συ­
νέντευξη Τύπου ο πρόεδρος της Βουλής κ. Γιάν­
νης Αλευράς.

Είναι χαρακτηριστικό ότι ο πρόεδρος της 
Βουλής επεσήμανε την αναγκαιότητα της κά­
θαρσης, δηλώνοντας ότι αυτή συνδέεται με την 
δημοκρατία την εντιμότητα αλλά και την αλή­
θεια. Παράλληλα ο κ. Αλευράς δήλωσε με κα­
τηγορηματικότητα ότι θα είναι ο τελευταίος που

θα αποχωρήσει από το ΠΑΣΟΚ, διευκρινίζοντας 
ότι δεν τον αφορούν προσωπικά οι δηλώσεις 
του Πρωθυπουργού.

ΠΕΜΠΤΗ
0 ΑΝΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ

Την Πέμπτη πρόκειται να ανακοινωθεί 
σύμφωνα με χθεσινές πληροφορίες ο ανασχη­
ματισμός της Κυβέρνησης. Σύμφωνα με τις ί­
διες πληροφορίες αυτός θα είναι ευρύτατος. 
Ήδη απο προχθές ο Πρωθυπουργός έχει πυ­
κνώσει τις επαφές του με στελέχη του ΠΑΣΟΚ 
ενώ δεδομένη πρέπει να θεωρείται και η χρη­
σιμοποίηση εξωκομματικών προσωπικοτήτων. 
Μετά τον ανασχηματισμό θα ακολουθήσει η 
σύγκλιση της ΚΕ και του ΕΓ στο οποίο και θα 
συζητηθεί το νέο Κυβερνητικό σχήμα.

Ωστόσο ο πρόεδρος της Βουλής επιβεβαίω­
σε τα σχετικά δημοσιεύματα σύμφωνα με τα ο­
ποία στην πρόσφατη συνάντηση τους με τον

Πρωθυπουργό του έθεσε την ανάγκη κάθαρσης 
με αφορμή το σκάνδαλο Κοσκωτά.

Η δημόσια αυτή παρέμβαση στις τελευταίες 
εξελίξεις του Προέδρου της Βουλής αποκτά ι­
διαίτερη σημασία δεδομένου οι αόριστες ανα­
φορές του Πρωθυπουργού «περί αποστασίας» 
προσωποποιήθηκαν στα χθεσινά δημοσιεύμα­
τα του τύπου σε συγκεκριμένα στελέχη ανάμε­
σα στα οποία και τον κ. Αλευρά.

(Το πλήρες κείμενο των δηλώσεων του κ. Α­
λευρά στους δημοσιογράφους στη σελίδα 5).

ΔΗΛΩΣΗ 
ΣΗΜΙΤΗ

«Δεν με αφορούν προσωπικά οι δηλώσεις του 
πρωθυπουργού». Αυτό δήλωσε χθες απαντών­
τας σε σχετική ερώτηση δημοσιογράφου ο Βου­
λευτής και πρώην υπουργός κ. Κ. Σημίτης ο 
οποίος παράλληλα εξέφρασε την απορία του 
γιατί όπως είπε οι γνωστές θέσεις του φαίνε­
ται να ενοχλούν ορισμένους.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ
Δηλώσεις και ανακοινώσεις έκαναν χθες

Οι εξελίξεις βρίσκονται ασφαΠώς στα 
χέρια του πρωθυπουργού. Δεν αρκεί ό­
μως μόνο ο ανασχηματισμός. 0 ϋαός α­
παιτεί κάθαρση.

βουλευτές του ΠΑΣΟΚ με αφορμή τις κατ> <ε- 
λίες του Πρωθυπουργού περί κινήσεων αποστα­
σίας. Συγκεκριμένα:

Απόστολος Λαζαρης:
«Συνωμότες δεν είναι όσοι λένε ξεκάθαρα 

και χωρίς περιστροφές την γνώμη τους. Αλλά 
οι ταπεινοί συκοφάντες που μηχανεύονται φαν­
ταστικά σενάρια για δήθεν αποστασίες και ρί­
χνουν λάσπη στα ονόματα ανθρώπων που είναι 
γνωστοί απο την προσωπική τους ιστορία και 
τους αγώνες τους για την δημοκρατία».

Σε ερώτηση ποιούς θεωρεί συκοφάντες ο 
κ. Λαζαρης απάντησε «εννοώ όσους δεν δίστα-

συνέχεια στη σελ. 7

Δραματική έκκληση των φορέων του στη σύσκευη

SOS ΓΙΑ ΤΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ
ΠΡΙΝ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΑΡΓΑ
Χωρίς απαντήσεις ο υφυπουργός κ. Σκουλάκης

Τριπλό αίτημα, που η υλοποί­
ηση του σημαίνει ότι θα δοθεί αυ­
τόματα ένα «φιλί ζωής» στο 
Βενιζέλειο Νοσοκομείο, διατύ­
πωσαν στη διάρκεια χθεσινής 
σύσκεψης, που πραγματοποιήθη­
κε στο νοσηλευτικό ίδρυμα με τη 
συμμετοχή του υφυπουργ ού Υ­
γείας κ. Μανόλη Σκουλάκη και 
τον διοικητή του ΙΚΑ κ. Φοίβου 
Ιωαννίδη, όλοι οι φορείς του, μη 
εξαιρουμένου του ίδιου του διοι-

Του
ΑΛ. Α. ΑΝΔΡΙΚΑΚΗ

κητικού συμβουλίου.
Η υλοποίηση του αιτήματος 

της άμεσης χρηματοδότησης, 
της άμεσης επέκτασης του κτι­
ρίου και της άμεσης πρόσληψης 
προσωπικού, προβλήθηκε απ’ ό­
λες τις πλευρές σαν κάτι παρα­
πάνω από επιτακτική, στη 
σημερινή ιδιαίτερα περίοδο, που 
το Νοσοκομείο φαίνεται να «στέ­
κεται στα πόδια του» χάρη μόνο 
στις υπεράνθρωπες προσπά­
θειες όλου του προσωπικού, κι α­
φού το υπουργείο ελάχιστα το 
ενισχύσει.

Στη χθεσινή πολλοστή σύσκε- 
ψη-αν στην κάθε παρόμοια συ­
νάντηση, είπε ο κ. Γιώργος 
Κόμης εκπρόσωπος των εργαζο­
μένων στο Δ.Σ. γινόταν το ελάχι­
στο σήμερα θα είχαν γίνει πάρα 
πολλά-οι τοποθετήσεις του Δ.Σ., 
των γιατρών και των λοιπών ερ­
γαζομένων κατέγραψαν μια κα­
τάσταση που μόνο αισιοδοξία για 
την πορεία του Βενιζελείου μπο­
ρεί να προκαλέσει.

ΚΑΙ ΕΞΩΔΙΚΑ
Το χρέος, όπως είπε ο οικονο­

μικός διαχειριστής του ιδρύμα­
τος κ. Μαθιουδάκης, φθάνει στα 
700 εκατομμύρια δραχμές με α­
ποτέλεσμα να δημιουργούνται 
προβλήματα ακόμη και για τη μι­
σθοδοσία. Και σαν να μην έφθα­
νε αυτό, πολλοί προμηθευτές

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Τον αγαπημένο μας εξάδελφο 

Γιάννη Μιχ. Καλογεράκη που 
πρωτοπορεί στην Ευρώπη στον 
τομέα των «Ρομποτ στην'Ναυπη- 
γική» και που πήρε πρόσφατα με 
άριστα το διδακτορικό του από 
το Πανεπιστήμιο της Γλασκώ- 
βης, συγχαίρομε θερμά και του 
ευχόμεθα καλή σταδιοδρομία.

Λεωνίδας και Χαρούλα 
Γαλανάκη

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΜΕ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ ΤΗΣ ΕΛΜΕ

Διαδήλωση από^ε 
για το κτιριακό 

πρόβλημα στα σχολεία
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Διαδήλωση έξω από τη Νομαρχία Ηρακλείου, με αίτημα τη λή­
μη μέτρων για την αντιμετώπιση του προβλήματος της σχολικής 
στέγης στο Νομό, οργανώνει στις 6.30 σήμερα το απόγευμα η 
ΕΛΜΕ.

Οι κ.κ. Σκουλάκης και Ιωαννίδης στην χθεσινή σύσκεψη για τα προβλήματα του Βενιζέλειου 
κομείου.

του Νοσοκομείου σταμάτησαν 
την πίστωση προς αυτό κι άρχι­
σαν την αποστολή εξωδίκων στα 
οποία δηλώνουν ότι αν δεν πά­
ρουν τα χρήματα τους θα προχω­
ρήσουν σε δικαστικούς αγώνες.

Η επέκταση, που θάπρεπε - 
όπως ανακοινώθηκε στη 
συνάντηση- να αρχίσει το Σε­
πτέμβριο, καθυστερεί κι ούτε η 
μελέτη δεν έχει γίνει...

Ενώ η πρόσληψη του προσω­
πικού θυμίζει την ιστορία με τους 
μαθητές του Χριστού που ήταν 
τέσσερις, ο εξής ένας... Προσλή­
ψεις που θα καλύπτουν τις ανάγ­
κες υποσχέθηκε ο κ. Φλώρος τον 
περασμένο Μάιο. Το Νοσοκομείο 
ζήτησε -σε πρώτη φάση- να στε­
λεχωθεί με 25 γιατρούς, εγκρίθη- 
καν μόνο οι 5 θέσεις οι εξής... 
καμία, αφού ούτε μία δεν έχει εγ- 
κριθεί ακόμη από το λογιστήριο 
του κράτους και δεν έχει δημο­
σιευτεί στην εφημερίδα της κυ­
βέρνησης.

ΑΔΥΝΑΜΙΑ
ΤΟΥ ΥΦΥΠΟΥΡΓΟΥ

Το πιο απαισιόδοξο όμως απ’ 
όλα ίσως και να μην είναι η ύπαρ­
ξη των παραπάνω προβλημάτων, 
που άλλωστε είναι πασίγνωστα, 
αλλά το ότι ο υφυπουργός ουσια­
στικά δήλωσε αδυναμία να δώσει 
συγκεκριμένες απαντήσεις και 
λύσεις και μετατόπισε «στις κα- 
λένδες» τη λύση των μεγάλων 
προβλημάτων.

Και αρκέστηκε να εκφράσει το 
«παράπονο» του γιατί άκουσε και 
πάλι μόνο κριτική, «όπως γίνεται 
σ’ όλη την Ελλάδα»! Όλοι όσοι 
πήραν το λόγο (Χελιδόνης, Βιτώ- 
ρος, Μαθιουδάκης, Κόμης, Απο- 
στολάκης, Τσουδερός, Πετρά- 
κης, Ζουρνατζίδης, Χαραλαμπό- 
πουλος, Κανάκη αλλά και ο πρό­
εδρος του Ιατρικού Συλλόγου κ. 
Χονδράκης) δεν μπορούσαν βέ­
βαια παρά να ασκήσουν κριτική, 
να «γκρινιάξουν» και να ζητή­
σουν βοήθεια από την πολιτεία

νοσο-

βλέποντας το Νοσοκομείο, για 
χάρη του οποίου όλοι υπερβά­
λουν εαυτούς εφαρμόζοντας α­
πάνθρωπα ωράρια, να εγκατα- 
λείπεται ουσιαστικά στην τύχη 
του.

ΤΑ ΚΕΝΤΡΑ 
ΥΓΕΙΑΣ

Ανάλογη ήταν η εικόνα και για 
τα κέντρα Υγείας, τα οποία αντι­
μετωπίζουν βασικά προβλήματα, 
κυρίως έλλειψης δυναμικού που 
βέβαια δεν μπορεί να καλύψει το 
Νοσοκομείο μόνο του. (Χαρακτη­
ριστικό είναι ότι από τα 18 μη λει- 
τουργούντα Κ.Υ. τα 8 βρίσκονται 
στην Κρήτη, ενώ από τα λειτουρ- 
γούντα αυτά του νησιού έχουν τα 
σοβαρότερα προβλήματα...)

Όμως ο κ. υφυπουργός και οι 
συνεργάτες του διευθυντές τμη­
μάτων στο υπουργείο δεν μπόρε­
σαν να δώσουν κάποιες 
απαντήσεις και εφαρμόζοντας το 
δόγμα «η καλύτερη άμυνα είναι

συνέχεια στη σελ. 7

Εμείς σας προτείνομε τη Μόνιμη Λύση στο πρόβλημα της
Υποστύλωσης των Αμπελιών με πλαστικούς στύλους.

k . Γιατί

PLASTWOOD

δεν σκουριάζει σαν ιο σιδερένιο 
δεν σπάζει σαν ιον ξύλινο 
είναι μακροβιότερος από τον 
από τον τσιμεντένιο 
είναι αθάνατος

Αλλά.... καλύτερα ελάτε να τους δείτε σε μας

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
στην Υττηρεοία του Αγρότη

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ ΓΙΟΦΥΡΟ- ΤΗΛ. 250.712 
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ, ΑΡΚΑΛΟΧΩΡΙ, ΜΟΙΡΕΣ, ΤΥΜΠΑΚΙ, ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ

Εκπρόσωποι του Δ.Σ. της ΕΛΜΕ που οργανώνουν την σημερινή συγ­
κέντρωση.

Το βασικό αίτημα της σημερινής εκδήλωσης είναι η χορήγηση 
2 δις δραχμών το 1989, ώστε να υπάρξει μια αντιμετώπιση σε βα­
σικούς τομείς του προβλήματος.

Με την ευκαιρία της συγκέντρωσης το διοικητικό συμβούλιο της 
ΕΛΜΕ έδωσε χθες συνέντευξη Τύπου στην οποία πήραν μέρος ο 
Πρόεδρος κ. Γιάννης Πουλημένος, ο Γενικός Γραμματέας κ. Μα­
νόλης Ιατράκης και ο ταμίας κ. Μίνως Δαμιανάκης.

Η ανάγκη της επίλυσης του 
προβλήματος -τόνισαν οι εκπρό­
σωποι των καθηγητών- καταγρά­
φεται και μόνο από την παράθε­
ση ενός στοιχείου. Υπάρχουν 150 
αίθουσες για τη στέγαση 420 
τμημάτων! Στις 150 υπάρχουν αί­
θουσες παλιές ακατάλληλες ή 
περιλαμβάνονται χώροι στους ο­
ποίους έχει γίνει «κατάληψη». 
Ενώ θα’ πρεπε να χρησιμο­
ποιούνται για γραφεία καθηγη­
τών, εργαστήρια κλπ. Παράλλη­
λα σήμερα γίνεται χρήση της, πέ­
ρα για πέρα αντιπαιδαγωγικής, 
διπλής βάρδιας (πρωί και α­
πόγευμα).

Το πρόβλημα έχει ήδη τεθεί

και στα κόμματα, σε τοπικό επί­
πεδο, που δήλωσαν ότι είναι δί­
καια τα αιτήματα του κλάδου για 
το θέμα αυτό.

«Κύριο αίτημά μας για την ε- 
συνέχεια στη σελ. 5

Σήμερα 
κυκλοφορούν 
στο κέντρο τα

ΜΟΝΑ 
<1,3,5,7,9)

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ

' Λ. ΙΚΑΡΟΥ 39 ■ τηλ. 221505 - 241619



ΣΕΛΙΔΑ 2

ΠΑΤΡΙΣ Τρίτη 15 Νοεμβρίου 1988

11.00 ΓΥΡΟ - ΓΥΡΟ ΟΛΟΙ · ΤΑ ΕΞΙ ΑΡ­
ΚΟΥΔΑΚΙΑ

12.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Δύναμη και ενέργεια. Βιομηχανική 
επανάσταση. Κοντά στην άγρια ού- 
ση. Η κυκλοφορία του αίματος. Αγ­
γλικά

1.30 ΤΟΛΜΗ ΚΑΙ ΓΟΗΤΕΙΑ
Βραβευμένο με 4 ΕΜΙ, αμερικανικό 
σίριαλ παραγωγής 1987-88 που θα 
προβάλλεται καθημερινά. Παρουσιά­
ζει τη σύγκρουση δύο οικογενειών 
του Λος Αντζελες που κινούνται στο 
μαγικό κόσμο της μόδας

2.15 ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ
2.40 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΑΙΝΙΑ

«Από λαχτάρα σε λαχτάραι» (1967). 
Σκηνοθεσία: Βαγ. Μελίσσινός. Παί­
ζουν: φρ. Μανέλης, Ν. Θηβαίος

4.00 ΟΥΡΑΝΙΟ ΤΟΞΟ
«Γύρω γύρω όλοι», «Φώτα παρα­
καλώ»

5.00 ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗ
Γαλλικά. Βάρος και μάζα. Η απώ­
λεια της όρασης και η αντιμετώπισή 
της Νέα από την εκπαίδευση

6.00 ΜΙΚΡΗ ΚΥΡΙΑ
Βραζιλιάνικη κοινωνική σειρά (το 
27ο από τα 170 επεισ.)

6.30

7.00
7.25
8.00

9.00 
10.15

12.00 
00.10

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ■ ΑΝΤΑΠΟΚΡΙΣΕΙΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΣΤΑΘΜΩΝ 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 
ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
Η ΠΕΝΤΑΜΟΡΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΤΕ­
ΡΑΣ
Αμερικανική κοινωνική σειρά (το 6ο 
από τα 22 επεισ.)
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
Ο ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑ­
ΦΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΠΑΤΡΙΔΑ (επανάληψη)

8.30 
8.35

10.00
10.25
10.50 
10.55

11-25

12.05

5.00
5.15
6.00

8.00

8.30
9.40

10.30

12.00

• ΚΑΛΕΣ ταινίες έχομε στο

πρώτο μέρος της εβδομάδας

αυτής, οι περισσότεοετ από

τις οποίες είναι α' προβολής.

Μάλιστα ορισμένες από αυτές

θα ικανοποιήσουν και τους α-

παιτητικούς φίλους του κινη-

ματογράφου.

«ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ
ΧΩΡΙΣΤΑ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αγγλικής παραγωγής 

ΤΟ θέμα της ταινίας βασισμένο 
σε μια αήηθινή ιστορία, μας μετα­

ΕΟΡΤΕΣ

ακόμη

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΛΛΟΙ

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Βαθειά συγκινημένοι

Όπως τα βλέπω

ΓΛΕΝΤΙ ΣΤΗ ΜΕΣΑΡΑ 
ΚΑΙ ΑΝΑΜΝΗΣΕΙΣ

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου) ΕΙΔΗΣΕΙΣ
> ΠΡΩΙΝΑ

Ζωντανή δημοσιογραφική εκπομπή 
I Ο ΦΙΛΟΣ ΜΑΣ Ο ΚΟΚ 
ί ΡΟΖ ΠΑΝΘΗΡΑΣ
ι ΕΙΔΗΣΕΙΣ

ΤΑ ΖΩΑ ΤΗΣ ΑΦΡΙΚΗΣ
Αγγλική σειρά ντοκιμαντέρ (επανά­
ληψη)
ΚΩΝΣΤ^™ Τ°Υ Τ,ΜΟΘΕΟΥ

Αστυνομική σειρά, βασισμένη στο 
βιβλίο Γ. Μαρή. Σκηνοβεσία: Ερ. 
Ανδρέου (επανάληψη)
ΤΕΛΟΣ ΠΡΩΙΝΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜ­
ΜΑΤΟΣ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΚΑΡΑΓΚΙΟΖΗΣ

ΦΙΛΙΚΟΣ ΑΓΩΝΑΣ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ
Μεταξύ των ομάδων Ελλάδας - Ουγ­
γαρίας (απ’ ευθείας από το γήπεδο 
Καραίσκάκη)
ΓΕΛΟΙΟΓΡΑΦΙΕΣ ΚΑΙ ΚΟΜΙΚΣ
Ηλίας Ταμπακέας
ΕΙΔΗΣΕΙΣ
ΤΟ ΤΥΧΕΡΟ ΜΟΥ ΑΣΤΕΡΙ
Ελληνική σειρά βασισμένη στο ομώ­
νυμο μυθιστόρημα του Νίκου Τσιφό- 
ρου (7ο από 13 επεισόδια). Πρωτα­
γωνιστεί ο Γιάννης Φέρτης
ΓΟΥΕΣΤΕΡΝ
«Μοχανικοί καβαλάρηδες». Γουέ- 

“θ'ώκανικής παραγωγής
1962. Σκηνοθεσία: Σαμ Πέκινπα. 
Παίζουν: Ράντολφ Σκοτ, Τζόελ Μακ 
Κρι. Διάρκεια: 94 λεπτά
ΕΙΔΗΣΕΙΣ

Αύριο εορτή του Αγίου Ματ 
θαίου, δεν εορτάζουν:

Ο ιερεύς κ. Ματθαίος Για- 
λιαδάκης

Ο κ. Ματθαίος Κοσμαδά- 
κης, τραπεζικός

Ο κ. Ματθαίος Γιαννάκης
Ο κ. Ματθαίος Σολακάκης

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ
Στον αγαπημένο μας ανηψιό 

Νίκο Θεοχαρόπουλο που πήρε 
το πτυχίο του Φυσικού, ευχόμα­
στε καλή σταδιοδρομία.

Οι θείοι του
Στέλιοδ - Έφη

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά 

χρήσιμα κι αχρείαστα
08.00 Ειδήσεις απ’ όλη 

την Κρήτη
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Ίσως σας ενδιαφέρουν
09.00 Ραδιοχρονογράφημα

(Με τον Κ. Φραγκούλη)
09.25 Ο γύρος της Κρήτης 

σε 35'
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Ματιές στον Τοπικό 

Τύπο
10.30 Δίσκος είναι 

και γυρίζει
11.00 Η άλλη όψη

των πραγμάτων 
11.20 Λυράρηδες και μαντι-

ναδολόγοι της Κρήτης 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

1.10 Ισως σας ενδιαφέρουν 
1.30 Κάτι για όλους 
1.45 Μεσημ. περισκόπιο 
2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
3.30 Στο περιβόλι 

ενός τρελλού
4.00 Εντός κι εκτός 

των τειχών
4.45 Τέταρτο Πρόγραμμα 
8.30 Αυτός ο κόσμος ο 

μικρός ο μέγας
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

από το χαμό του αγαπημένου 
μας συζύγου και πατέρα, Ευαγγέ­
λου Ταμιωλάκη, νιώθομε την α­
νάγκη να ευχαριστήσομε όλους 
τους συγγενείς και φίλους που 
μρ κάθε τρόπο συμπαραστάθη­
καν στο βαρύτατο πένθος μας.

Η σύζυγός του 
Τα παιδιά του

έργο θα διαλέξετε

Σκηνή από 
το ΦΐΠμ 

«εννιάμισι 
εβδομάδες»

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες παραστάσεων: 6.15
ΣΗΜΕΡΑ

«Ο ΠΟΝΤΙΚΟΚΥΝΗΓΟΣ ΤΩΝ 2 ΗΠΕΙΡΩΝ
ΜΑΙΚ ΧΑΜΣΤΕΡ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ - ΒΑΣΙΑ ΤΡΙΦΥΛΛΗ

«STUDIO»
«ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΧΩΡΙΣΤΑ»

Η συγκλονιστική δημιουργία του ΚΡΙΣ ΜΕΝΓΚΕΣ που συγ- 
κρίθηκε στο φεστιβάλ ΚΑΝΩΝ.

Παίζουν: ΜΠΑΡΜΠΑΡΑ ΧΕΡΣΕΥ - ΤΖΟΝΤΙ ΜΑΙΗ

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289 
Μόνο σήμερα κατόπιν απαιτήσεως των φίλων του κινηματο­
γράφου μας, σας προβάλλομε την ερωτική αισθησιακή ται­
νία των τελευταίων χρόνων.

«9.1/2 ΒΔΟΜΑΔΕΣ»
ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ - ΜΙΚΥ ΡΟΥΡΚ

ΕΝΑΡΞΗ 5μμ. ΒΡΑΔΙΝΗ 10.15

«ΟΡΦΕΑΣ»
:Ε= ΑΠΟ ΤΑ 17»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«Ο =ΑΝΘΟΣ ΜΑΓΟΣ:

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή και γιαγιά 

ΚΑΛΛΙΟΠΗ ΤΣΟΥΜΠΛΕΚΑ
Ετών 70

που πέθανε κηδεύομε σήμερα Τρίτη 15 Νοεμβρίου και ώρα 
11.30 π.μ. από την οικία μας οδός Παρθενίου Περίδου 13 (Α­
τσαλένιο) και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί στον Ι.Ν Αγ 
Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλούμε τους συγγενείς και φίλους 
όπως παρευττούν.
Ο σύζυγος; τα παιδιά, τα αδέλφια, τα εγγόνια.

ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, θυγατέρα, αδελφή και 

θεία
ΑΣΠΑΣΙΑ ΖΕΡΒΑΚΗ ■ ΤΖΑΝΗ

Ετών 48
κηδεύομε σήμερα Τρίτη 15 Νοεμβρίου και ώρα 4 μ.μ. από την 
οικία μας οδός Σμπώκου 17. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψα­
λεί στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Ο σύζυγος: Γιάννης Ζερβάκης.
Τα τέκνα: Μιχάλης, Στέφανος.
Οι γονείς: Ερωφίλη Τζανή, Μιχάλης και Πηνελόπη Ζερβάκη 
Οι αδελφοί: Μανώλης και Ευαγγελία Τζανή, Μανώλης και 
Σούλα Ζερβάκη.
Οι ανηψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Πέμπτη 17 Νοεμ­

βρίου και ώρα 8.30' π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Δημητρίου Θερίσσου, ετήσιο 

' μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου

ΣΟΦΟΚΛΗ ΑΝΩΓ ΙΑΝΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Βασιλική Ανω- 
γειαννάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικητικό Συμβούλιο του 

Συλλόγου Γυναικών «Κοινωνική 
Μέριμνα» ευχαριστεί θερμά τους 
κάτωθι δια τις δωρεές των εις 
μνήμην Εμμ. Μπαρνιά:

1. Την κ. Σοφία Μπαρνιά εις 
μνήμην του συζύγου της δρχ. 
20.000, 2. Την κ. Αργυρώ Κοντο- 
λέων δρχ. 10.000. 3. Την οικογέ­
νεια κ. Τάσου Τσόγκου 5.000 δρχ. 
4. Τον κ. Πάνο και Ελ. Αγοργια- 
νίτου 5.000 δρχ. 5. Την οικογέ­
νεια κ. Σταύρου Τσοντου δρχ. 
5.000, 6. Τήν οικογένεια Μι­
χαήλ Τσόντου δρχ. 5.000, ΛΤην 
κ. Μαρ.Ξενάκη δρχ. 5.09^8. Την 
κ. Γεωργ. =ενάκη δρχ·5.000, 9. 
Τον κ. Ιώαν. Κόκκινο δρχ. 5.000 
και 10. ϊην Ιωά'/. Σίτη δρχ.
5.00D. '< ,* —

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρ­
θρο 1369 του αστικού -Κώδικα ότι: „

Ο Νικολάου φώτης του Νικο­
λάου και της Παρασκευής που 
γεννήθηκε και κατοικεΓστο Ηρά­
κλειο και η Σμνρνάκη Μαρκετά- 
κη Ειρήνη του Ανδρέα και της 
Χρυσούλας το γένος Ξένοκτιστά- 
κπ που γεννήθηκε στον Άγιο 
Μύρωνα και^κατοικεψστο Ηρά­
κλειο-π^ικειτρι να παντρευτούν 
και ο γιΓμοί Θα γίνει στον Άγ. 
Μύρωνα.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ένας κόσμος χωριστά 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ» 
Ο ποντικοκυνηγός των 
πείρων 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
9.1/2 βδομάδες 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Σεξ από τα 17 
«ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Μπράντοκ 
«ΑΣΤΟΡΙΑ» 
Ο ξανθός μάγος

2 Η-

«Ενας κοσμάς χωριστά» ■ αληθινή ιστορία

φέρει στη Νότια Αφρική το 1963. 
Μια οικογένεια Λευκών συμπαρί- 
σταται στον αγώνα των μαύρων, 
πράγμα που την φέρνει σε αντίθε­
ση κat σύγκρουση με τους υπόλοι­
πους Λευκούς, ο πατέρας έχει 
φύγει για να μην πέσει στα χέρια 
της αστυνομίας και μένει μόνη η 
μάνα με τις τρειςμικρές της κόρες 
για να συνεχίσει τον αγώνα. Είναι 
μαχητική δημοσιογράφος και αντι­
στέκεται στη βία γύρω της. Φυλα­
κίζεται, βλέπει την οικογένεια της 
να διαλύεται, όμως τίποτα δεν την 
απομακρύνει από το «πιστεύω» 
της.

από εκεί θα ξεκινήσουν οι συγ­
κρούσεις και τα διλήμματα.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)
*

«ΜΠΡΑΝΤΝΤΟΚ NO 3» 
Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ που ■ είναι η τρίτη 
στη σειρά ■ «ξεπηόάει» μέσα από το 
Βιετνάμ και τα κατάλοιπά του. Βήέ-

πετε οι Αμερικανοί παραγωγοί 
προσπαθούν ύστερα από πολλά 
χρόνια να πάρουν τη «ρεβάνς» από 
τούτη τη φοβερή δραματική αιμα­
τηρή περιπέτεια με τα εκατομμύ­
ρια θύματα. Εδώ ο Τσακ Νόρις, 
ακατάβλητος και ανυποχώρητος, 
ξαναπαίρνει το δρόμο της επιστρο­
φής του εκεί που σφραγίστηκε η 
ζωή του, έτοιμος να εκδικηθεί και 
να τιμωρήσει.

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο:

Ζαχαρενάκης I. Γερωνυμάκη 6
Από 08.00-24.00:

Αλεξάκη Ε. Βικέλλα 11
Από 08.00-22.00:

Μπατάκη - Ρούσσος, πλ. Δασκα- 
λογιάννη

Από 08.00-20.30:
Βασιλάκη - Κοσμαδάκη οδός Κο­
ζάνης 8
Παττακού Ν. Λ. Κνωσού 171

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά 
Ουρ/κά 

Νευρ/κά 
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Δ. Καλουρής, Λ. Κνωσού 43

Βογιστζάκης Λ. 62 Μαρτύρων

Γ. Σαμπροβαλάκης Ν. Αλικαρ­
νασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
■ ■" υ»

Αφοί Θεμελη Λ. Κνωσού 154
Μπαρκάτσας Λ. Ικάρου 80
Βασιλάκης Θερίσσου και 
Λεβίνου

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Π. Παστός, Ιερονυμάκη 70

ΕΦΗΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ» 
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΑΑΕΖ. ΜΥΚΠΝΙΑΤΗΣ 
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

(ΣΤΟΥΝΤΙΟ) 
*

«ΠΟΝΤΙΚΟΚΥΝΗΓΟΣ 
ΔΥΟΗΠΕΙΡΩΝ»

Κωμωδία έγχρωμη 
Ελληνικής παραγωγής 

ΣΑΝ σεναριογράφος και σκηνο­
θέτης ο Γιώργος Κωνσταντίνου μας 
δίνει αυτή την κωμωδία που βασι­
κός της πρωταγωνιστής είναι ο ί­
διος. Εδώ ο Μάικ χάμστελ, 
ιδιωτικός ντετέκτιβ, αποτυχαίνει 
συνεχώς. Κάποια μέρα, όμως, ανα­
λαμβάνει μια περίεργη αποστολή 
που του αναθέτει μια όμορφη μυ­
στηριώδης γυναίκα, πιστεύοντας 
ότι πρόκειται για την ευκαιρία της 
ζωής του, χωρίς να ξέρει ότι αυτό 
θα τον εμπλέξει μ’ένα δίκτυο κα­
τασκόπων που θα εξελιχτεί σε κυ­
νηγητό δύο ηπείρων.

(ΚΡΟΝΟΣ)

«ΣΕΞ ΑΠΟ ΤΑ 17»
Τολμηρή έγχρωμη 

διεθνούς παραγωγής 
ΕΝΑ φιλμ που φυσικά απευθύνε­

ται στους φίλους του είδους. Νεα­

ρά κορίτσια παρασύρονται στην 
πορνεία, με το πρόσχημα του εύκο­
λου πλουτισμού.

(ΟΡΦΕΥΣ)

«ΕΝΝΙΑΜΙΣΙ 
ΕΒΔΟΜΑΔΕΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
Αμερικ. παραγωγής 

μια γυναίκα όμορφη, έξυπνη, με 
επαγγελματικές επιτυχίες, κομμή 
και περιζήτητη από τους άντρες θ' 
αρνηθει να εμπλακεί σε ερωτικές 
περιπέτειες, κάποτε, όμως, θα γνω­
ρίσει έναν άντρα, νέο και γοητευ­
τικό, που όχι μόνο θα τον 
ερωτευθείαλλά σιγά-σιγά θα γίνει 
υποχείριο των σεξουαλικών του 
φαντασιώσεων. Ως εκεί το πράγμα 
θυμίζει προηγούμενες ταινίες, αλ­
λά τα δεδομένα θ'αλλάξουν και το 
φιλμ-παραμένοντας πάντα «ερωτι­
κό» ■ θα κερδίσει και σε ψυχολογι­
κό ενδιαφέρον καθώς η ηρωίδα 
του αρχίζει να αντιστέκεται προ­
σπαθώντας να αρνηθει το ρόλο 
της «σεξοσκλάβας». Κι ακριβώς

Καροτσάκια

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

Κρεβατάκια

Καρεκλάκια

Γο Μεγαλύτερο Κατάστημα.. 

Και στα Παιδικά

ΕΙΔΙΚΑ ΜΟΝΩΤΙΚΑ

ΚΑΘΕ ΠΡΟΒΛΗΜΑ
ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ.

ΥΤΡΑΤΙΑ ....ΚΡΥΟ

ΛΥΣΕΙΣ ΜΕ-ΓΡΑΠΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ 
Αντιπρόσωπος

DOW ■ THORO WATPROOF FIBATARE 
ΤΣΑΝΤΙΛΗΣ Α.Ε.

Εθνικής ΑντιστάσΦως 118 Ηράκλειο ■ Κρήτης
Τηλ. (081) 229.238 ■ 227.176

Κάδε, φορά που δα πάω στη 
Μεσαρά νιώδω πως είναι η γεν- 
νέτειρά μου. Το Σάββατο όμως 
απόγευμα που πήγαινα, ένιωσα 
ιδιαίτερα τα εξής περίεργα. Μό­
λις βγήκα στον Μουλιανό Πόρο 
(έτσι τον λέγαμε εμείς) και αν- 
τίκρυσα τον καταπράσινο κάμπο 
της Μεσαράς ένιωσα ένα παρά­
ξενο συναίσδημα. Όταν περνού­
σα από την Αλμυρή και 
ξανάβλεπα από κοντά τις ελιές 
μα και τα θερμοκήπια που έχουν 
γεμίσει την κάποτε ακαλλιέργη­
τη έκταση μεταξύ Αγ. Δέκα και 
Γκαγκαλών, ολοκληρώθηκε μέ­
σα μου το συναίσθημα και έγινε 
θαυμασμός πραγματικός. Στη 
συνέχεια μπήκα από τους Αγ. 
Δέκα στον όμορφο δρόμο και ό­
ταν διερχόμουνα τα περήφανα 
δέντρα της γεωργικής σχολής 
νόμιζα πως πετούσα στον πα­
ράδεισο.

Δεν άργησα να φτάσω στο χω­
ριό μου τις Μοίρες. Εκεί ήτανε 
ο προορισμός αυτού του ταξι­
διού. Προσκεκλημένος από τον 
νέο Ορειβατικό Σύλλογο του χω­
ριού μου για να γλεντήσομε μα 
και να βοηθήσομε όλοι μαζί την 
προσπάθεια αυτή.

Πριν όμως προχωρήσω για 
την εκδήλωση έχω να κάμω μια 
παρατήρηση. Γιατί δεν έγινε και 
στον υπόλοιπο δρόμο της Μεσα­
ράς η διάνοιξη - έμειναν μόνο 
στο κομμάτι του κάμπου. Αυτός 
ο τόπος προσφέρει πολλά στην 
εθνική μας οικονομία. Είναι το 
ολιγότερο απαράδεκτο να διέρ­
χονται από αυτόν το στενό δρό­
μο τα μεγάλα ι^υγεία και 
φορτηγά. Ας αφήσομε όμως το 
θέμα της νέας χάραξης γιατί εί­
ναι μεγάλο. Λίγη διάνοιξη του­
λάχιστο στα πεδινά από 
Βενεράτο εις Ηράκλειο, δεν θα 
έβλαπτε. Στενοί οι δρόμοι μα υ­
πάρχουν άνθρωποι που δημιουρ­
γούν για το 1992. Ένας τέτοιος 
είναι ο Περτοκεφαλιανός που έ­
φτιαξε ένα μεγάλο κέντρο στο 
χωριό του και το ονόμασαν οι ο­
ρειβάτες Αυγερινό. Εκεί έγινε 
το όμορφο γλένπ του Ορειβατι­
κού. Δεν υπάρχει τώρα πρόβλη­
μα χώρου. Εύκολα μπορούν να 
γίνονται εκδηλώσεις που δη­
μιουργούν εκεί στον ουδέτερο

χώρο - την αγάπη, την συνερνα. 
σία, την εκτίμηση, μεταξύ των 
Μεσαριτών. Έτσι η Μεσαρά 8α 
μεγαλουργήσει και σπς εκδηλώ- 
σεις. Συγχαίρω πάντως τον πρό- 
εδρο Αντώνιο Μανδαλάκη που 
με ενωτικά συνθήματα άρχισε 
την εκδήλωση - συμπλήρωσε για 
το Καταστατικό μερικά ο δικηγό- 
ρος κ. Ταγαράκης, και έφδασε 
η δική μου σειρά. Τους είπα με- 
ρικά για την προσπάθεια του 
προσωρινού Δ. Συμβουλίου - ά­
ξιοι χωριανοί πρωτοστατούν 
στην οργάνωση του Ορειβατικού 
και πρέπει να βοηθήσουν όλοι οι 
Μεσαρίτες. Είναι μια ευκαιρία 
να υπάρξουν μέλη από όλα τα 
χωριά παρόντες στην εκδήλωση 
μετά συζύγων, ο Δήμαρχος Μοι­
ρών Γιάννης Ρομπογιαννάκης 
και ο Αστυνόμος κ. Τεμπέλης - 
συγχαρητήρια στον Δήμο για την 
οικονομική και πρώτη ενίσχυση 
των 50.000 στον Σύλλογο.

EYpaya εκεί μερικές μαντινά­
δες και τις είπα.
Στου Ψηλορείτη τη κορφή 
σας εύχομαι να βγήτε 
να φάτε, να γλεντήσετε 
μα να με θυμηθείτε.
Στου Ψηλορείτη τη κορφή 
να βγήτε εις τα χιόνια 
κι όσοι το κατορθώσετε 
να ζήσετε αιώνια.
Ζήτω ο Ορειβατικός 
που έχει το χωρίο μου 
και σε αυτόν οφείλεται 
απόψ’ ο ερχομός μου.

Δεν άργησε να έρθει και η 
συγκίνηση της βραδιάς - λυρά­
ρης ο γιος του αξέχαστου Τυμ- 
πακιανού λυράρη Φραγκιού 
Στυλιανάκη.

Γνωριστήκαμε, τα είπαμε και 
μου αφιέρωσε από μικροφώνου 
αξέχαστες κοντυλιές του πατέρα 
του - εγώ του απαντησα με δυο 
μαντινάδες της στιγμής και με 
πολύ συγκίνηση.
Ετούτες σας τσοι κοντυλιές 
τσίπαιζε ένα αντράκι 
που τόνε λέγανε Φραγκή 
φίλο απ’ το Τυμπάκι.
Ο χρόνος φεύγει και περνά 
οι άνθρωποι πεθαίνουν 
μα του Φραγκή οι κοντυλιές 
παντοτεινά πομένουν.

Εύχομαι γρήγορα να ξαναβρε- 
θώ στην όμορφη Μεσαρά.

• I 
τονΔι 
ίνικήί 
(ΐκά, ι 
ίουδι 
«έριο* 
ιάρει

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ
Για τη συνέχιση των έργων 

στον Ιερό Ναό Αγίου Τίτου, πρό­
σφεραν τα αντίστοιχα ποσά οι 
κάτωθι: 1

Οι κ.κ. Νικόλαος και Δήρητρα 
Μπαρπαλετάκη δρχ. 96.000 για 
την αξίαν δύο αργυρών κανδυ- 
λών στη ρνήρη του γιού τους Γε­
ωργίου.

Ο κ. Δ.Τ. δρχ. 100.000
Ο κ. Νικόλαος Μαυράκης δρχ 

50.000
Χ.Π. δρχ. 50.000
Η κ. Σοφία Καρπίτση δρχ. 

48.000 για την αξία ριας αργυρής 
κανδύλας

Η κ. Σοφία Μπαρνιά δρχ. 
30.000 στη ρνήρη του συζύγου 
της Ερρανουήλ

Οι κ. Ελένη Μαράκη, Νικόλαος 
Δερριτζάκης, Γ.Γ.Μ.Η. από δρχ. 
10.000

Ο κ. Δηρήτριος Μαρκόπουλος 
δρχ. 10.000 στη ρνήρη των γονέ­
ων του

Ο κ. Στυλιανός Φραγκιαδάκης 
δρχ. 10.000 στη ρνήρη του αδελ­
φού του Ερρανουήλ

Αφές Παπαδάκη δρχ. 10.000 
στη ρνήρη της ρητέρας τους 
Αργυρής

Οι κ.κ. Δημήτριος Γκούρος, 
Σταμάτιος Καραρπουρνιώτης, 
Μαρίνα Ζαϊράκη, Νικόλαος Ανα­
γνώστου από δρχ. 5.000

Η κ. Μαρία Θαλασσινού δρχ. 
5.000 στη ρνήρη του αδελφού της 
Γεωργίου

Η κ. Γεωργία Πατεργιανάκη 
δρχ. 5.000 στη ρνήρη του συζύ­
γου της Ερρανουήλ

Η κ. Όλγα Χατζογιάννη δρχ. 
5.000 στη ρνήρη του συζύγου της 

Κων/νου.
Η κ. Βασιλείου Μπουρρπάκη 

δρχ. 5.000 στη ρνήρη του συζύ­
γου της Κων/νου.

Ο κ. Ερραν. Μηλιαράκης δρχ. 
3.000 στη ρνήρη Μιχαήλ και Στυ- 
λιανής

Η κ. Ελένη Κουρρούλη δρχ. 
2.000 στη ρνήρη του πατέρα της- 
Ερρανουήλ

Ανώνυρη κυρία δρχ. 15.000
Σ.Τ. δρχ. 20.000
Οι κ. Φώτο Σνούντιο, Χρυσό- 

στορος Στεφανάκης, Κων/νος 
Χριστοδουλάκης, Αθανάσιος Φω- 
τόπουλος, Ερριόνη Σαρόγλου, 
Γεώργιος Χαραλαρπάκης, Κώ­
στας Κουλάτσογλου, Γεώργιος 
Οικονόρου, Γεώργιος Βασίλειά- 
δης από δρχ. 1000

Ο κ. Πολυχρόνης Κονταξάκης 
δρχ. 2.000

Ανώνυρη κυρία δρχ. 2.000
Ο κ. Δηρήτριος Μάρκογλου 

δρχ. 3.000
Επίσης πρόσφεραν:
α) Για το Ταρείο Αγάπης:
Η κ.Γεωργία Κριτσωτάκη δρχ. 

5.000
Ο κ. Ανδρέας Συριανάκης δρχ. 

3.000
Η κ. Ελένη Αλατσάκη δρχ 

2.000
β) Για το Κέντρο Νεότητας:
Εις ρνήρη Ηλία δρχ. 10.000, η 

κόρη του

Η κ. Μαρία Αναστ. Κούρτη 
δρχ. 5.000 στη μνήμη του αδελ­
φού της Ελευθερίου

Εις μνήμην ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ 
ΜΠΑΡΝΙΑ:

1. Οικογ. Εμμανουήλ Αγγελά- 
κη δρχ, 10.000

2. Οικογ. Αντωνίου Πατταδάκη 
δρχ. 5.000

3. Οικογ. Χάρη Κασμιρλή δρχ.
5.000

4. κ. Εμμαν. Τσαγκαράκης δρχ. 
3.000

5. κ. Ελευθερία Μιζεράκη δρχ. 
2.000

Ο κ. Ιωάννης Νικάκης δρχ. 
10.000 στη μνήμη του πατέρα του 
Εμμανουήλ

Ο κ. Κων/νος Παπαδάκης δρχ. 
5.000 στη μνήμη της αδελφής του 
Δήμητρας

Ο κ. Γεώργιος Βασιλάκης δρχ. 
5.000 στη μνήμη της συζύγου του 
Μαρίας

Η κ. Μαρία Παπαδάκη δρχ. 
5.000 στη μνήμη του συζύγου της 
Μύρωνος

Ο κ. Αριστείδης Βλάσσης δρχ. 
5.000

Στη μνήμη Καλλιόπης δρχ. 
2.000

Η κ. Παναγιώτα Γωνιωτάκη 
δρχ. 2.000 στη μνήμη του συζύ­
γου της Νικολάου

Οι κ. Άννα Μπακούση και Ιω­
άννης Κρασάκης από δρχ. 1.000

Επίσης πρόσφεραν
α) Για το Κέντρο Νεότητας: οι 

κ. Δημήτρης και Ντόρα Καραμ- 
πουρνιώτη δρχ. 10.000 στη μνή­
μη Εμμ. Μπαρνιά

β) Για το Ταμείο Αγάπης
1) Οικογ. Χάρη Κασμιρλή δρχ. 

5.000 στη μνήμη Παναγιώτη 
Σπετσίδη.

2) Ο κ. Γεώργ. Βλαστός δρχ. 
30.000

3) Η κ. Γεωργία Κριτσωτάκη 
δρχ. 5.000.

Τους παραπάνω δωρητές η Ε­
νορία Αγ. Τίτου θερμά ευχαρι­
στεί και ευχαρίστως ανακοινώνει 
ότι κατά τη διάρκεια της Σαρακο- 
στής των Χριστουγέννων θα τε­
λείται καθημερινάσο Ναό η Θεία 
Λειτουργία. Το Σαρανταλείτουρ- 
γο οι εφημέριοι το αφιερώνουν 
σε όλους που πρόσφεραν και 
προσφέρουν για τα έργα της α­
γάπης της ανακαίνισης του Να­
ού και για τη λειτουργία του 
Κέντρου Νεότητας.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΡΑΔΙΟΣΥΧΝΟΤΗΤΟΣ 
ΠΟΛΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΨΗΦΙΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Σ.Ρ.Π.Ν.Η. συνελ- 

θών εκτάκτως με την αγγελία για 
τον αιφνίδιο θάνατο της

ΝΙΚΗ ΒΕΛΛΗ 
συζύγου του Προέδρου ρας, απε- 
φάσισε:

Ιον) Να κατατεθεί στέφανο επί 
της σορού,

2ον) Να παρακολουθήσει σύσ­
σωμο την κηδεία

3ον) Να δημοσιευθει ιο πσρόν 
στον τοπικό Τύπο.

Από το Δ.Σ.

Η < 
μάδα κ 
Μόκας 
γοντες 
απο τε 
Άρη Νι 
γε τελιι 
τα (1-0)

Η< 
κίνησε 
πνεύμα 
νίκη. Έ 
στρογκ 
Τζιοβάρ 
ρίες γκ 
το ίδιο 
μέρος r 
αλλά δι 
το αμυι 
νούμενι 
έβγαιντ 
πιθέσει 
68' ο Πι 
θαρή θ

Ο Ε 
KEPt 
ΤΟΝ

Στα γ 
Πανελ) 
πρώτοι 
την Κυρ 
σιτέχνη 
στοιχη 
με 1-0.

Το γκ 
χαριουι

Από 
Καβουε 
λούρης

Σφύρ
ΟΦΗ. 

βανιτάκ 
φάτης, 
Μυριοκ 
χαριου 
λούρης

κ-ης 
είχα 
μειά 
ΤΙΑ 
ΟΦ\

ΑΘ;

ΓΙΟ

EC

ΟΦ1

ΑΘ/

INE 
ΓΕΓ
ΣΤΙ 
το A 
Χαν

KC
ΑΘ/

•Ο
προ· 
γωνι 
κλει
• Σ

θα c



Τρίτη 15 Νοεμβρίου 1988
ΠΑΤΡΙΣ ΣΕΛΙΔΑ 3

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
□·
»ν
*α 
i-
>-
•υ
ε 
α 
>-
ε

υ
ι·
V
6
>ι
1
1
1

0 ΟΦΗ ΠΗΡΕ ΙΣΟΠΑΛΙΑ (1-1) ΣΤΗ ΡΟΔΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΔΙΑΓΟΡΑ

Έξω πηγαίνει αρκετά καλά

Φάοη από 
ιην συνάν-

• ΠΟΛ ΥΤΙΜΟ βαθμό «τσίμπησε» ο ΟΦΗ στην Ρόδο από 
,ον Διαγόρα (1 · 1) στα πλαίσια του πρωταθλήματος Α ' Ε­
νικής. Έτσι το Ηρακλειώτικο συγκρότημα τόσο βαθμολο­
γικά, όσο και αγωνιστικά, έμεινε στην τροχιά των ομάδων 
ίου διεκδικούν μία θέση από τις προνομιούχες. 0 ΟΦΗ με 
περισσότερη προσοχή αλλά και τύχη, θα μπορούσε να είχε 
ηάρει ακόμη και τη νίκη. Και αυτό ενώ οι παίκτες του ήταν

ταλαιπωρημένοι από το ταξίδι στην Τουρκία και είχαν κά­
νει μόνομία προπόνηση όλη την εβδομάδα · και φυσικά έ­
παιξαν και τον αγώνα με την Μαλάτια. Το ευχάριστο για τον 
ΟΦΗ είναι κυρίως το ότι ορισμένοι παίκτες του, που είναι 
ατού της ομάδας, άρχισαν να βρίσκουν τον καλό εαυτό τους. 
Να δούμε όμως πώς εξελίχθηκε το ματς στην Ρόδο.

ι

ΑΠΟ ΤΗΝ ΝΕΑ ΗΤΤΑ ΤΟΥ ΠΟΑ

Αναμένονται εξελίξεις
Η ατυχία που διέκρινε την ο­

μάδα καθώς και ο διαιτητής κ. 
Μόκας ήταν οι δύο κύριοι παρά­
γοντες που στέρησαν την νίκη 
απο τον ΠΟΑ «κόντρα» στον 
Άρη Νίκαιας. Ένα ΠΟΑ που έφυ­
γε τελικά απο το γήπεδο με ήτ­
τα (1-0).

Η ομάδα του Ατσαλένιου ξε­
κίνησε τον αγώνα με επιθετικό 
πνεύμα αφού ήθελε πάση θυσία 
νίκη. Έτσι στο 26' με τον Μα- 
στρογιαννάκη και στο 33' με τον 
Τζιοβάρα έχασε μοναδικές ευκαι­
ρίες για να ανοίξει το σκορ. Με 
το ίδιο πνεύμα μπήκε και στο β' 
μέρος η ομάδα του κ. Καράίσκου 
αλλά δεν κατάφερε να «σπάσει» 
το αμυντικό τοίχος των φιλοξε­
νούμενων οι οποίοι στην επίθεση 
έβγαιναν μόνο με ξαφνικές αντε­
πιθέσεις. Σε μια απο αυτές, στο 
68' ο Πάλιος ξεκινώντας απο κα­
θαρή θέση οφ-σαϊτ μπήκε στην

περιοχή του ΠΟΑ και δεν δυσκο­

λεύτηκε να κάνει το 0-1. Στο ση­
μείο αυτό οι παίκτες του ΠΟΑ 
διαμαρτυρήθηκαν έντονα στον 
διαιτητή με αποτέλεσμα ο αγώ­
νας να διακοπεί για 6 λεπτά και 
να δεχτεί κίτρινη κάρτα ο Ρωμα­
νάκης. Πριν το γκολ (57') ο I. Μη- 
λιαράς έχασε σπουδαία 
ευκαιρία.

Απο τον ΠΟΑ ξεχώρησαν οι. 
Βάβουλας και Μαστρογιαννάκης

ενώ απο τον Άρη Ν. που έπαιξε 
πολύ καλά, οι Παντελίδης και Κο- 
πανίδης. Ο διαιτητής κ. Μόκας 
φέρει ευθύνη για το γκολ που ή­
ταν οφ-σαιτ.

ΠΟΑ: Φωτάκης, Ρωμανάκης, 
Μασέλης, Τσαγκαράκης, Καστρι- 
νάκης, Κάλας, I. Μηλιαράς (85' 
Χατζηλουκάς), Κοκόσης, Μα- 
στρογιαννάκης, Βάβουλας, 
Τζιοβάρας.

ΤΟ
ΑΚΑΘΕΚΤΟ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΤΙΤΛΟ

ΑΟΤ και Ραύκος ισοβάθμισαν

Ο ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ 
ΚΕΡΔΙΣΕ 1 ■ 0 
ΤΟΝ ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟ

Στα πλαίσια των αγώνων του 
Πανελλήνιου ποδοσφαιρικού 
πρωταθλήματος Ερασιτεχνών, 
την Κυριακή στην Αθήνα, ο Ερα­
σιτέχνης ΟΦΗ κέρδισε την αντί­
στοιχη ομάδα του Χαραυγιακού 
με 1-0.

Το γκολ της νίκης πέτυχε ο Ζα- 
χαριουδάκης στο 60ο λεπτό.

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
Καβουσανός, Καλαφάτης και Ξυ- 
λούρης.

Σφύριξε ο κ. Τυροπάντζος.
ΟΦΗ: Αγαπάκης, Χνάρης, Αρ- 

βανιτάκης, Καβουσανός, Καλα­
φάτης, Δ. Παπαματθαιάκης, 
Μυριοκεφαλιτάκης, Πίτσας, Ζα- 
χαριουδάκης, Κατσαρός, Ξυ- 
λούρης.

«Συγκάτοικοι είμαστε...» 
τραγουδούν απο την Κυριακή οι 
ομάδες ΑΟΤ και Ραύκος αφού 
με τις νίκες που πέτυχαν ισο- 
βάθμισαν στην πρώτη θέση του 
α' ομίλου της Β' Κατηγορίας, 
αλλά ο ΑΟΤ έχει ένα αγώνα λι­
γότερο. Στον άλλο Όμιλο το 
Ασήμι εξακολουθεί να είναι 
πρώτο.

Τα αποτελέσματα της 9ης 
αγωνιστικής είναι τα εξής: 
ΑΟΚΑ-Ροδιά 1-1
Ολυμπιακός Ηρ.-Χείμαρός3-2
Ρωμανός-Κόροιβος 
Θέρισος-Ραύκος 
ΑΟΤ-Γόρτυς 
ΠΑΟΚ-Αστραπή 
Δόξα Ηρ.-Δαίδαλος 
Μεσοχωριό-Σκινιάς 
Κόρακας-Δαφνές 
Μοίρες-Ζαρός 
ΑΕΛΠ-Θύελλα 
Δωριέας-Ασήμι 
ΟΦΑ-Δειλινά 
Τεφέλι-Ατρόμητος

2-0 
1-4
3-0 
2-3
2-2 
1-5
1-1
3-0
4-1
0-1
2-1
2-1

ΤΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ
ΤΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΒΟΛΕΪ ΚΡΗΤΗΣ

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ 
Α' Όμιλος
1)ΑΟΤ 
2)Ραύκος 
3)Αστραπή
4)Μοίρες 
5)ΑΟΚΑ 
6)Ολυμπιακός Ηρ. 
7)Θέρισος
8)Ζαρός 
9)Γόρτυς 
10)Χείμαρος 
11)Δαφνές 
12)ΠΑΟΚ 
13)Κόρακας 
14)Ροδιά 
Β' Όμιλος
1)Ασήμι 
2)Κόροιβος 
3)Δαίδαλος 
4)Δωριέας 
5)Τεφέλι 
6)ΟΦΑ 
7)Σκινιάς 
8)Δόξα 
9)Δειλινά 
10)Ατρόμητος 
11)Ρωμανός ■ 
12)Θύελλα 
13) ΑΕΛΠ 
14)Μεσοχωριό

16
16
14
14
10

9
8
8
7
7
7
3
3
0

17
11
11
10
10
10
10
9
8
8
8
7
3
0

★ ΠΡΕΜΙΕΡΑ των πρωταθλημάτων Βόλεϊ Ανατολι­
κής Κρήτης Παίδων, Εφήβων, Νεανίδων, και Κορασίδων 
είχαμε το Σαββατοκύριακο. Τα αποτελέσματα που ση­
μειώθηκαν είναι τα εξής:
ΠΑΙΔΩΝ
ΟΦΗ-ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: 1-3 (τα σετ 15-17, 16-14, 2-15, 9-15)

Η ΑΕΛΠ έχει δύο αγώνες 
λιγότερους και Δόξα, Ρωμανός 
απο ένα.

ΑΘΛΕΣΗ-ΝΙΔΑ: 3-0 (15-5, 15-3, 15-12)

ΓΙΟΥΧΤΑΣ-ΓΕΗ: 3-0 (15-1, 15-5, 15-4).

Μικρές 
μικρές 

ειδήσεις

ΕΦΗΒίΙΧ
ΟΦΗ-ΣΗΤΕΙΑΧΟΣ: 2-3 (15-4, 11-15, 15-8, 11-15, 11-15).

ΑΘΛΕΣΗ-ΠΟΥΧΤΑΣ: 3-2(8-15, 15-10, 15-12, 11-15, 15-13)

ΝΕΑ.ΝΙΔ.Ω1Ν
ΓΕΗ-ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: 3-0 (15-3, 15-7, 15-1)
ΣΤΟ Ρέθυμνο για τον όμιλο της Δυτικής Κρήτης έπαιξε 
το Αρκάδι με τονΚύδων και νικήτρια βγήκε η ομάδα των 
Χανίων με 3-0 σετ.

ΚΟΡΑΣΙΔΩΧ
ΑΘΑΕΣΗ-ΝΙΔΑ: 3-0 (15-5, 15^4, 15-10)

• Το πρόγραμμα της Κυριακής 
για τις ομάδες του Ηρακλείου 
που αγωνίζονται σε πανελλήνια 
ποδοσφαιρικά πρωταθλήματα, 
είναι το εξής: ΟΦΗ - Καλαμαριά, 
Αστέρας - ΠΟΑ και Χανιά ■ Ερ- 
γοτέλης.

• Το Σάββατο 19 Νοεμβρίου και 
ώρα 7 μ.μ. θα πραγματοποιηθεί 
η εξ αναβολής γενική συνέλευση 
των μελών του Ολυμπιακού Ηρ., 
στα γραφεία του Συλλόγου, οδός 
Αλεξανδρουπόλεως 7, Δειλινά.

ΠΩΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ 
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

Στις2.45'μ.μ. ο Αθηναίος διαι­
τητής κ. Ψυχομάνης σφύριξε την 
έναρξη του αγώνα ενώ οι δυο ο­
μάδες είχαν πάρει θέσεις με τις 
ακόλουθες συνθέσεις.

Διαγόρας: Γρηγοριάδης, Μπα- 
καρής, Χατζόγλου, Βασιλαρά- 
κης, Ιακωβίδης, Ψεύτης, 
Κουρουκερέζης (74' Αθανασίου 
Δ.) Αναγνώστου, Καμπούρης, 
Κρασώνης, Ουρσούα (62' Σωτη- 
ρόπουλος).

Ο.Φ.Η.: Χοσάδας, Πατεμτζής, 
(58' Βάβουλας) Τσίμπος, Τσινός, 
Ανδρεανίδης, Ισις, Μαρινάκης 
Π., Βέρα, Μαρινάκης I., (74' Χα- 
ραλαμπίδης) Νιόπλιας, Σαμαράς.

Επιθετικά ξεκίνησε τον αγώνα 
ο ΟΦΗ και προσπάθησε να αιφ- 
νιδιασει τον αντίπαλό του. Αυτό 
το κατάφερε στο 20ο λεπτό, όταν 
ο Τσινός έκανε μια βαθειά μπα­
λιά προς τον Βέρα, που βρισκό­
ταν στο ημικύκλιο της μεγάλης 
περιοχής. Ο Χιλιανός άσος του 
ΟΦΗ «άδειασε» τρεις αμυντικούς 
του Διαγόρα, πέρασε την μπάλα 
στο αριστερό πόδι και με ένα φο­
βερό σουτ έστειλε την μπάλα να 
σκάσει πρώτα κάτω από το ορι­
ζόντιο δοκάρι και μετά μέσα στο 
τέρμα του Γρηγοριάδη. Σαν ελα­
τήρια έτρεξαν στην σέντρα ο 
διαιτητής και ο επόπτης που ή- 
λεγχε την περιοχή του Διαγόρα. 
Παράλληλα οι παίκτες του ΟΦΗ 
πανηγύριζαν, ενώ οι γηπεδούχοι 
διαμαρτυρήθηκαν ότι η μπάλλα 
δεν πέρασε την γραμμή του τέρ­
ματος, αλλά ο διαιτητής είχε 
προσωπική γνώμη.

Στη συνέχεια ο ΟΦΗ έφερε 
στα μέτρα του το παιχνίδι και οι 
αμυντικοί του κρατούσαν τους 
αντιπάλους τους μακριά από την 
εστία του Χοσάδα.

Στην εκπνοή του α' ημιχρόνου 
οι Ρόδιοι κατάφεραν να ισοφαρί­
σουν, χωρίς ούτε οι ίδιοι να το 
περιμένουν. Συγκεκριμένα στο 
κέντρο του γηπέδου ο ΟΦΗ κέρ­
δισε ένα φάουλ, το οποίο κτύπη- 
σε βεβιασμένα ο Ισης, για να 
πάρει με «κόντρα» την μπάλα ο 
Ψεύτης και να τροφοδοτήσει 
τους αντιπάλους του. Τελικός α­
ποδέκτης της μπάλας, μέσα στην 
περιοχή του ΟΦΗ, ήταν ο Κρα­
σώνης (45) ο οποίος με συρτό 
σουτ παραβίασε την εστία του 
Χοσάδα και έγραψε το 1 - 1.

Γενικά στην διάρκεια του α' η­
μιχρόνου ο ΟΦΗ διατήρησε πλή­
ρη εδαφική υπεροχή.

Στην επανάληψη ο Διαγόρας ι­
σορρόπησε το παιχνίδι και μοι­
ράστηκε τις ευκαιρίες με τους 
φιλοξενούμενους.

Στο 54' ο Βέρα τρίπλαρε τον 
Ιακωβίδη και βρέθηκε απέναντι 
από τον Γρηγοριάδη, αλλά στο 
σουτ που έκανε η μπάλα έφυγε 
άουτ.

Στο 57' ο Πατμετζής μάρκαρε 
κανονικά τον Καμπούρη αλλά ο 
παίκτης του Διαγόρα έκανε θέα­
τρο με σκοπό να ξεγελάσει τον 
διαιτητή, ο οποίος όμως αντιλή- 
φθηκε περί τίνος πρόκειται και 
όχι μόνο έδωσε φάουλ στον Ρό­
διο παίκτη αλλά του έδειξε και κί­
τρινη κάρτα.

Στο 79' ο ψεύτης μάρκαρε 
σκληρά τον Π. Μαρινάκη μέσα 
στην περιοχή, αλλά ο διαιτητής 
έκρινε ότι δεν υπάρχει πα­
ράβαση.

Ο ΟΦΗ ΑΞΙΖΕ 
ΤΗΣ ΝΙΚΗΣ

Την Κυριακή στη Ρόδο ο ΟΦΗ 
άξιζε της νίκης, αφού ήταν ανώ­
τερος από τον αντίπαλό του, δια­
τήρησε την υπεροχή στο 
μεγαλύτερο διάστημα και δη­
μιούργησε περισσότερες φορές 
τις προϋποθέσεις που οδηγούν 
στο γκολ.

Από το Ηρακλειώτικο συγκρό­
τημα καλύτεροι ήταν οι Τσινός, 
Βέρα και Σαμαράς.

Οι γηπεδούχοι είχαν καλύτε­
ρους παίκτες τους Καρσώνη, 
Καμπούρη και Μπακαρή.

Καλός ο διαιτητής κ. Ψυχομά­
νης. Έδειξε κίτρινη κάρτα στους 
Καμπούρη (57) και Ιακωβίδη 
(70).

φΛας

0> ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ΒΕΛΤΙΩΜΕΝΟΣ ΠΗΡΕ 3 0 ΤΟΝ ΑΣΤΕΡΑ

Βρίσκει τον δρόμο του
Ένας Εργοτέλης από τα πα­

λιά, παίζοντας -κυρίως στο β' 
ημίχρονο- πολύ καλό ποδόσφαι­
ρο πέτυχε τρία γκολ και έχασε 
πολλά περισσότερα στο Κυρια­
κάτικο παιχνίδι με τον Αστέρα Α- 
μαλιάδος (3-0).

Στην όμορφη εικόνα του παι­
χνιδιού συντέλεσε και το επιθε­
τικό πνεύμα των φιλοξενουμέ- 
νων στο β' μέρος. Στο διάστημα 
αυτό -για το πρώτο δεν αναφέ­
ρουμε πολλά πράγματα αφού 
δεν πρόσφερε κάτι ιδιαίτερο ε- 
κτδς Τις αναγκαστικές αλλαγές 
που έκανε ο κ. Τατίδης αφού Α- 
ναγνώστόπουλος και Φρουδαρά- 
κης τραυματίστηκαν πριν συμ­
πληρωθεί το πρώτο μισάωρο και 
τα σχέδιά του άλλαξαν- ο Εργο- 
τέλης έκανε κυριολεκτικά στον α­
γωνιστικό χώρο ότι ήθελε και 
υποχρέωσε τον Αστέρα σε... τρί- 
ποντη ήττα.

KOI ας
Κο ;πς

Όλα θύμιζαν «περασμένα με­
γαλεία» και αυτό πρέπει να σκε­
φτόταν βασικός παίκτης της 
ομάδας όταν λίγο αργότερα 
στην αναφορά του στον αγώνα 
λακωνικά είπε «απλά παίξαμε 
σαν πραγματικός Εργοτέλης».

Αλληλοκάλυψη, πρέσιγκ, σω­
στές ενέργειες, ένα-δύο θαυμά­
σιο, πίστη για νίκη ήταν μερικά 
στοιχεία που είχε προχθές ο νι­
κητής. Ακόμα η παρουσία του 
Φραγκιαδάκη στην επίθεση έδω­
σε άλλο τόνο στην ομάδα. Ατυ­
χές γεγονός ήταν οι αναγκαστι­
κές αποχωρήσεις των Αναγνω- 
στόπουλου και Φρουδαράκη.

Επίσης πρέπει να πούμε ότι

Μαρινάκης, Μαμάκας και Καρέλ- 
λης ήταν οι στυλοβάτες της με­
γάλης αυτής νίκης που ήρθε 
στην κατάλληλη περίοδο.

Αναμφισβήτητα ο προχθεσι­
νός Εργοτέλης δεν είχε ατυχία. 
Αυτή τη φορά οι περισσότερες 
ευκαιρίες από αυτές που δη­
μιούργησε μετατράπηκαν σε 
γκολ. Λίγα για τους απαιτητικούς 
φιλάθλους αρκετά, όμως, για να 
αναπτερωθούν οι ελπίδες... Μπο­
ρούσε να είχε πετύχει περισσό­
τερα αν δεν υπήρχε άγχος και η

απειρία των νέων παικτών. Στο 
πρώτο ημίχρονο ευκαιρίες έχα­
σαν οι Φραγκιαδάκης (13'), Μα-

0 τερματο- 
φύλακας 
της Τυλίσ- 
σου απο­
κρούει 
προ των ε­
πιθετικών 
του Ε­
θνικού

Κέρδισε και τον Διαγόρα με 2-0

0 ΠΑΝΟΜ ΟΛΗΓΕΙ Μι ΚΟΥΡΣΑ
ΤΟΙ ΤΟΠΙΚΟΥ ΤΗΣ Α 'ΚΑ ΤΗΓΟΡΙΑΣ

Μόνος του στην κορυφή του βαθμολογικού πίνακα της Α κατηγορίας έμεινε ο ΠΑΝΟΜ αφού κέρ­
δισε στην έδρα του τον Διαγόρα με 2-0. Για πόσο όμως; Το ερώτημα αυτό θα απαντηθεί αύριο αφού 
ο ποσειδώνας που ακολουθεί θα αγωνιστεί με την Μινωϊκή στο γήπεδο του ΠΟΑ στο εξ αναβολής 
παιχνίδι. Αν κερδίσει ο Ποσειδώνας θα πάρει αυτός την πρώτη θέση με 21 βαθμούς (τώρα ο ποσειδώ- 
νας εχει 19 και ο πανομ 20). το κύριο χαρακτηριστικό της 11ης αγωνιστικής είναι ότι οι φιλοξενού­
μενοι δεν σημείωσαν καμία νίκη. Μόνο ο ΟΦΑΜ κατάφερε να αποσπάσει ισοπαλία απο τον Ολυμπιακό 
Χερ. Συνολικά σημειώθηκαν 28 γκολ απο τα οποία 19 πέτυχαν οι γηπεδούχοι και τα υπόλοιπα 9 οι 
φιλοξενούμενοι. Αναλυτικά τα αποτελέσματα είναι τα εξής:

• ΟΙ αγώνες για τον όμιλο της Δυτικής Κρήτης που είχαν 
προγραμματιστεί να γίνουν στα Χανιά δεν έγιναν (2η α­
γωνιστική) λόγω της απεργίας των υπαλλήλων στα 
κλειστά.
• ΣΥΜΦΩΝΑ με πληροφορίες μας το Σαββατοκύριακο 

θα αρχίσει το Ανδρικό Πρωτάθλημα.

• Αγώνας Moto Cross θα γίνει 
την Κυριακή 20 Νοεμβρίου στην 
πίστα του Καρτερού στις 11 το 
πρωί. Τα ονόματα αυτών που θα 
πάρουν μέρος θα δημοσιευθούν 
αύριο.

• Σήμερα θα γίνει η κλήρωση 
των διαιτητών των αγώνων A ’ Ε­
θνικής της Κυριακής.

ΑΛΛΑΖΕΙ 
Η ΩΡΑ 
ΕΝΑΡΞΗΣ 
ΤΩΝ ΑΓΩΝΩΝ

Από την Κυριακή 20 Νοεμ­
βρίου όλοι οι αγώνες των εθνι-
κών ποδοσφαιρικών
πρύύταθλρμάτΐΰν θ’ αρχίζουν 
στις 2.45' μ.μ.

ΔΥΣΚΟΛΑ Ο 
ΕΘΝΙΚΟΣ 2-1 
ΤΗΝ ΤΥΛΙΣΣΟ

Εφιαλτικές στιγμές πέρασε 
ο Εθνικός (έπαιζε στο 6 μέρος 
με 9 παίκτες) μέχρι να κερδίσει 
την δυνατή Τύλισσο (έπαιζε με 
10 παίκτες) με 2-1. Στο σκορ 
προηγήθηκε η Τύλισσος με 
τον Εκιντζόγλου για να ισοφα­
ρίσει ο Εθνικός στο 72' με τον 
κορωνάκη. Το γκολ της νίκης 
πέτυχε ο καταρτζής στο 83.

Καλή η διαιτησία του κ. 
Παναγιωτάκη. Έδειξε κόκκινη 
κάρτα στους Δαμιανάκη, Η- 
λιού (Εθνικός) και Στιθακτάκη 
(Τύλισσος).

Εθνικός: κοκόλης, Δαμια- 
νάκης, Ηλιού, Φραγκιαδάκης,

ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ
ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

Ματθαίου, Ταβλαδωράκης (30' 
Καταρτζής), Λυριτζής, Κορωνά- 
κης, Τζαμούσης(75Χατζηνικο- 
λάου) Μεντίζης.

Τύλισσος: Δρετάκης, Ζαχα- 
ριουδάκης, Παχυλάκης, Μουν- 
τράκης χ, Βασιλοκωσταντά- 
κης, Περάκης, Μαλιωτάκης, 
Γιαννόπουλος, Εκιντζόγλου, 
Κακουρής, Μαματζάκης.

ΧΩΡΙΣ ΝΑ ΑΠΟΔΩΣΕΙ 
ΚΑΛΑ Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 

1-0 ΤΟΝ ΑΛΜΥΡΟ
Χωρίς να αποδώσει σύμ­

φωνα με τις δυνατότητες του

ο Ποσειδώνας δυσκολεύτηκε 
να κερδίσει με 1-0 τον Αλμυρό' 
που έπαιξε πολύ καλά. Tei 
γκολ που έκρινε την συνάντη ­
ση μπήκε στο 35' με πέναλτυ 
του Κρεμασμένου. Με λάθη η 
διαιτησία του κ. Χρυσού.

Ποσειδώνας: Βλαδιανός, 
Κρανιωτάκης, Κυπραίος, Τσαγ·- 
καράκης, Βιδάκης, ΧανιωτςΊ- 
κης (65' Πλατάκης), Χριστοφής, 
κεφάκης, κεφαλούκος (80'Δε- 
λημιχάλης), Κρεμασμένος, Λ- 
γιομυργιαννάκης.

Αλμυρός: Βεληβασάκης,

νουσάκ.ης (26'), Φρουδαράκης 
(27') κο ιι Σαατσάκης (32').

ΤΟ 1-0
Στο 53' ο Νιόπλιας από ελεγ· 

χόμενι η θέση οφ-σάϊτ, μετά από 
φάουλ, του Μαρινάκη και σουτ 
■του Κ< ϊρέλλη το οποίο απέκρου- 
σαν α σθενώς οι αμυντικοί, άνοι­
ξε το σκορ (1-0).

Απ ιό εκεί και έπειτα το άγχος 
έφυγ ε από τους παίκτες και έπαι­
ζαν τ πο ελεύθερα.

Σι ;ο 69' θαυμάσια γυριστή κε­
φάλι ά του Φραγκιαδάκη βρήκε 
το ο ρίζόντιο δοκάρι.

Σ .το 78' μόνος του ο Σαατσά­
κης μέσα στην μικρή περιοχή 
σου τάρει άουτ.

' Ενα λεπτό αργότερα (79') ο 
Kaf ιέλλης πέρασε δύο παίκτες 
και τον τερματοφύλακα αλλά το 
σοι jt που έκανε σε κενή εστία ή­
τοι / χλιαρό με αποτέλεσμα ο 
Στι ιυρούλιας να διώξει με τη βοή- 
θει .α του δοκαριού σε άουτ. Στο 
84 ' ο Μανουσάκης με δυνατό α- 
ρκ ατερό σουτ έξω από την μεγά­
λη । περιοχή έκανε το 2-0.

Δύο λεπτά αργότερα (86') ο 
Xc ιτζηπαναγιώτου έκανε σέντρα, 
πε ιτάχτηκε ο Φραγκιαδάκης και 
με: πλασέ έκανε το τελικό 3-0.

Στο 88' ο Αλεξάκης απέκρου- 
σι 5 σε κόρνερ δυνατό σουτ του 
Κ απετανάκη του Αστέρα.

Από τον νικητή αναφέραμε 
π ροηγουμένως τους διακριθέν- 
τ ες, ενώ από τους φιλοξενούμε- 
ν ους άρεσαν οι Καπετανάκης, 
Ζίημόπουλος και Κορωναίος.

Καλή η διαιτησία του κ. Φασό- 
Λη. Έδειξε κίτρινη κάρτα στους 
'Παπανικολάου και Ανδριόλα.

Εργοτέλης: Αλεξάκης, Μαρι- 
νάκης, Μαυρής, Νιόπλιας, Μαμά­
κας, Πασάς, Φραγκιαδάκης, 
Καρέλλης, Χατζηπαναγιώτου, Α- 
ναγνωστόπουλος (7' Μανουσά­
κης) Φρουδαράκης (28' Σαατσά­
κης).

ΑΝΤ. ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗΣ

ΜΑΣ ΕΙΠΑΝ
ΤΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥΣ 

ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΤΣ
• ΓΚΕΡΑΡΝΤ (ΟΦΗ): «Είμαι ευ­

χαριστημένος από το αποτέλε­
σμα. Οι παίκτες δεν' 
προπονήθηκαν καθόλου και ταξί­
δευαν μέχρι την Παρασκευή. Άν 
δεν δεχόμαστε το γκολ στην εκ­
πνοή του ημιχρόνου, θα είμαστε 
νικητές. Ο Διαγόρας παίζει πάν­
τα δυνατά στην έδρα του. Σίγου­
ρα θα μείνει στην Α' Εθνική».

• ΑΡΧΟΝΤ1ΔΗΣ(Διαγόρα): «Ό­
λοι είδαμε ότι με την πρώτη φά­
ση στα καρέ μας δεχθήκαμε και 
γκολ. Στη συνέχεια ήρθε το ευ­
χάριστο μήνυμα από τους ποδο­
σφαιριστές μου που ισοφάρισαν 
την κατάλληλη στιγμή. Δικαιού­
μαστε άλλο ένα γκολ. Έγινε μια 
κραυγαλέα ανατροπή, αλλά αυ­
τά αποτελούν πολυτέλεια».

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ 
ΓΙΑ ΤΑ ΔΕΙΛΙΝΑ

•Το κολυμβητικο τμήμα του 
Π.Α.Ο Δειλινών σε ανακοίνωσή 

------------  ^ζ^είγυμνώστριαμεεώκΔ- 
δάς, Αλέξανδρός, Βασιλοκω- ^κολύμβησηγιαναεργα:
σταντάκης, παρασύρης, μι στόν Σύλλογο. Πλη^χηλ.

252138. Ο παλιάς προπονητής κ.
συνέχεια στη σελ. 8 κ φίλ«α9 πήγε στον ΚΟΗ.

Μιχαλάκης, Κόκκινος, Απλα-



Τρίτη 15 Νοεμβρίου 1988

ΣΕΛΙΣ 4 ΠΑΤΡΙΣ
Απο την χούντα του Εβρεν ΣΤΟ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟ ΕΜΦΙΑΛΩΣΗΣ ΤΟΥ ΝΕΡΟΥ

«ΐ;ΛΛΑΔΑ-ΕΥΡΩΠΗ 1992»
ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΖΟΝΤΑΙ ΣΗΜΕΡΑ 

0Ι ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΕΛΛΗΝΕΣ Επίσημα εγκαίνια
ΟΡΓΑΝ! ΩΤΕΣ Η Ν.Δ. ΚΑΙ ΤΟ ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΛΑΪΚΟ ΚΟΜΜΑ

Με την καται <ραφή των συμπερασμάτων ολοκληρώθηκε την Κυριακή το μεσημέρι στο Επιμελη­
τήριο η διήμερη εκδήλωση με θέμα «Ελλάδα-Ευρώπη 1992» που οργάνωσε η Ν.Δ. και το Ευρωπαϊκό

λαϊκό κόμμα.
Την δεύτερη r ιμέρα του Συνε­

δρίου, ο κ. Π. Λαμ ιπρίας, Αντιπρό­
εδρος της Κογ νοβουλευτικής 
Ομάδας του ΕΛΙ Κ, παρουσίασε 
την περιφερειακι ή πολιτική της 
ΕΟΚ. Αναφέρθηκ ;ε στον στόχο 
του να φθάσουν ο ι καθυστερημέ­
νες περιοχές στο ί διο επίπεδο τε­
χνολογικής και πολιτισμικής 
ζωής και να γίνοι >ν ισοδύναμες 
στον ενιαίο πολπ ικό χώρο. «Η 
ΕΟΚ είναι μια οικι ^νομική αναγ­
καιότητα και η Ευι 3ώπη, η μεγα­
λύτερη εμπορική δύναμις στον 
κόσμο», είπε ο κ. Λ< αμπρίας. Στην 
συνέχεια, αναφε): Σόμενος στα 
ΜΟΠ, τόνισε ότι είν. »αι η έκφραση 
αυτής της οικονομιι <ής αναγκαιό­
τητας και αποτελού ν την ολοκλη­
ρωμένη αντίληψη ταχύρυθμης 
ανάπτυξης των λΐ' γότερο ανα­
πτυγμένων περιοχι όν. «Απαραί­
τητη είναι, κατέληξί > ο ομιλητής, 
η ενεργοποίηση των περιφερεια­
κών αρχών για την 0| οθότερη δια­
χείριση της τεχνικής και 
οικονομικής βοήθει ας που πα­
ρέχεται».

Ο κ. Κ. Γεροντόπο υλος μέλος 
της Επιτροπής Νεότη ,τας του Ευ­
ρωπαϊκού Κοινοβουλ ίου, μίλησε 
για την κοινή οργάνα: ιση αγοράς 
πρόβειου κρέατος κα ι έδωσε τα

Από την εκδήλωση που οργάνωσε η ΝΑ και το Ευρωπαϊκό

Αισιοδοξία ότι σήμερα θα εί­
ναι η τελευταία μέρα παραμονής 
των Γ. Κουβίδη, Κ. Νικηφοράκη, 
Ν. Γιαννόπουλου, Γ. Μπελαβίλα 
στις τουρκικές φυλακές εκφρά­
ζεται τόσο απ’ ολόκληρη την ελ­
ληνική αντιπροσωπεία, που 
βρίσκεται στην Άγκυρα, όσο και 
από τους δικηγόρους τους.

Οι Έλληνες συλληφθέντες θα 
οδηγηθούν στο δικαστήριο, το ο­
ποίο θα εκδικάσει, κατά πρώτο 
λόγο, την ένσταση κατά της προ- 
φυλάκισης που έχουν υποβάλλει

οι δικηγόροι.
Η Ελληνική αντιπροσωπεία 

που θα παρευρεθεί στη δίκη απο­
τελείται από 40 περίπου άτομα, 
ανάμεσα στους οποίους οι δημο­
τικοί σύμβουλοι Στ. Σμαργιαννά- 
κης, Στ. Ματζαπετάκης, και 
Αγγέλα Σμυρνάκη καθώς και ο 
Κώστας Χιωτέλης.

Σε χθεσινοβραδυνή επικοινω­
νία pacfk Χιωτέλητμας μετέφερε 
αυτό το αισιόδοξο κλίμα προσθέ­
τοντας ότι «οι 4 Έλληνες έχουν 
ηθικό ακμαιότατο».

Στη φυλακή ο Σταυρακακης

ΙΣΟΒΙΑ ΣΤΟΝ ΔΟΛΟΦΟΝΟ
Σε ισόβια κάθειρξη καταδικάστηκε το Σάββα­
το το βράδυ, από το Μικτό Ορκωτό Δικαστή­
ριο Νεάπολης ο 23χρονος Γιώργος 
Σταυρακάκης, που στις 30 Μαρτίου 1987 σκό­
τωσε το θυρωρό του Βενιζελείου Μανόλη Κλά­
δο, 63 χρόνων, πατέρα 4 παιδιών.

στον «Β0Τ0Μ0» του Ζαρου
Εγκαινιάστηκε την Κυριακή 

στο Ζαρό, το εργοστάσιο εμφιά- 
λωσης νερού της «ΒΟΤΟΜΟΣ 
Α.Ε.», έργο προϋπολογισμού 
235.000.000 δρχ., που σκοπό έχει 
την ανάπτυξη του τόπου και της 
ευρύτερης περιοχής, καθώς και 
την απασχόληση του εργατικού 
δυναμικού του Ζαρού.

Στην τελετή των εγκαινίων πα­
ραβρέθηκαν ο αναπληρωτής Υ-
ΓΜΩΔΕ κ. Μαν.
Παπαστεφανάκης, ο Μητροπολί­
της Γορτύνης και Αρκαδίας κ. Κύ­
ριλλος, ο βουλευτής Αλέκος 
Δαριβιανάκης, ο Περιφερειάρ­
χης Κρήτης κ. Μαν. Αουκάκης, η 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Χαρά Α- 
θανασάκη - Μιχαηλίδου, οι Δή-
μαρχοι Μοιρών κ.

Λαϊκό Κόμμα.

(FEOGA) - Τμήμα Εγγυήσεων, η 
δεύτερη από το FEOGA - Τμήμα 
Προσανατολισμού.

Ακόμη προσδιόρισε τις αρχές 
(Ενιαία Αγορά-κοινοτική προτί- 
μηση-χρηματική αλληλεγγύη- συ- 
νεπευθυνότητας παραγωγών) 
και τα συστήματα (τιμή στήριξης- 
κατ’ αποκοπήν ενίσχυση- 
εξωτερική προστασία) που διέ- 
πουν την πολιτική τιμών και ενι­
σχύσεων. Τόνισε ότι μέχρι 
στιγμής έχουν απορροφηθεί από 
την Ελλάδα 6,8 δισ. ECU και ο 
ρυθμός απορρόφησης δεν έχει 
ξεπεράσει το 50% των εγκριθέν- 
των ποσών λόγω της κρατικής ο- 
λιγορίας. Τέλος, επεσήμανε ότι 
θα χρειασθεί τουλάχιστον μία γε­
νιά για να χάσει η Ελλάδα τη φή­
μη του κακού εταίρου που της

"έχει αποδοθεί.
Ακολούθησε συζήτηση γύρω 

από τα αγροτικά προϊόντα και ι­
διαίτερα την ποσόστωση της 
σταφίδας και τη δυνατότητα της 
καλύτερης οργάνωσης της γε­
ωργικής παραγωγής μέσα στο 
πλαίσιο της ΚΑΠ.

Ο προεδρεύων της εκδήλω­
σης κ. Γ. Σαρειδάκης κλείνοντας 
το Συνέδριο, στα συμπεράσματα 
τόνισε: δεν είναι δυνατόν να α- 
ξιοποιήσει κανένας τις δυνατότη­
τες που δίνει η ΕΟΚ αν στο 
εσωτερικό δεν υπάρχει μια τέ­
τοια πολιτική και μια τέτοια δια­
χείριση που να επιτρέπει την 
υλοποίησή τους. Και αυτή τη 
στιγμή δεν υπάρχει. Η ενημέρω­
ση είναι απαραίτητο στοιχείο για 
την πρόοδο και την αξιοποίηση 
των στοιχείων αυτών.

Τ0 δικαστήριο δεν αναγνώρισε 
κανένα ελαφρυντικό στο δράστη 
και του επέβαλε την ποινή των ισο­
βίων δεσμών.

ΠΑΡΑΛΛΗΛΑ τον καταδίκασε σε 
12μηνη φυλάκιση και πρόστιμο 
65.000 δραχμών για οπλοφορία, ο­
πλοχρησία και οπλοκατοχή.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ ίου δικαστηρίου ή­
ταν ο Πρόεδρος πρωτοδικών Λαοι- 
θίου κ. Γανωτής και σύνεδρος η κ. 
παρλά και ο κ. Ανδρέου. Εισαγγε­
λέας έδρας ήταν ο κ. Φωτάκης.

ΜΕΤΑ την καταδίκη του ο Σταυ- 
ρακάκης οδηγήθηκε στη φυλακή 
της Νεάπολης.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΤΩΝ ΤΑΞΙ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ
Ο Σύλλογος ιδιοκτητών ταξί Ηρακλείου ζητά συγνώμη απο 

το επιβατικό κοινό της πόλης μας για την ταλαιπωρία που θα 
υποστεί απο την 4ωρη στάση εργασίας των ταξί που θα γίνει την 
Τετάρτη 16 Νοεμβρίου και από ώρας (16.00-20.00) ύστερα απο 
ομόφωνη απόφαση της Γενικής μας Συνέλευσης με αιτιολογικό 
την απαράδεκτη αίτηση των αγοραίων για τοποθέτηση ταξιμέ­
τρων και καπελιέρας με την ένδειξη ταξί στα αγοραία αυτοκί­
νητα. Η 4ωρη στάση εργασίας μας είναι έντονη διαμαρτυρία μα 
και αγανάκτηση του κλάδου μας που προσπαθεί αγκομαχώντας 
να επιβιώσει και που μια θετική απόφαση υπέρ της αίτησης των 
Αγοραίων θα σημάνει και την ταφόπλακα στο επάγγελμα του 
ταξί.

Ρομπογιαννάκης, Ανωγείων κ. 
Κλάδος, ο Αντ/ρχος Ηρακλείου κ. 
Β. Ρομπογιαννάκης, Κοινοτάρ­
χες, Νομαρχιακοί Σύμβουλοι και 
πλήθος κόσμου.

Όπως τόνισε στην ομιλία του, 
ο πρόεδρος της «ΒΟΤΟΜΟΣ 
Α.Ε.» και Κοινοτάρχης του Ζαρού 
κ. Γιώργος Νικολαντωνάκης η 
δημιουργία του εργοστασίου εμ- 
φιαλώσεως νερού θα αποφέρει 
σημαντικά ωφέλη, στο χωριό μα 
και στην ευρύτερη περιοχή.

Στόχος είναι να τροφοδοτηθεί 
με το νερό «ΖΑΡΟΣ» όχι μόνο η 
ντόπια, μα και η ξένη αγορά.

— Άμεσα σχέδιά μας, είπε ο 
πρόεδρος, «είναι ο εκσυγχρονι­
σμός του εργοστασίου, η επέκτα­
σή του και ο σωστός 
προγραμματισμός, ώστε να μπο-

Ο αναπληρωτής υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κόβει την κορδέλα στα εγκαί­
νια του εργοστασίου.
ρέσουμε να ανταποκριθούμε στις 
ήδη υπάρχουσες μα και μελλον­
τικές ανάγκες της αγοράς».

Στη συνέχεια μιλώντας ο κ.

Παπαστεφανάκης, είπε:
«Διαψεύδονται οι απόψεις ό­

λων εκείνων, και δυστυχώς υπήρ­
ξαν κάμποσοι, που πίστεψαν ότι 
τούτη η μονάδα δεν μπορούσε να 
πάει μπροστά και πολέμησαν την 
δημιουργία της.

Σήμερα επίσης δικαιώνονται οι 
προσπάθειες όλων εκείνων που 
πίστεψαν το αντίθετο, ότι όταν 
δηλαδή υπάρξει συνένωση των 
δυνάμεων και οικονομοτεχνικά 
δεδομένα, μπορεί να προκόψει 
μια επιχείρηση.

Προσωπικά ευχαριστώ όλους 
εκείνους που αγωνίστηκαν με ζή­
λο, προκειμένου να αποδείξουν 
από την μιά μερία ότι μπορούσε 
η επιχείρηση αυτή να πάει μπρο-

στά και από την άλλη πιο σημαν­
τικό ακόμα, να αποδείξουν ότι το 
νέο θεσμικό πλαίσιο που δη- 
μιουργήθηκε ύστερα από το ’83 
με διάφορους νόμους, είναι ένα 
πλαίσιο που δίνει τις δυνατότη­
τες στην τοπική αυτοδιοίκηση να 
διαδραματίσει ένα καινούργιο 
ρόλο, ένα καινούργιο παιχνίδι α­
νάπτυξης σε τοπικό επίπεδο.

Χαίρομαι που μου δίνεται σή­
μερα η ευκαιρία να εγκαινιάσω 
αυτό το έργο που πραγματικά ή­
θελα προσωπικά να προχωρή­
σει,γιατί όντως διαθέτει όλα 
εκείνα τα απαραίτητα στοιχεία 
για να πάει μπροστά και να γίνει 
γνωστό στον τόπο μας και το ε­
ξωτερικό.

Μέτοχοι στην Εταιρία, είναι 
μεταξύ άλλων, οι Δήμοι Ηρα­
κλείου και Μοιρών, οι Κοινότητες 
της περιοχής κ.α.

Ο λαός θυμάται εκείνο το Νοέμβρη

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Ο Ευρωβουλευτής της ΝΔ κ. 
Γιώργος Σαριδάκης.
τεχνικά στοιχεία της οργά νωσης 
αυτής της αγοράς. Αναφέ ρθηκε 
στον καθορισμό τιμών βιίσεων 
και παρεμβάσεων, στην κρ ιατική 
αποθεματοποίηση, στις πρι μοδο- 
τήσεις και στην απώλεια εκ σοδή- 
ματος που προέρχεται απ< ό την 
διαφορά τιμών βάσεων κα ι Μέ­
σου Όρου των τιμών αγιοράς 
στις 7 περιοχές της Ευρώπ ης.

Ο εμπειρογνώμων της EC )Κ κ.
Α. ΑγγελΙδης, ανέλυσε την Κ οινή 
Αγροτική Πολιτική, δηλαδή την 
πολιτική τιμών και ενισχύσι'εων 

και την κοινωνικοδιαρθρωτ ική 
πολιτική, που καλύπτονται η ,μεν 
πρώτη από το Γεωργικό Ταμ είο

Χθες με ΤσοχατζόπουΠο

ΣΥΣΚΕΨΗ ΜΕ ΝΟΜΑΡΧΗ 
ΓΙΑ ΝΕΑ ΕΡΓΑ

Σύσκεψη στην Αθήνα με τον 
Αντιπρόεδρο της Κυβέρνησης κ. 
Κουτσόγιωργα και τον υπουργό 
εσωτερικών κ. Τσοχατζόπουλο 
είχε χθες η Νομάρχης Ηρα­
κλείου κ. Χαρά Αθανασάκη- 
Μιχαηλίδου.

Σύμφωνα με πληροφορίες 
κύριο θέμα της σύσκεψης ήταν η 
ένταξη χρηματοδότησης και κα­
τασκευής ορισμένων έργων σε 
ειδικό πρόγραμμα στα πλαίσια 
του προγράμματος «ανοικτών

Ευχαριστούμε 
Το Διοικητικό Συμβούλιο 

Τα μέλη: Βαρδιάμπασης Κ., Φραντζεσκάκης Α., Μπαλοθιάρης Κ., 
Ρεθεμνιωτάκης Π., Βλαχάκης I.

Ο πρόεδρος
Δ. Δετοράκης

Ο Γ. Γραμματέας
Εμ. Κωνσταντάκης

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΑ ΔΩΡΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΓΕΡΣΗ ΤΟΥ ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟΥ
ση θα γίνει την Πέμπτη στις 11.30 
το πρωί στο Β' Αμφιθέατρο του 
Πανεπιστημίου.

σε σχολεία και τόπους δουλειάς, 
θα κορυφωθούν την Πέμπτη στις 
6 το απόγευμα με μεγάλη συγ­
κέντρωση μέσα κι έξω από την 
αίθουσα της Βασιλικής.

Θα μιλήσει εκπρόσωπος της 
Συντονιστικής Επιτροπής των 
φοιτητικών και σπουδαστικών 
συλλόγων και θα ακολουθήσει 
πορεία, η οποία διά μέσου των 
κεντρικών δρόμων της πόλης, θα 
καταλήξει στο Μνημείο του Α­
γνωστου Στρατιώτη, όπΰυ θα γί­
νει κατάθεση σταφανιών.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ 
ΤΟΥ ΦΥΣΙΚΟΥ

Στο μεταξύ ο σύλλογος των 
φοιτητών του Φυσικού τμήματος 
του Πανεπιστημίου, οργανώνει 
συζήτηση με θέμα: «Το πολυτε­
χνείο και το σήμερα». Η εκδήλω-

Με συζήτηση στη Βασιλική 
του Αγίου Μάρκου, αρχίζουν α­
πόψε οι εκδηλώσεις για τη συμ­
πλήρωση 15 χρόνων από την 
εξέγερση του Πολυτεχνείου. Η 
αποψινή εκδήλωση-συζήτηση έ­
χει θέμα «ο εκδημοκρατισμός 
των ενόπλων δυνάμεων και των 
σωμάτων ασφαλείας».

Θα συμμετέχουν εκπρόσωποι 
των πολιτικών νεολαιών, της Έ­
νωσης των Αστυνομικών και της 
Κίνησης για τον Εκδημοκρατισμό 
των Ενόπλων Δυνάμεων ΜΕΕΔ).

Η συζήτηση θα ξεκινήσει στις 
7.30μμ. ενώ πριν απ’ αυτήν, στις 
6μμ. θα πραγματοποιηθεί μουσι­
κή εκδήλωση.

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ 
ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ

Οι εκδηλώσεις, που θα γίνουν

ΝΕΚΡΟΣ 17ΧΡ0Ν0Σ
ΜΕ ΣΦΑΙΡΑ
Νεκρός με μια σφαίρα στην 

κοιλιακή χώρα βρέθηκε χθες στο 
σπίτι του στον Καβρό Αποκορώ- 
νου ο 17χρονος Μανόλης Ζο- 
λινδάκης.

Όπως διαπίστωσε ο ιατρο­
δικαστής κ. Μανόλης Φραγκού- 
λης, που έκανε τη νεκροτομή στο 
Νοσοκομείο Ρεθύμνου. ο Ζολιν- 
δάκης πυροβολήθηκε ή αυτοπυ- 
ροβολήθηκε με πιστόλι απο 
απόσταση 5-10 εκατοστών.

Η Αστυνομία ερευνά αν πρό­
κειται για δολοφονία, ατύχημα ή 
αυτοκτονία.

πόλεων».
Στόχος της Κυβέρνησης εί­

ναι να προωθηθεί η ολοκλήρωση 
των έργων αυτών σε σύντομο 
χρονικό διάστημα.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
01 ΠΡΩΤΟΤΥΠΕΣ 
ΙΔΕΕΣ, Η ΣΩΣΤΗ 

ΕΡΓΑΣΙΑ, 
Η ΣΥΝΕΠΕΙΑ, 
01 ΧΑΜΗΛΕΣ 

ΤΙΜΕΣ 
ΜΑΣ ΚΑΝΟΥΝ

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟΥΣ
θ'

3
X

Οι τιμές ισχύουν gia περ1 ορισμένο «ριύμό τεμαχίων

ΠΡΟΣΦΟιΡΑ Computer 

επα^^εΒμαΓίκός
Acer 500+

256ΚΒ, 2 drives 
ώρχ. 1 20,000
256KB, Hard disk 20ΜΒ 
ώρχ. 172,000
640ΚΒ, 2 drives 
άρχ. 146,000
64ΟΚΒ, Hard disk 20MB 
ύρχ. 198,000
Printer STAR LC- 1 0 
όρχ. 52,000 
με κάθε Η/Υ „

^ώϊίμύκρατί!

Γ. ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΟΥ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ
ΣΥΛΛΟΓΟΥ

Συνεχίζεται αύριο στις 6.30 
μ.μ. η Γενική Συνέλευση του 
Εμπορικού Συλλόγου Ηρα­
κλείου για την τροποποίηση του 
Καταστατικού.

Η Συνέλευση γίνεται στο Ε­
πιμελητήριο. Ο Εμπορικός 
Σύλλογος καλεί όλα τα μέλη 
του να περαβρεθούν στη Συνέ­
λευση, απαραίτητα, ώστε να 
πάρουν μέρος στην διαδικασία 
για την τροποποίηση του Κατα­
στατικού που είναι υποχρεωτι­
κή από το Νόμο.

ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ με την φίρμα σας 
τυπωμένα Καπέλα - Στυλους - Αναπτή­
ρες - Σταχτοθήκες - Μπρελόκ - Ωρολό­
για - Θερμόμετρα - Μολυβοθήκες - Σετ 
Γραφείου - Ημερολόγια (επιτραπέζια - 
τοίχου). Αυτοκόλλητα, Τσάντες φροντι­
στηρίου - Ντοσιέ - Καταλόγους (Καφετε­
ριών, Εστιατορίων), και ότι άλλο 
φαντάζεσθε. Είμαστε ασυναγώνιστοι 
στην παράδοση.

r έργα τέχνης 
στο πάτωμά

ΓπερςϊκηΊ
ΕΚΘΕΣΗ: ΠΑΛΑΙΟΛΟΓΟΥ 14 
(λίγο mo κάτω ατό rof ΟΤΕ) 
ΤΗΛ. (081) 222267 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

01 ΤΥΧΕΡΕΣ ΧΙΛΙΑΔΕΣ 
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

Στην χθεσινή Δ/145 κλήρωση 
του Εθνικού Λαχείου, τυχερές χι­
λιάδες ήταν οι: 9, 52, 110, 169, 
191, και 194.

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

15-11-1988
Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γ αλλίας 
Αγγλίας 
Ελβετίας 
Ολλανδίας 
Ιταλίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

141,757 147,543
81,195 84,509
23,750 24,720

255,662 266,098
96,704 100,652

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΟΣ

ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΠΑΡΙΣΙ 
ΑΜΣΤΕΡΝΤΑΜ 
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 
ΣΤΟΚΧΟΛΜΗ 
ΝΤΥΣΕΛΤΟΡΦ 
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ
ΜΟΝΑΧΟ 
ΒΙΕΝΝΗ
ΖΥΡΙΧΗ 
ΡΩΜΗ
ΜΑΣΣΑΛΙΑ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΧ 

24.500 39.000 
23.300 40.000 
22.500 39.000 
23.500 39.000 
25.000 39.000 
27.500 44.000 
31.000 50.000 
31.000 47.000 
25.000 35.000 
25.500 38.000 
22.500 34.000 
19.000 32.000 
21.500 34.000 
20.500 32.000 
31.000 48.500

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ

Ν.ΥΟΡΚΗ 
ΑΤΛΑΝΤΑ 
ΣΙΚΑΓΟ 
ΧΙΟΥΣΤΟΝ 
ΜΑΤΑΜΙ 
ΒΟΣΤΩΝΗ 
ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 
ΝΤΙΤΡΟΤΤ 
ΣΙΑΤΛ 
ΤΟΡΟΝΤΟ 
ΜΟΝΤΡΕΑΛ 
ΜΠΟΥΕΝΟΣ 
ΡΙΟ 
ΓΙΟΧ/ΜΠΟΥΡΓΚ 
ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ

ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ

47.000 73.000
59.000 100.000
51.000 78.000
64.000 100.000
64.000
51.000
57.000
60.000

98.500
83 000
90 000
91.000

63.500 102.000
52.000 75.000
51.000 75.000
84.000 157,000
83.000 156.000
Β6.000 92.000

91.000 155.000

71.624 
10,836 
20,901 
11,489 
23,183 
21,421

74,562 
11,281
21,759 
11,961
24,134 
22,300

ΑΘΗΝΑ: ΑΙΟΛΟΥ 100 - ΟΜΟΝΟΙΑ Τηλ. 324 0968
ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ. ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ Τηλ. 081/288 847
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ: ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 24 - Τηλ. 031/238 910

CONSOLAS TRAVEL

ΑΑΟΥ1//ΚΑ ΒΑΡΗΚΟΐΑΣ
Για πρώτη φορά στην Κρήτη, η OTOPLASTIK - HELLAS 

θα ατιδείξει το νέο επαναστατικό ακουστικό υψηλής τε­
χνολογίας, που εφαρμόζεται Ιιέσα στον ακουστικό πόρο. 
Η επίδειξη θα γίνεται ΔΩΡΕΑΝ στο Ξενοδοχείο EL 
GRECO στις 19 Νοεμβρίου ιπό ώρες 8.30 - 2 μ.μ.

ΝΕΟ CARINA
LIFTBACK: ΠΟΛΥΤΕΛΕΙΑ 

ΚΑΙ ΑΕΡΟΔΥΝΑΜΙΚΗ ΓΡΑΜΜΗ

• 1587 κ.εκ. -11 φορολογίσιμοι 
ίπποι

ΤΟ ΜΟΝΑΔΙΚΟ
ΣΕ ΑΥΤΟΜΑΤΙΣΜΟ ΠΟΙΟΤΗΤΑ ΑΝΤΟΧΗ ΚΑΙ ΑΠΟΔΟΣΗ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΝΑ ΑΠΟΚΤΗΣΕΤΕ ΤΩΡΑ 
ΤΟ ΑΙΠΑΟ ΕΓΓΥΗΜΕΝΟ 
ΕΛΑΙΟΡΑΒΑ1ΣΤΙΚΟ ΚΑΙ 

ΨΕΚΑΣΤ1ΚΟ

RECORD
ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ:ΑΦΟΙ Γ1ΑΚΟΥΜΗ 

> Γ.2ΦΑΚ1ΑΝΑΚΗΣ ΑΕ
62 ΜΑΡΤΥΡ2Ν 179 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ
ΤΗΛ. 081 251649 
telex 262 300

Μ.

οιτυοακ
ν' επισκεφθείτε 
την έκθεσή μας 
Υ εμπιστευτείτε 
το νέο προσωπικό μας 
✓ βασιστείτε 
στη συνέπεια μας

GTYCZ1R ««
—

' Τίεωφ. Δημοκρατίας 19Α' 
τηλ. 227119 - 224759

• 166άλ6ιδος κινητήρας 
TWIN-CAM

• 95 HP στις 6000 σ.α.λ.

• 5 πόρτες

• 5 ταχύτητες

• Κατανάλωση: 5,3 λίτρα /100 
χλμ (με σταθερή ταχύτητα 
90 χλμ / ώρα)

CARINA
ΤΟΥΟΤΑ

Πρωτοπορία για δική σας ευχαρίστηση.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗΣ ΜΑΝΩΛΗΣ
ΜΟΙΡΕΣ Τηλ.: 0892/22460 ■ 22486



Τρίτη 15 Νοεμβρίου 1988

ΠΑΤΡΙΣ

Οι δηλώσεις του κ. Αλευρά 

στους δημοσιογράφους

το κόμμα Φιλελευθέρων 
για την ομιλία 

του Πρωθυπουργού

ΣΕΛΙΔΑ 5

Το πλήρες κείμενο της συνέντευξης του κ. 
Αλευρά με τους δημοσιογράφους έχει ως εξής:

Ερ: Κ. Πρόεδρε σήμερα το πρώτο θέμα των 
«νέων» αναφέρει «Ανδρέας κατά Αλευρά» πως 
το σχολιάζετε;

An: Είδα και άλλα δημοσιεύματα, αλλά δεν 
το κατανοώ. Δεν το κατανοώ. Αν αναφέρεστε 
σε δηλώσεις του Πρωθυπουργού τότε να πω ότι 
δεν με αφορούν. Διότι δύο θέματα πιστεύω:

Το πρώτο είναι, για την παρούσα στιγμή, 
αυτό που πιστεύει και ο Πρωθυπουργός. Την κά­
θαρση, την οποία την πιστεύει η Δημοκρατία,
την πιστεύει η εντιμότητα, την πιστεύει η αλή­
θεια, την πιστεύει επιτέλους η συνείδηση μου. 
Πρώτα ο Πρωθυπουργός. Αυτό το έχει δηλώ­
σει κατ’ επανάληψη μου το επανέλαβε και στην 
τελευταία μας συνάντηση. Δεν υπάρχει λοιπόν 
θέμα για να αφορά εμένα. Και εκπλήσσομαι πως 
γράφονται αυτά τα πράγματα. Εκπλήσσομαι 
πως γράφονται αυτά τα πράγματα, και πως δί­
δονται αυτές οι ερμηνείες. Διότι γι’ αυτό που 
λέγεται ΠΑΣΟΚ, γι’ αυτό που λέγεται Δημοκρα­
τική παράταξη νομίζω ότι εκείνος που σας μι­
λάει τώρα, γνωρίζετε ότι έχει κάποια προσφορά 
σημαντική.

Και εν πάσει περιπτώσει, θα είμαι ο τελευ­
ταίος και το τονίζω που θα αποχωρήσει απο το 
κόμμα που λέγεται ΠΑΣΟΚ.

Ερ: Υπάρχει περίπτωση αποστασίας κ. 
Πρόεδρε;

Απ: Δεν νομίζω, δεν ξέρω, ο Πρωθυπουρ­
γός εάν έχει κάποια στοιχεία, γιατί αν ο Πρω­
θυπουργός είχε κάποιο στοιχείο που να 
συνδέεται με το όνομα μου, η συζήτηση μας απο 
την τελευταία συνάντηση ήταν τόσο φιλική ώ­
στε νομίζω ότι θα ’πρεπε να με πάρει ένα τηλέ­
φωνο για να μου πεί ότι κάτι επληροφορήθη.

Ερ: Κ. Πρόεδρε το ΠΑΣΟΚ σαν αυτοδύνα­
μος πολιτικός οργανισμός...

Απ: Δεν κάνω πολιτικές δηλώσεις. Οι πο­
λιτικές δηλώσεις δεν επιτρέπονται στον Πρόε­
δρο της Βουλής. Επειδή όμως μου κάνατε μια 
συγκεκριμένη ερώτηση που αφορά το πρόσω­
πο μου, γι’ αυτό απάντησα. Απο κει και πέρα, 
όλα τα άλλα με βάζουν σε πολιτικές δηλώσεις, 
που όπως ξέρετε, ως Πρόεδρος της Βουλής, δεν 
έχω κάνει ποτέ.

Ερ: Γράφτηκε ότι ενδεχομένως ο κ. Αλευ­
ράς θα παραιτηθεί.

An: Μα είναι ανακριβέστατο, ότι διανοήθη- 
κα να παραιτηθώ. Διότι αν ήταν να παραιτηθώ, 
θα το ανακοίνωνα πρώτα στον Πρωθυπουργό.

Ερ: Κ. Πρόεδρε είναι κάποια εφημερίδα 
που σας αποδίδει την φράση: «Εχω και γω τους 
«ανθρώπους μου».

An: Δεν την είπα ποτέ.
Ερ: Συμμερίζεστε τις απόψεις του Πρωθυ­

πουργού ότι υπάρχουν...
An: Με συγχωρείτε, απο κεί και πέρα επα­

νέλαβα και τόνισα, ότι είναι πολιτικές δηλώσεις.
Ερ: Σκοπέυετε να ζητήσετε συνάντηση με 

τον Πρωθυπουργό;
An: Την τελευταία φορά που συναντηθήκα­

με, είπαμε ότι θα ξανασυναντηθούμε.
Ερ: Αν σας καλέσει εκείνος;

An: Πιθανόν, όπως συνήθως συμβαίνει, 
προ του ανασχηματισμού, μπορεί να ζητήσει 
την γνώμη μου, όπως ζητάει και άλλων 
στελεχών.

Ερ: Αν δεν σας καλέσει κ. Πρόεδρε θα το 
ζητήσετε εσείς;

An: Πιθανώς να το ζητήσω, δεν ξέρω. Εαν 
η πορεία των εργασιών της Βουλής, ή εξ’ άλ­
λων, γεγονότων παραστεί ανάγκη, αναμφισβη- 
τήτως θα του τηλεφωνήσω και θα βρεθούμε.

Ερ: Κ. Πρόεδρε μου κάνει εντύπωση η δή­
λωση σας ότι δεν σας αφορούν οι δηλώσεις

του Πρωθυπουργού, όταν απέδωσε ευθύνη και 
στα στελέχη εκείνα που ο Τύπος τους απέδω­
σε διαφοροποίηση και δεν έκαναν άμεσα 
δήλωση...

Απ: Με συγχωρείτε, είναι γραμμή του Κόμ­
ματος και του ίδιου του Πρωθυπουργού κατά 
το παρελθόν, ότι σε κάθε γραφόμενο περί δή­
θεν μεταβολής απόψεων η διαφοροποίηση στε­
λεχών, ότι δεν απαντούν, διότι πρώτον αποτελεί 
μείωση για τον δηλούντα και δεύτερον διότι ε­
πιτέλους δείχνει κάποιο είδος ενοχής. Επι ποιου 
θέματος θέλετε εσείς, για κάτι για το οποίο εί­
στε εκτός πάσης υποψίας, να κάνετε δήλωση. 
Διότι και τεχνικώς είναι αδύνατο αυτό το πράγ­
μα. Εδώ υπάρχουν 15, πόσοι υπάρχουν ραδιο­
σταθμοί, υπάρχουν άλλα 20 έντυπα, εγώ δεν 
παρακολουθώ ραδιοσταθμούς, ούτε γνωρίζω τι 
λέτε, κάθε μέρα κάποιος μπορεί να λέει κάτι, ε­
ναντίον ενός συναδέλφου, ή εναντίον του ομι- 
λούντος είναι δυνατόν να προβαίνει σε 
δηλώσεις;

Ερ: Έπεσε στην αντίληψη σας, σχέδιο πο­
λιτικής αποσταθεροποίησης.

An: Δεν το γνωρίζω.
Ερ: Κατηγορηματικά το αρνείστε αυτό το 

πράγμα;
Ah: Δεν το γνωρίζω. Εαν ο Πρωθυπουργός 

έχει κάποιο στοιχείο, αναμφισβητήτως θα το 
ανακοινώσει.

Ερ: Ο Πρωθυπουργός μίλησε για ορισμέ­
να στελέχη, τα οποία του έθεσαν απαράδεκτους 
όρους εν όψει του ανασχηματισμού...

An: Επαναλαμβάνω και γι’ αυτό ακόμα ότι 
δεν με αφορά. Ιδίως, αυτό που έθεσα στον Πρω­
θυπουργό, ήταν η ανάγκη κάθαρσης, θέμα για 
το οποίο και εκείνος θεωρεί ότι προεξάρχει παν­
τός άλλου θέματος. Συνεπώς δεν υπάρχει θέ­
μα για να υπάρχει διαφωνία, πίεση κλπ.

Ερ: Μέλη του Κινήματος σας έχουν εκφρά- 
σει τις ανησυχίες τους;

An: Ο καθένας μπορεί να υποθέτει ότι θέ­
λει. Όταν κάνω δήλωση κατηγορηματική, ότι θα 
είμαι ο τελευταίος που θα φύγω απο το ΠΑΣΟΚ 
και ο οποίος επιτέλους έχει κάποια μικρή ιστο- 
ριούλα, για τους αγώνες τους Δημοκρατικούς, 
για την συνέπεια του, για την ευθύτητά του, για 
την τιμιότητά του, για την σχέση του με τον Λαό, 
δεν νομίζω ότι χρειάζεται απάντηση στο ερώ­
τημα που θέσατε.

Ερ: Κ. Πρόεδρε, για να λέμε τα πράγματα 
με το όνομα τους: Ο Πρωθυπουργός στην χθε­
σινή του συνέντευξη, έδωσε φωτογραφία 2-3 
στελεχών του ΠΑΣΟΚ.

An: Κατά την άποψη σας. Η συνείδηση μου 
υπαγορεύει ότι αυτά δεν με αφορούν. Σας εξή­
γησα προηγουμένως, ότι αν συνέβαινε κάτι, με 
τον Πρωθυπουργό, έχουμε μια φιλία 25 χρόνων, 
δεν το βρίσκεται φυσικότατο ότι θα μ’ έπαιρνε 
σ’ ένα τηλέφωνο για να μου μιλήσει;

Και ύστερα σας είπα, ο ίδιος προχθές εδή- 
λωσε ενώπιον τόσων και τόσων συναδέλφων 
σας, ότι η τελευταία μας συνάντηση υπήρξε φι­
λικότατη. Τώρα πέρα της συνάντησης μας αυ­
τής, δεν υπάρχει άλλη συνάντηση. Δεν θέλω να 
κάνω άλλη δήλωση. Σας ευχαριστώ πολύ.

Από το κόμμα των Φιλελευθέ­
ρων εκδόθηκε η παρακάτω ανα­
κοίνωση σχετικά με τις προχθε­
σινές δηλώσεις του Πρωθυπουρ­
γού στα δύο κανάλια της Ελλη­
νικής τηλεόρασης:

Υπάρχει πράγματι κρίση αλλά 
η κρίση είναι στο ΠΑΣΟΚ και στη 
Κυβέρνηση και αυτή κατά την 
γνώμη μας είναι αποτέλεσμα 
μιας μακρόχρονης, προσωπικής 
πολιτικής φιλοσοφίας και πρα­
κτικής.

Η κρίση αυτή δέν έχει καμιά 
σχέση με ολόκληρο τον πολιτικό 
κόσμο και τον Ελληνικό λαό, ό­
πως κουτοπόνηρα προσπαθούν 
να την παρουσιάσουν. Η αναφο­
ρά και ο συσχετισμός των σημε­
ρινών με τα πράγματι δραματικά

γεγονότα του 1965 είναι άσχετος 
και απαράδεκτος.

Ας αφήσουν ήσυχη την πολι­
τική Ιστορία του τόπου και ας μην 
την απομυθοποιούν και την δια­
κωμωδούν. Το μόνο κοινό σημείο 
με τα δραματικά πράγματι γεγο­
νότα του 1965 είναι ότι οι μοι­
ραίοι πρωταγωνιστές τους κύριοι 
Ανδρέας Παπανδρέου και Κων­
σταντίνος Μητσοτάκης, υπαρχη- 
γοί τότε στο ίδιο κόμμα, την 
Ένωση Κέντρου την οποία διέλυ­
σαν βρίσκονται σήμερα αρχηγοί 
των δύο μεγάλων πολιτικών πα­
ρατάξεων και διακατέχονται από 
την ίδια πολιτική φιλοσοφία και 
νοοτροπία που έφερνε και θα 
φέρνει πάντα πολιτικές κρίσεις 
και αναταραχές.

ΟΜΙΛΙΑ
KPITZA
ΓΙΑ ΝΤΙΑ

Εκδήλωση με ομιλία οργανώ­
νει αύριο Τετάρτη στις 6.30 το α­
πόγευμα στη Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου η Εταιρία Κρητικών Ι­
στορικών Μελετών.

Θέμα της ομιλίας: «Το νησί της 
Ντίας και τα αρχαιολογικά μυστι­
κά του». Ομιλητής θα είναι ο κ. 
Χαράλαμπος Κριτζάς, αρχαιολό­
γος και διευθυντής του Μου­
σείου Ηρακλείου.

Για κάθαρση και διαφάνεια

=--------.................. . ■ ι/ ;
Διαδήλωση απόυε

για το κτιριακόσυνεχεία από σελ. 1 *
πίλυση του προβλήματος», λέει 
ο κ. Πουλημένος, «είναι να δο­
θούν μέσα στο 1989 δύο δισεκα­
τομμύρια δρχ. (σε τοπικό 
επίπεδο), αφενός για να κατα­
σκευαστούν νέα σχολικά συγ­
κροτήματα και αφετέρου να 
συντηρηθούν αυτά που ήδη υ­
πάρχουν.

Εάν δεν πορθούν όμως μέτρα, 
με το ξεκίνημα της νέας χρονιάς, 
το Σεπτέμβρη του 1989, θ’ αρχί­
σουμε νέες κινητοποιήσεις, με 
την συνεργασία και άλλων φορέ­
ων, ώστε να ασκήσουμε όσο το 
δυνατόν μεγαλύτερη πίεση.

Συνεχίζοντας ο κ. Πουλημέ­
νος, αναφέρθηκε στις ψυχολογι­
κές αντιδράσεις των παιδιών, και 
στην γνώμη που σχηματίζουν για 
την πολιτεία και τους μεγάλους, 
όταν διαπιστώνουν ότι οι χώροι 
που διατίθενται για την εκπαί­
δευση τους, είναι χειρότεροι και 
από μια συνοικιακή καφετέρια. 
Με αποτέλεσμα ο σεβασμός, που 
θα ’πρεπε να υπάρχει για τους 
χώρους αυτούς να είναι σχεδόν 
ανύπαρκτος, όταν οι μαθητές 
βλέπουν ότι η πολιτεία δεν φρον­
τίζει όχι για την αρτιότητα των

αιθουσών μα και γι’ αυτή την ίδια 
την ύπαρξή τους. Έτσι συχνά τα 
παιδιά να δέχονται και να υιοθε­
τούν συμπεριφορές επικίνδυνες 
για την ηλικία τους.

«Ανήκουμε στα κράτη-μέλη 
της ΕΟΚ, είμαστε Ευρωπαϊκό 
κράτος» λέει με έμφαση ο κ. Ια- 
τράκης «και όμως η κτιριακή υπο­
δομή μας είναι ανύπαρκτη. Μέσα 
σ’ αυτές τις 150 αίθουσες που υ­
πάρχουν περιλαμβάνονται και 
αυτές που στεγάζουν το αποθη­
κευτικό και εργαστηριακό υλικό.

Εδώ πρέπει να τονίσουμε, την 
ανάγκη του να συνεργαστούν και 
οι γονείς των μαθητών μαζί τους. 
Το φορτίο επιβαρύνει και αυτούς. 
Σκέφτηκαν άραγε «θ’ απαντή­
σουν όταν τα παιδιά, τους ρωτή­
σουν: ποια είναι η δική σας 
συμβολή για την λύση του προ- 
βΛήματος;»

Καταλήγοντας οι εκπρόσωποι 
της ΕΛΜΕ υπογράμμισαν ότι θα 
συνεχίσουν τον αγώνα τους για 
τη λύση του μεγάλου προβλήμα­
τος, «μιας και αποδείχτηκε ότι 
μόνο με τη δική μας κινητοποίη­
ση μπορούν να προχωρήσουν κά­
ποια πράγματα».

Ο κ. ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Σε όλες τις ιερές ακολουδίες 
που 9α τελεσ9ούν στον ιερόΣιναϊ- 
τικο Ναό του Αγίου Ματθαίου 
προεξάρχει ο Σεβασμ. Μητροπο­
λίτης Ρε9ύμνης και Αυλοποτάμου 
κ.κ. Θεόδωρος.

Σήμερα το απόγευμα da χορο­
στατήσει στον Μέγα Εσπερινό και 
αύριο da τελέσει τη dεia Λειτουρ­
γία, da ευλογήσει τους άρτους και 
da τεdεί επικεφαλής της λιτάνευ- 
σης της ιερής Εικόνας του Ευαγ­
γελιστή MaTdaiou.

Απο την ΟΕΣ Ηρακλείου εκ­
δόθηκε η παρακάτω ανακοίνωση:

Η Ο.Ε.Σ. Νομού Ηρακλείου 
του ΠΑ.ΣΟ.Κ συνεδρίασε έκτα­
κτα με τη συμμετοχή των Βου­
λευτών και των μελών της Κ.Ε 
του Νομού και με ομόφωνη από­
φαση της, συμπαραστέκεται ολό­
πλευρα στον Λαοπρόβλητο 
ηγέτη, Πρόεδρο και Πρωθυπουρ­
γό της χώρας Α. Γ.ΠΑΠΑΝΔΡΕ- 
ΟΥ οτη σθεναρή απόφαση του 
για διαφάνεια, κάθαρση και πα­
ραδειγματική τιμωρία, για την 
κατοχύρωση της νικηφόρας πο­
ρείας των Λαϊκών δυνάμεων για 
ριζική και αποφασιστική ανανέω­
ση της Κυβέρνησης για την εδώ 
και τώρα αναγέννηση του Κινή­
ματος, που να συνεχίζει να εκ­
φράζει την πλειοψηφία του 
ελληνικού λαού και να δικαιώνει 
τους αγώνες και τα οράματά του.

Δηλώνουμε ότι είμαστε συ­
σπειρωμένοι στο πρόσωπο του 
Προέδρου μας μαζί με τους Δη­
μοκράτες του Ν. Ηρακλείου για 
αποστομωτική απάντηση στα σε­
νάρια της αποσταθεροποίησης 
και στις κυοφορούμενες αποστα­
σίες. Αποστασίες απο τις οποίες 
έχει πικρή εμπειρία και νωπή ι­
στορική μνήμη ο Κρητικός Λαός.

Είμαστε έτοιμοι να δώσουμε 
τη μάχη της ενημέρωσης και

Η ΚΛΗΡδΣΗ ΤΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ!

βξΐ ΣΑΛΟΥΣΤΡΟΣ
ΙΧα 1 ΚΕΝΤΡΟ ΜΗΧΑΝΩΝ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΚΕΝΤΡΙΚΟ· ΗΡΑΚΛΕΙΟ Δημοκρατίας 21 *71306 
Τηλ: (081 ) 222.133 -225901

ΥΠΟΚ/ΤΑ'· ΗΡΑΚΛΕΙΟ Σμύρνης 33 * 712 01 
Τη λ : (081) 242.038

ΡΕΘΥΜΝΟ Εμμ.Παχλό34 *741 00 
Τηλ (0831) 21 045
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©Φωτοτυπικά §
©Telefax ~
© Τηλεφωνικά ΐ
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Ο Γραφομηχανές

25 ΧΡΟΝΙΑ
ΕΧΑΤΜΙΣΕΙΣ Ηοοκοροκηι

Από τη Λ. Εθνικής Αντιστάσεως 
τώρα στη Βιομηχανική Περιοχή 
(Οδός I, τηλ. 224.600

222.755) 
στις πιο σύγχρονες εγκαταστάσεις 
στην Ελλάδα!

44Υ-Η ΘΕΡΜΑΝΣΗ

ΘΕΡΜθΕΛΛΑΣ
Μ ΕΒΜβ

ΗΛΙΑΚΟΙ =- ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

• ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ ΜΗΧΑΝ/ΤΑ
• ΘΕΡΜΟΣΥΣΣΩΡΕΥΤΕΣ

• ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ
• ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΙ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΛΕΩΦ. ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ & ΙΤΑΝΟΥ

ΤΗΛ. 239.986

Στην χθεσινή κλήρωση του 
Λαϊκού Λαχείου, κέρδισαν οι πα­
ρακάτω αριθμοί:

55770 Δρχ. 12.000.000
15667 » 4.000.000
31583 » 2.000.000

Από 500.000 δρχ.:
5893 22814 47710 71640 78527
Από 200.000 δρχ.:

2744 11200 18568 2756 38328 
43667 50494 60365 64743 66462

Από 100.000 δρχ.:
961 8156 14074 17126 21372 

25688 30400 33817 35449 40441 
41895 45600 45777 52227 53546 
58022 61777 67734 69747 73803 
75475 77404

Από 70.000 δρχ.:
2123 6664 9648 10449 15814 

19840 20621 24446 25077 26765 
28768 32435 35996 38909 39660 
41043 44869 46538 48912 51145 
56520 65165 65757 65781 70959 
73222 74694 76693 79448 79999

Από 40.000 δρχ.:
550 1452 3665 4906 7445

8817 11911 12662 13393 14125 
15636 16555 17737 19109 22123 
23565 28437 29589 31151 31712 
31964 33156 34568 37757 40962 
41324 42726 44118 47249 48431 
49583 51616 52778 54409 55760 
57271 58773 59544 61156 62728 
63449 64121 67253 68345 69036 
70428 72411 76262 77615 78286

Από 1.600 δρχ. κερδίζουν οι α­
ριθμοί που λήγουν στο 0.

πληροφόρησης του Λαού για να 
μη βρίσκουν γόνιμο έδαφος η πα­

ραπληροφόρηση και η σκανδα­
λολογία. Με μπροστάρη τον 
Πρόεδρο και το Ε.Γ. θα αγωνιζό­
μαστε για την υλοποίηση των 
στόχων της Ανεξαρτησίας, της 
Δημοκρατίας, της Κοινωνικής Δι­
καιοσύνης, της Αλλαγής και του 
Σοσιαλισμού. Το ΠΑ.ΣΟ.Κ μαζί με 
τις Λαϊκές Δυνάμεις δεν θα αφή­
σουν να περάσουν τα σχέδια των 
συντηρητικών και αντιδραστικών 
δυνάμεων.

Η ΟΡΓΑΝΩΣΗ 
ΕΤΕΡΟΔΗΜΟΤΩΝ 

ΚΡΗΤΗΣ
Απο την οργάνωση εξ’ άλ­

λου των ετεροδημοτών Κρήτης 
εκδόθηκε η εξής ανακοίνωση:

Οι οργανώσεις Ετεροδημο­
τών Κρήτης ιώνουν την αμέ- 
ριστη συμπαράσταση τους στον 
καταξιωμένο λαϊκό ηγέτη, τον 
Πρωθυπουργό της χώρας και 
Πρόεδρο του ΠΑ.ΣΟ.Κ Ανδρέα 
Παπανδρέου για άμεση κάθαρ­
ση, άμεση εξυγίανση του δημό­
σιου βίου και υλοποίηση των 
στόχων της αλλαγής, ώστε να 
δοθεί άμεσα η απάντηση σε ό­
λους όσους σήμερα επιβουλεύ­
ονται τη δημοκρατία.

Καταδικάζουμε τους κάθε 
λογής υπονομευτές που με διά­
φορα προσχήματα προσπαθούν 
να υπονομεύσουν την ομαλή δη­
μοκρατική πορεία του τόπου και 
τους δηλώνουμε ότι τα άνομα 
σχέδια τους δεν θα περάσουν. 
Κερκόπορτες δεν υπάρχουν. Ο 
Δημοκρατικός Λαός της Κρήτης 
έχει πικρή εμπειρία απο αποστά­
τες, γνωρίζει να τους τιμωρεί ό­
πως και στο παρελθόν έχει 
πράξει και δεν τους πείθουν τα 
κροκοδείλια δάκρυα των δήθεν 
θυμητών της Δημοκρατίας γιατί 
είναι γνωστή η μέχρι σήμερα τα­
κτική τους.

Απο την Ο.Ε. ΚΡΗΤΗΣ

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Η Ιατρική Εταιρεία Ηρακλείου καλεί τα μέλη της να παρευ- 

ρεθούν στην ομιλία:
«ΠΟΤΕ ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΥΜΕ

ΤΟΝ ΘΥΡΟΕΙΔΗ ΑΔΕΝΑ»
Ομιλητής: Γεώργιος Πετρίδης, Δ/ντής Χειρουργικής Κλινικής 
Βενιζελείου Νοσοκομείου.

Η Ομιλία θα γίνει στην αίθουσα Υγειονομικών Ηρακλείου, 
την Τετάρτη 16 Νοεμβρίου 1988 και ώρα 8 μ.μ.
Ο Πρόεδρος ο fγραμματέας
Νικ. Τσαπάρας ■ Νικ. Ρεθυμνιωτάκης

ΚΟΥΦΩΜΑΤΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

TEEHNAL* EEEUHAC
Κατασκευές υψηλής τεχνολογίας με τα αρχιτεκτονικά συ­
στήματα αλουμινίου παγκοσμίου Φήμης της Γαλλικής

Εταιρείας TECHNAL. Θα μας βρείτε στη νέα μας διεύθυνση, τέρμα Ιωνίας, πάροδος Αγίου Γε­
ωργίου Κορακοβούνι, αρ. 15.

Α ναλαμβάνομε μελέτες και κατασκευές παντός τύπου κουφωμάτων, κάγκελα ασφαλείας, 
χωρίσματα, εσωτερική διακόσμηση, προσόψεις, βεράντες και ο,τιδήποτε ειδικές κατασκευές.

Για το δικό σας σπίτι αυτό πρέπει να το προσέξετε και, δυστυχώς, δεν υπάρχουν πολλές 
λύσεις για κουφώματα που να εξασφαλίζουν, στεγανότητα, θερμομόνωση, λειτουργικότητα, 
ηχομόνωση, μεγάλη αντοχή, και αρχιτεκτονική αισθητική με ένα λογικό κόστος.

To TECHNAL είναι ίσως το μόνο ολοκληρωμένο Σύστημα Αλουμινίου Ευρωπαϊκών προδια­
γραφών στην Ελλάδα που προσφέρει τέτοια ποικιλία εφαρμογών και δυνατότητες προσαρ­
μογής στις δικές σας απαιτήσεις.

Ποικιλία αποχρώσεων με ηλεκτροστατική βαφή πούδρας.
Διαρκής παρακαταθήκη προφίλ εξαρτημάτων.

Εγκεκριμένος κατασκευαστής από την Εταιρεία:

ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΜΑΥΡΟΜΑΤΗΣ ■ Τηλ. 230402 ■ 231487

ΑΥΤΟΝΟΜΗ ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΘΕΡΜΑΝΣΗ
Με τον κεντρικό Διανεμητή ζεστού νερού (MINI ΡΑΚ) και με τους τοπικούς Διανεμητές 

θερμότητας (FAN CONVECTORS) της ΦΥΡΟΓΕΝΗΕ Α.Β.Ε.

FAN CONVECTORS: ΑΠΟ 2.000 + 6.100 Kcal/h MINI ΡΑΚ: ΑΠΟ 17.000 : 40 000 Kcal/h

ΙμυραγΕνης α μ ε
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΙΑΚΗΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ

Λ. ΚΝΩΣΟΥ 256 Τηλ.: 234203 - 231845
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ΠΑΤΡΙΣ

1-10

1-10

1-3

1-6(Π744) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

■ 228.018
(Π 136)

241269.
(Ε-589)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία παλαιό, έκτασης 
80τ.μ., απέναντι στην εκκλησία Αγ. 
Δημητρίου Κατσαμπά, επί της στάσε­
ως και με 2 προσόψεις. Τηλ. 222.016

Τηλ. 280379. 
(Ε-590)ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα αυτοκί­

νητα μοντ. ’84-’85. Τηλ. 238.403 ·
231.404
(Π780) ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες επιπλοποιοί, ξυ­

λουργοί και ανειδίκευτοι εργάτες σε 
βιομηχανία επίπλων ΒΙ.ΠΕ Ηρα-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 65 τμ. κατάλ­
ληλος για κατάστημα ή αποθήκη ο­
δός Μάχης 88 Τάλως. Τηλ. 250034,

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στη Λεωφ. Καλό 
καιρινού και Γ αβαλάδων γωνία 3ος ό­
ροφος κατάλληλος για επαγγελματι­
κή στέγη, οικογένεια, ή 3 φοιτήτριες.

VW POLO 1000
DAIHATSU 1000

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD ESCORT STATION 
σε καλή κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
235.365
(Π779) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση τυρο­
κομείου πλήρώς εξοπλισμένη 
με όλα τα σύγχρονα μηχανή­
ματα στον Αγ. θωμά Μονοφα- 
τσίου. Τηλ. 0894/ 22.147
(Π778) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κατασκευή περιπτέρου 
με τέντα. Μπορεί να μεταφερθεί. Επί­
σης ψυγείο που δουλεύει με ηλεκτρι­
σμό, μπαταρία αυτοκινήτου ή 
υγραέριο. Αφήστε το τηλέφωνό σας
στο 0897/ 31.271 
(Π777) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DACIA 1300 περασμένο 
πρόσφατα από ΚΤΕΟ, σε άριστη κα­
τάσταση. Τιμή 460.000 δρχ. Γίνονται 
μικρές ευκολίες. Τηλ. 222.457

(Π776)1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 μετοχές Μι- 
νωικών Γραμμών. Τηλ.
283.279 - 283.568
(Π 775) 1-3

Σε κεντρικό σημείο της πόλης ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ αέρας Γραφείου. Τηλ. 223.436
πληρ. 9-1 μμ. 
(Π774) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 
και 2άρια ετοιμοπαράδοτα. 
Πληρ. τηλ. 224.545 ■ 230.834 ·
253.851
(Π773) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζιά στην 
Κυκλάδων και Μάχης Κρήτης. 
Τηλ. 224.545 ■ 230.834 ·
253.851
(Π772) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3άρια σε υπό α­
νέγερση πολυκατοικίες που 
βρίσκονται στις περιοχές Πα- 
τελλών και ΤΑΛΩΣ. Δεκτά και 
δάνεια. Τηλ. 224.545 ■ 230.834
- 253.851 
(Π771) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 200 κατσίκες. Πληρ.
τηλ. 0823/ 22.015 ■ 22 .145 
(Π 770) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παραθαλάσσιες εκτά­
σεις από Λέντα έως Αγ. Γαλήνη. Επί­
σης αγροτεμάχια σ’ όλο το 
λεκανοπέδιο της Μεσσαράς, οικόπε­
δα, σπίτια, μαγαζιά εντός κωμοπόλε- 
ως Μοιρών.

Μεσιτικό Γραφείο
ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΖΕΑΚΗΣ ΜΟΙΡΕΣ 

Τηλ. 0892/ 23.401
(Π769) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: κατάστημα και ο Α' ό­
ροφος ενιαίας οικοδομής. Πλ. Ελευ­
θερίας (υφασματαγορά) στο 
Αρκαλοχώρι. Πληρ. τηλ. 01/ 865.0086,
01/ 822.1653
(Π 768) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα σε ωραία πε­
ριοχή με τιμή προσιτή πληροφορίες,
τηλ. 221.727 
(Π 767) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 100τ.μ. περιοχή 
εργοστασίου Σαριδάκη αυτόματο
συμβόλαιο. Τηλ. 232.459 
(Π766) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ηλιακός θερμοσύφωνας.
Πληρ. τηλ. 258.203 
(Π 765) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: επιχείρηση λόγω αλλα­
γής επαγγέλματος σε προνομιούχο 
θέση, σε πολύ καλή τιμή. Επίσης 80 
μετοχές Μινωικών Γραμμών. Τηλ.
226.771 - 284.511
(Π764) 1-8

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ περιβόλια μικρά και με­
γάλα παραθαλάσσια οικόπεδα. Τηλ. 
281.638 από 6-10μμ.
(Π763) 1-2

Λόγω αναχωρήσεως στο εξωτερικό 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σουβλατζίδικο έξω απ’ τα 
σχολεία ΤΑΛΩΣ 69. Πληρ. εντός.
(Π762) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMCA 1100 επιβατικό πεν­
τάπορτο σε καλή κατάσταση, περα­
σμένο φέτος από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Τιμή λογική. Τηλ. 256.857
από 8-9π.μ. και 5-10μμ. 
(Π761) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μαγαζί και 2 σπίτια 
100τ.μ. το καθένα σε 3όροφη οικοδο­
μή εντός πόλεως. Τηλ. 288.403 
(Π760) ’ Ι’2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπί Χόντα σε άριστη κα­
τάσταση 110 χιλιάδες μετρητοίς. Τηλ.
239.958
(Π759) 1-5

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 238.210 238.164 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
DATSUN SUNNY 1300 μοντ. ’84 
FORD LANCER GR 1300 μοντ. ’83 
DATSUN CHERRY ΙΟθθ ROVt· ’83 
FORD ESCORD STATION 1300 μοντ. ’79

SUZUKI 
GOLF 
(Π426)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

800
1300

μοντ.
μοντ. 

μοντ. 
μοντ.

’80 
’86 
’81
’85

1-15

οικόπεδο 950τ.μ. στη πε-
ριοχή Καμίνια οδός Ανδρέα Ροδινού, 
έναντι αριθ. 41 (από πλατεία Ελευθέρ-
νης). Τηλ. 239.567 6-8μμ. 
(Π400) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 4άρι στην οδό Σαββαθια- 
νών 41 γωνιακό ευάερο, ευήλιο, ισό­
γειο 90τ.μ. Τηλ. 257.234 · 283.695 
(Π710) Ι’3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες συγκρότημα στε- 
γνοκαθαριστηρίου. Τιμή 300.000 δρχ.
Τηλ. 237.145 
(Π699) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: αέρας καταστήματος, 
με πατάρι στο κέντρο της πόλης. Ε­
πίσης ο εξοπλισμός (Ράφια κ.λ.π) Τηλ.
221.973 - 231.114
(Π708) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ψυγείο επαγγελματικό, 
καρέκλες, τραπέζια και πολλά άλλα 
είδη σε καλή κατάσταση. Τηλ. 250.616 
(Π707) 1-θ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: οικόπεδο 550τμ. εντός 
σχεδίου πόλεως στην περιοχή Πατελ- 
λών. ΠΩΛΕΙΤΑΙ: παλιό σπίτι στο κέν­
τρο της πόλης. Πληρ. τηλ. 252972,
257031.
(Π-674) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1000τ.μ. και 
260τ.μ. ανεξάρτητα με οριστικά συμ­
βόλαια στη περιοχή Μαραθίτη. Τηλ.
227.654 · 232.567
(Π656) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα Μάλια περί­
που 1000τ.μ. με φως και νερό εντός 
οικισμού. Τηλ. 01/ 639.3663 και 0897/
31.263
(Π702) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκελετός και αέρας ισο­
γείου 67τ.μ., σε οικόπεδο 100τ.μ., γω­
νιακό επί της Ολούντος και 
Νεαπόλεως Πατέλλες. Τιμή 6.000.000 
δρχ- ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με TAXI. 
Τηλ. 250.749
(Π645) 1-1°

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO 45, σε αρίστη κατά­
σταση μοντ. ’85 με 29.000 χλμ. Τηλ.
250.039 · 223.468
(Π654) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αισθητικής 
ελαφρώς μεταχειρισμένα σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 284.266 από 8π.μ.-3μμ. 
(Π653) 1'6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο με 85 ελαιόδεν­
τρα, 9 χρονών, μετά τη Χρυσοβαλάν- 

’ του. Τηλ. 231.012
(Π704) 1·4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 850 σε πολύ 
καλή κατάσταση, περασμένο 
από ΚΤΕΟ. Δεκτός κάθε έλεγ­
χος. Πληρ. τηλ. 223.922
(Π 175) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο NISSAN 
CHERRY 1300 κυβικά σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 260.373 από 8μμ
(Π546) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL RECORD σταίσιον 
μοντ. 1980 εμπορικό. 1.000.000 μετρη­
τοίς, σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
286.791 · 285.150 Ηράκλειο.
(Π652) Ι’5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα στις Γούρ- 
νες Πεδιάδος. Τηλ. 761.178 από
7π.μ.-3μμ. 
(Π651) 1-6

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παντός τύπου μοτοσυ- 
κλέτες
— HONDA ΝΗ 50 βεσπάκι.
— Enduro 125cc DT YAMAHA
— Enduro 125cc DR SUZUKI
— Enduro 250cc DR SUZUKI
Προσφορές σε VESPA-PIAGGIO 

125cc. Τηλ. 222.408- 222.862 από
9π.μ.-1μμ. 
(Π655) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην περιοχή 
Γουβών εντός και εκτός οικισμού, και 
ένα στην Ανάληψη Χερσονήσου 10 
στρέμματα. Πληρ. καθημερινά 5-9 στο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στο 
Μπαλί εντός και εκτός οικι­
σμού από 400τ.μ. μέχρι 
8.000τ.μ., όλα πλεονεκτικά με 
πανοραμική θέα άρτια και οι­
κοδομήσιμα. Τιμές λογικές. 
Τηλ. 0897/ 61.238 από 5-1 Ομμ. 
και 081/ 239.345 μετά τις 4μμ.

ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΖΗΤΑ

ενήλικα άτομα γυμνασιακής 
μόρφωσης και σπουδαστές 
σπουδάστριες για μερική α­
πασχόληση. Τηλ. 254.254
(Ζ631)_________

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα με κεν­
τρική θέρμανση στην Κηπούπολη. 
Στρατή Γλυκοπούλου 25. Τηλ. 236.515 
(Ε611) 1’5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη οδός Μονής θεολόγου 6 Καμί­
νια. Μόνο για κοπέλα. Τηλ. 254.772 
(Ε610) Ι'2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ε.,.πλωμένο διαμέρι­
σμα περιοχή Κολυμβητηρίου. Τηλ.

τηλέφ. 224.189 
(Π692) 1-6 ΖΗΤΕΙΤΑΙ

κλείου. Τηλ. 229.188 
(Ζ640) 1-10

282.692 ■ 253.749
(Ε609) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: 1) Επιχείρηση ειδών 
Λαϊκής Τέχνης στο Λιμάνι Χερσονή­
σου σε προνομιούχο θέση. -2) Επίσης 
αέρας κατ/τος. Τηλ. 253.925 0897/
22.832 
(Π660) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφη μονοκατοικία σε 
πάροδο Λ. Καλοκαιρινού στο Καμα­
ράκι 110τ.μ. Στο ισόγειο υπάρχουν 3 
μικρά μαγαζιά που δίδονται μαζί ή 
χωριστά. Τηλ. 251.722 08.00-14.00 
(Π757) 1’3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1,2,3, 
4, στρεμμάτων 5 χιλμ. από το 
Ηράκλειο, πλησίον δρόμου Ε­
θνικής οδού Ηρακλείου- 
Μεσαράς, έναντι ΡΕΓΓΙΝΑΣ. 
Σε ραγδαία αναπτυσσόμενη 
περιοχή με καταπληκτική 
θέα. Τιμή 2.000.000 το στρέμ­
μα. Τηλ. 238.060 ■ 282.318 ■
221.070
(Π326) 1-10

ΧΟΛΑΡΓΟΣ ΑΘΗΝΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Η ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ ΜΕ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 155 Τ.Μ. 
4ος ΟΡΟΦΟΣ ΣΤΟ ΧΟΛΑΡΓΟ. 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 282.702 ■ 225.847
(Π720) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ - 
ΑΥΤΟΤΕΛΗ- ΣΤΗ ΒΑΓΙΑ ΕΠΑ­
ΝΩ ΣΤΟ ΥΨΩΜΑ 250Μ. ΑΠΟ 
ΤΗ ΘΑΛΑΣΣΑ, ΘΕΑ ΑΠΕΡΙΟ­
ΡΙΣΤΗ ΑΠΟ ΙΔΙΟΚΤΗΤΗ. 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 282.702 - 225.847
(Π719) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUTOBIANCHI ABARTH 
μοντ. ’79 περασμένο από ΚΤΕΟ με 
πολλά έξτρα σε πολύ καλή κατάστα­
ση και τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 228519. 
(Π-675) 1'5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W. φορτηγό (1600) μοντ. 
’73 βιοτεχνικό. Τιμή 500.000 δρχ. με-
τρητοίς. Τηλ. 239.078 
(Π650) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σύνθετο ξυλουργικό 20άρι 
τριφασικό. Τιμή 180.000 δρχ. μετρη-
τοίς. Τηλ. 239.078 
(Π649) 1-5

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Μ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗ
Αγορές, Πωλήσεις οικο­

πέδων, αγροτεμαχίων.
Πλ. Κορνάρου 25 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Τηλ. 287.455

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί σε 
μπαρ καφετέριας. Πληρ. τηλ. 236.703 
(Ζ ) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας μεζετζής για ου- 
ζερί. Τηλ. 286.454 - 282.475 
(Ζ696) 1·6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα για πωλητές βι­
βλίων. Μισθός 100.000 δρχ. Τηλ. 
286.624 από 9π.μ.-1μμ. και 286.979

Μάγειρας με πολυετή υπηρεσία 
ΖΗΤΑ εργασία βραδινή. Τηλ. 231.421

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα κεντρικό 
διά φοιτήτριες ή φοιτητές. Πληρ. Δ.

(Ζ695) 1-6

(Π735) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Παραθαλάσσιο οικόπε­
δο ανεξάρτητο, 100μ. απ’ τη θάλασ­
σα 5 στρέμματα περιοχή Κρέτα 
Μπητς ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ με διαμε­
ρίσματα, ξενοδοχεία, μαγαζιά, περ. 
Χερσονήσου, Σταλίδας, Μαλίων, Γου­
βών. Επίσης οικόπεδα ανεξάρτητα, 
200μ. πιο πάνω απ’ το σχολείο Γαζίου.
Τηλ. 230.991 
(06411 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ASCONA σε ά- 
ριστη κατάσταση. Μόνο σοβαρές 
προτάσεις. Τηλ. 236.530
(Π738) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτωτής MF σε καλή κα­
τάσταση με καινούργια μηχανή και 
γενικώς αρκετά συντηρημένος. Δε­
κτή και ανταλλαγή με αυτοκίνητο. 
Τηλ. 281.881 από 8-10 και 6-8μμ.
(Π737) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις θέσιν Χιλιόκαμπο περι­
φέρειας Μαλάδων αμπέλι 10 στρεμ. 
με 17 ρίζες ελιές με μετόχι, στερνίτση 
και ιδιαίτερο νερό για πότισμα με 4 
ξυραντήρια, 90 σωλήνες των 3/4 και 
με όλα τα χρειαζόμενα είδη του αμ­
πελιού εξ’ ολοκλήρου ή εις τεμάχια
3 στρεμμάτων. Τηλ: 259752 
Π-562 1-15

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ CITROEN 1200 κυβικά σε 
άριστη κατάσταση με 35.000 χλμ ή αν- 
ταλάσσεται με τζιπ SUZUKI αγροτικό
ή εμπορικό. Τηλ: 256252 
Π-561 1-12

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 οικόπεδα 300τ.μ. στον 
Γαζανό Κάμπο και 235τ.μ. στο Γάζι.
Τηλ. 821.286 
(Π736) 1-2

MOTOR CLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ παντός τύπου μοτοσυ- 
κλέτες.
— HONDA ΝΗ 50 βεσπάκι.
— Enduro 125cc DT YAMAHA.
— Enduro 125cc DR SUZUKI
— Enduro 250cc DR SUZUKI
Προσφορές σε VESPA-F.AGGIO 

125CC. Τηλ. 222.408 ■ 222.862 από
9π.μ.·1μμ. 
(Π740) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Τουρι­
στικών Θαλασσινών Ειδών 
στον παραλιακό δρόμο Μα­
λίων με 7χρονη λειτουργία 
για λόγους υγείας. Δεκτές 
μόνο σοβαρές προτάσεις.
Τηλ. 0897/ 31.704,081/ 228.019
(Π642)________________ 222.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κουζίνα πετρε­
λαίου επαγγελματική τύπου 
«STEFATOS» κατάλληλη για 
Εστ/ριο σε τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0897/ 31.461-2 κ. Χαιρέτη 
Γιάννη από 10π.μ.-2μμ.
(Π696) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA 1600cc α- 
τρακάριστο περιποιημένο σε τιμή ευ­
καιρίας. Τηλ. 285.836 από 5-8μμ.
(Π741) 1-4

κ. Γιώργο. 
(Ζ639) 1-6

Καπετανάκη. Τηλ. 221.727 
(Ε607) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια για το κατάστη­
μα ρούχων ΚΟΥΝΑΛΗΣ. Τηλ. 286.813 
(Ζ694) 1·2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κυρίες για συνεργασία 
πάνω σε κόσμημα. Τηλ. 243.471

Το Κέντρο Επίπλου ΖΗΤΑΕΙ νεαρό μέ­
χρι 28 ετών χωρίς οικογενειακές υπο­
χρεώσεις με δίπλωμα Οδηγού Γ 
Κατηγορίας για την παραλαβή και πα­
ράδοση επίπλων. Τηλ. 220.641 
(Ζ660) 1-1°

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρής εταιρίας 
προς μίσθωση φορτηγά δημοσίας 
χρήσεως από 8-25 κυβικά για την δια­
νομή εμπορευμάτων στο Ν. Ηρα­
κλείου και Λασιθίου. Τηλ. 250.480

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες σε άριστη κατασκευή με πο- 
λυκουζινάκια και ηλιακό στο Αγάπη 
Μπητς. Τηλ. 281.285 - 243.469 ώρες
καταστημάτων. 
(Ε606) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και 2άρια επιπλωμένα στην 
οδό Λισρού 10, περιοχή 62 Μαρτύρων 
πίσω από το 25ο Δημοτικό σχολείο.

(Ζ662) 1-3

Πληρ. τηλ. 28.32.00 
(Ε605) 1-10

(Ζ693) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με επαγγελματικό 
δίπλωμα Γ' Κατηγορίας. Πληρ. Ξυλα­
ποθήκη ΕΜΜ. ΣΤΑΜΑΤΙΟΥ. Τηλ.
250.328 
(Ζ692) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Από τα καταστήματα Ανδρι­

κής Μόδας ΑΡΓΥΡΑΚΟΠΟΥ- 
ΛΟΣ πεπειραμένες, ευπαρου­
σίαστες, πωλήτριες. Πληρ. Α-
βέρωφ 8 
(Ζ691) 1-5

Από εταιρεία Καλλυντικών ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
πωλητής ή πωλήτρια με πείρα και με­
ταφορικό μέσον για να επισκέπτεται 
κομμωτήρια, καταστήματα καλλυντι­
κών και Μίνι Μάρκετ σε όλη την Κρή-
τη. Τηλ. 255.512 
(Ζ690) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
PUB LA CITE. Τηλ. 280.263 μετά τις
8μμ 
(Ζ689) 1-6

Παρά Α.Ε. Εδρευούσης στο Ηράκελιο 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

1) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή μεταλ­
λικών καθισμάτων και συναφών ει­
δών. Θα πρέπει να γνωρίζει απαραί­
τητα Ηλεκτροσυγκόληση και προαι­
ρετικά τον χειρισμό Ηλεκτρικού 
Κουρμπαδόρου. Πρόκειται για καθα­
ρή και λεπτή εργασία με προοπτικές.
2) ΤΕΧΝΙΤΗΣ για κατασκευή Τυποποι­
ημένων μεταλλικών βιτρινών από ει­
δικά διαμορφωμένα αλουμίνια με 
εφαρμογές σε κρύσταλλα. Το άτομο 
που χρειάζεται θα πρέπει να έχει με­
ράκι και καλό γούστο. Προσόντα που 
θα εκτιμηθούν περισσότερο.
Εργασία 5 ημερών, συνεχές ωράριο, 
αποδοχές ανάλογα με τα προσόντα 
και τον ζήλο που θα επιδειχθεί στην 
πορεία της Εργασίας. Πληρ. τηλ.
250.715 - 250.733
(Ζ688) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα. Τηλ. 232.171
(Ζ687) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει βρέφος 
πρωινές ώρες στην περιοχή Ν. Στα­
δίου (Χανιώπορτα). Τηλ. 253.597.
(Ζ686) 1-2

Κυρία, μητέρα ενός παιδιού ΖΗΤΕΙ 
την επίβλεψη ενός παιδιού τις πρωι­
νές ώρες. Πληρ. τηλ. 230.254 
(Ζ685) 1·3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια καλλυντικών για 
σοβαρό κατάστημα στο Ηράκλειο. 
Προσόντα, πείρα στις πωλήσεις ή 
γνώσεις αισθητικής. Πληρ. τηλ.
284.947 και 285.121
(Ζ684) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για βράδυ απ’ 
την Καφετέρια πολυτελείας «ΚΡΙ- 
ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως. Τηλ. 228.354
- 220.757 
(Ζ683) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός με άδεια μοτοποδη­
λάτου, να εργαστεί σε ανθοπωλείο.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρες στη 
Χερσόνησο σε άριστη κατάσταση, 
60τμ. δίπλα στη θάλασσα για εποχια­
κή ή μόνιμη χρήση. Τηλ. 253805. 
(Ε-587) 1·5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνα- 
μπαρ λόγω αλλαγής επαγγέλματος. 
Πελατεία εξασφαλισμένη. Προτι- 
μούνται επιχειρηματίες επιτυχημένοι. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΙ Ελαιοχρωματιστές 
αναλαμβάνουν εργασίες παντός τύ­
που. Τηλ. 234.421 από 10π.μ.-2μμ. και
5·10μμ. 
(Δ715) 1-6

ΠΡΟΣΟΧΗ έμπειρο συνεργείο ανα­
λαμβάνει συμισακιές ελιές. Τηλ.

761064 12-2μμ.
(Ε-592)

226.380 κ. Στέλιο.
(Δ713) 1-5

1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με βοηθητι­
κούς χώρους Εθν. Αντιστάσεως 82.
Τηλ. 236512. 
(Ε-594) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Α’ ορόφου 
90τ.μ. κατάλληλο για επαγγελματική 
στέγη στην Καλοκαιρινού και Γίαμα- 
λάκη γωνία. Τηλ. 287.551 και 01/ 
895.1991 από 10-12 και 6-8μμ.
(Π609) 1·15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 55 τετραγωνι­
κών μέτρων περίπου επί της οδού 
25ης Αυγούστου αριθμός 34. Απο­
κλείονται μεσίτες. Πληροφορίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατοικία αποτελούμενη 
από 1, 4άρι και 2 καταστήματα στην 
οδό Βροντησίου 1, πλησίον Εφημ. 
ΠΑΤΡΙΣ. τιμή 16.000.000 δρχ. Τηλ. 
221.662 ■ 226.901 ώρες Γραφείου.

Τηλ. 223.256 
(Ζ682) 1-2

(Π 486) 1-20

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κασετόφωνο και ηχεία αυ­
τοκινήτου σε αρίστη κατάσταση μάρ­
κας SANYO. Τιμή ευκαιρίας. Πληρ. Λ.
Χρυσοστόμου 59 
(Π743) 1-5

0841-22226
Π-558 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο ολόκληρο ή και 
μισό εκτάσεως 1000τ.μ. περιοχή 
Creta Beach. Τηλ. 226.722 από
10π.μ.-1μμ. και 6μμ.-8μμ 
(Π659) 1-5

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
VIDEO CLUB και φωτογραφικά είδη 
στην Ελούντα, λόγω αναχωρήσεως. 
Τηλ. 0841/ 23.967
(Π550) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση
1500τ.μ. στο δρόμο προς Μαλάδες ε­
σωτερικό 60μ. από τον δρόμο. Ολό­
κληρη ή μισή. Πληρ. τηλ. 226.540 από 

και 235.274 από10.00-17.00
17.00-22.00 
(Π701)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1-5

σόμπα πετρελαίου
ESKIMO με τις σωληνώσεις της σε 
καλή κατάσταση, λόγω αντικατάστα­
σης από καλοριφέρ. Επίσης φορητή 
σόμπα καθαρού πετρελαίου. Πληρ.
τηλ. 253.090 
(Π733) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN φορτηγάκι 1/2 τό­
νου, 5 χρόνων, σε πολύ καλή κατά­
σταση με διπλό ραδιοκασετόφωνο 
και οχτώ λάστιχα. Τιμή 750.000 δρχ. 
Δεχόμαστε μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 0897/ 41.296 κ. Καρύδη Νίκο 
(Π706) 1'4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με 
ορίτζιναλ θέματα εξασφ^ισμένη πε­
λατεία. Τηλ. 257.061 από 10π.μ.-2μμ.
και 5-10μμ. 
(Π705) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200τ.μ. περιοχή 
Αλικαρνασσού. Με άδεια οικοδομής.
Πληρ. τηλ. 234.940 
(Π480) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VOLKS 
VAGEN σκαραβαίος 350.000 δρχ. Τηλ. 
250.983 μετά τις 2μμ καθημερινά.
(Π734) Ι’5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240 για Ι.Χ. 
ατρακάριστο, σε άριστη κατάσταση. 
Δεκτός κάθε έλεγχος. Τηλ. 24.12.12 -
28.27.77
(Π693) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FORD CORTINA στέσιον 
1600 ή ανταλλάσσεται με άλλο αυτο-
κίνητο. Τηλ. 258.269 
(Π742) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4.580τ.μ. άρτιο 
και οικοδομήσιμο σε περιοχή ανα­
πτυσσόμενη με θέα απεριόριστη. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 286.471 κ. Γεώργο
Φιτσοδασκαλάκη. 
(Π58) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο στο κέντρο 
της πόλης με 2 σάλες, 5 πολυθρόνες, 
2 λουτήρες, ηλιόθερμο και τηλέφωνο 
προσωρινά σε πάρα πολύ λογική τι­
μή. Παρακαλούμε μόνο σοβαρές προ-
τάσεις. Τηλ. 281.661 
(Π644) 1-6

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτοκίνητα Τηλ. 238.210 ■ 231.164

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
MOTENGO ROVER 1300 
RENAULT 11 1400 
SUZUKI Τζιπ εμπορικό 
BMW 318 I
SUNNY 1300
CHERRY 100O 
OPEL KADETT 1000

μοντ. ’87 
μοντ. ’84 
μοντ.’ 84 
μοντ. ’80 
μοντ. '84 
μοντ. ’84 
μοντ. ’84

VOLKSWAGEN POLO ΙΟΟΟμοντ. ’79
SUBARU 800
SUZUKI 800 
LADA STATION 
(Π746)

μοντ. ’83 
μοντ. ’82 
μοντ. ’76 

1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοταινίες γνωστών 
εταιριών σε πολύ καλή τιμή. Τηλ.
252.161 από 2μμ.-10.30μμ 
(Π745) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: ε­
νός, τριών και τεσσάρων δωμα­
τίων με χωλ, λουτρό, κουζίνα 
στην Κηπούπολη, καλής κατα­
σκευής σε εξαιρετική θέση. Πληρ. 
Δημ. Καπετανάκης τηλ. 221727.
(Π-672) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοναδική ευκαιρία, 
το καλύτερο και ωραιότερο 
διαμέρισμα του Ηρακλείου. 
Επιφάνεια πλέον των 200τ.μ. 
τεράστριες βεράντες, θέα α­
περιόριστη, σύγχρονη κατα­
σκευή, πολλά έξτρα.

Πληροφορίες καθημερινά 
από 19.00-21.00. Τηλ. 251.234 
(Μόνο σοβαρές προτάσεις) 
(Π739) ____________ 2d

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μοδίστρες εξωτερικές 
για φασόν παιδικό. Τηλ. 281.220 
(Ζ535) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Γραφείο για ενοικίαση πα­
ραθαλασσίων διαμερισμάτων στην 
περιοχή Μαδέ (δίπλα από τη Λυγα­
ριά). Πληρ. στα τηλ. 811.049 ■ 257.393 
(Ζ534) 1-15

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινά- 
κων-αστεροτριγωνικών. Προσόντα 
δετή πείρα, απόστρατος. Τηλ. 227.101 
• 227.733 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: δωμάτια σε λουξ, 
διαμέρισμα στο 2ο όροφο, με κεντρι­
κή θέρμανση, εντός πόλεως, σε πλα­
τεία για πάρκινγκ, με πλήρη 
εξοπλισμό, για δημόσιους υπαλλή­
λους και εργαζόμενους. Με τηλέφω­
νο εκ του ορόφου. Πληρ. στο τηλ.
28.34.23
(Ε604) 1-5

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ πολύ καλή ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΕΤΑΙ στη Σταδίου 146 Αλικαρνασ­
σός. Πληρ. τηλ. 286.404 κατά τις ώρες 
08.00-13.00 και 17.00-19.00
(Ε603) 1-5

(Ζ567) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε εύκολα πολλά χρήματα (ΜΙ­
ΣΘΟ ή ΠΟΣΟΣΤΑ) προωθώντας τα εί­
δη μας. Στην έκθεσή μας σε δύο 
ορόφους θα βρείτε: Μεγάλη ποικιλία 
σε φορέματα, φούστες, σύνολα, ζακέ­
τες,κ.λ.π. ΕΣΩΡΟΥΧΑ ΣΕ ΣΤΟΚ, φόρ­
μες, είδη προικός, μπουρνούζια, 
ΔΕΡΜΑΤΙΝΑ, ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ. Δίδον­
ται ΔΩΡΕΑΝ δείγματα για επιδείξεις. 
Πρόσθετα δώρα για επιδείξεις, στό­
χοι, ασφάλεια. Πληρ. τηλ. 256.287 ·

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες με κεντρική θέρμανση και­
νούργια κατασκευή για ένα ζευγάρι 
ή 2 κοπέλες στη Γιόφυρο. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο γραφεία Ιδομε- 
νέως και Μιλάτου γωνία. Τηλ. 229239. 
(Ε-593) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ λόγω συνταξιοδοτή- 
σεως γνωστή επιχείρηση κάβας, που 
λειτουργεί έτσι 40 χρόνια, με εξασφα­
λισμένη πελατεία. Δέχεται μόνο σο­
βαρές προτάσεις. Τηλ. 284964.
(Ε-523) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ: διαμέρισμα σε παλιά 
οικοδομή στην οδό Χαρ. Τρικούπη. 
Πληρ. τηλ. 252972, 257031.
(Ε-522) 1·10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο. 
Δωμάτιο για εργαζόμενους. Τηλ.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«Δ I Ε Θ Ν Ε Σ»

Έρευνες, παρακολουθή­
σεις, κλοπές, διαζύγια, μοι­
χεία, θέματα οικογενειακά, 
οικονομικά, εμπορικά, βιντε­
οσκοπήσεις, φωτογραφήσεις, 
μαγνητοφωνήσεις, πλήρης η­
λεκτρονικός εξοπλισμός. Α­
ναλαμβάνομε υποθέσεις σε 
διεθνή κλίμακα. Απόλυτος ε­
χεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ: 241.522 Πλ. Κορνάρου 37 
(Βαλιδέ Τζαμί). Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ604) 1-25

256.334
(Ζ586) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ: Σχεδιάστρια ή απόφοιτη 
τεχνικού Λυκείου (οικοδομικό τμήμα) 
ως υπαλ/λος Τεχνικού Γραφείου χω­
ρίς οικογενειακές υποχρεώσεις. Πλη­
ροφορίες: Δ. Καπετανάκη 8-9μμ. τηλ.
221-727. 
(Ζ-644) 1-10

ΚΟΜΜΩΤΡΙΑ
πεπειραμένη ΖΗΤΑ α­

νάλογο εργασία. Τηλ. 
241.792 από 8-2μ.μ.
£6112 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ στη Χανιώπορτα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες, ήσυ­
χο περιβάλλον, ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, κοινόχρηστους χώρους, 
καφετέρια κ.λ.π. Προσφέρονται για 
ζευγάρια ή και φοιτητές. Έχουμε δύ- 
κλινες και μονόκλινες επίσης. Οδός 
Τυρταίου 22 ΤΑΛΩΣ κ. Χατζάκη. Τηλ.
257.987 
(Ε621) 1-3

Η

282.870
(Ε585) 1-2

253.247
(Ε602) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία στον Καρτερό.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κήπο και χρήση τηλεφώνου στις 
Γούρνες 13 χλμ. από Ηράκλειο. Ενοί­
κιο 25.000 δρχ. Πληρ. τηλ. 223.926 ·

ΤΟ ΚΟΜΜΩΤΗΡΙΟ 
ΤΟΥ ΟΔΥΣΣΕΑ

Συνεχίζει να λειτουργεί με 
Δ/νση την γυναίκα του.
(Δ703) ________ 1-25

Τηλ. 223.031 
(Ε601) 1-2

285.587
(Ε584) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 δωμα­
τίων με κουζίνα. Τηλ. 231.692 
(Ε600) 1·2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια κουζίνα, 
λουτρό, για κοπέλες, οδός Πέλλης 
101 Πόρος, πλατεία θερινού Κιν/φου

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο επί της λεωφόρου 62 Μαρτύ­
ρων Γιόφυρος. Πληρ. τηλ. 251.261

ΜΑΘΗΜΑΤΑ

(φούρνος). 
(Ε554) 1-4

Κρόνου. Πληρ. εντός. 
(Ε599) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Διαμέρισμα 3 κυ­
ρίων δωματίων κατάλληλο για 
φοιτητές.
β) Δωμάτιο σε πολυκατοικία συγχρό­
νου κατασκευής, για φοιτητές και
γ) Δωμάτιο για εργένη.
Όλα τ’ ανωτέρω οικήματα βρίσκον­

ται σε κεντρικά σημεία της πόλεως. 
Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 289.095 
(Ε598) 1·3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι πλήρως εξοπλι­
σμένο (κουζίνα, ψυγείο, έπιπλα) επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων367. Πληρ. τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ (1) ένα δωμάτιο ανε­
ξάρτητο με χωλ, κουζίνα, λουτρό μό­
νο για φοιτητές ή εργαζόμενους 
(αγόρια) κοντά στο κέντρο της πόλε­
ως στη Πλατεία Ελευθερίας (δίπλα 
στο Καπετανάκειο). Τηλ. 287.472 στις

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα: 
Ιστορία, Ν. Ελληνικά, Αρχαία και Κοι- 
νωνιολογία από φοιτήτρια της Φιλο­
σοφικής (με υποτροφία). Πληρ. τηλ. 
281.793 (ώρες καταστημάτων). Κάθε
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο. 
(Μ215) 1-13

259.222 - 250.750
(Ε597) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές υπόγειο 
100τ.μ. στο Μασταμπά έναντι 9ου Δη­
μοτικού Σχολείου κατάλληλο για ο­
ποιαδήποτε επαγγελματική χρήση.
Τηλ. 237.256 
(Ε596) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια μονοκατοικία, 
3άρι, οδός Βυζαντινού θεολόγου 2 
πάροδος Χρυσοβαλάντη. Τηλ.
258.557 
(Ε595) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 μεγάλα κοντά στο 
Υγειονομικό, δωμάτια. Τηλ. 286.476

AAMAOS,
Λ.Ε. ΣΥΣΤ/Τ8Ν ΛΣΥΑΑΕΙΑΣ & ΤΗΑΕΠ/NlfiN

ΖΗΤΑ:
ΥΠΕΫβΫΝΟ ΤΜΗΜΑΤΟΣ nQAHIEQN

ώρες 11π.μ. έως 11μμ. 
(Ε545) 1-5

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ ιδιαίτερα μαθήματα 
στην Αγγλική γλώσσα, κατ’ οίκον. Ι­
διαίτερη προσοχή για τους αρχά­
ριους μαθητές. Πληρ. Τρίτη, Πέμπτη, 
Παρασκευή 9-2π.μ. στο τηλ. 0897/

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο κέντρο της πόλης με κεν­
τρική θέρμανση, καινούργιας 
κατασκευής. Πληρ. τηλ. 228.929 από

22.220 Δίδα Κυριακή. 
(Μ214) 1-2

17.00-18.00 
(Ε549) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα καινούρ­
γιας κατασκευής Β' ορόφου για 1 ά­
τομο οδός Χριστ. Ξυλούρη 53, κοντά 
Σχολές ΟΑΕΔ (παλαιό ΚΑΤΕΕ). Τηλ.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ, Φυσική και Χημεία 
παραδίδει, κατ’ οίκον, πτυχιούχος 
Φυσικομαθηματικής Σχολής, με μεγά­
λη Φροντιστηριακή πείρα, σε μαθητές 
Γυμνασίου και Λυκείου. Τιμές εκπλη­
κτικές. Πληρ. στα τηλ. 228.242 · 
283.973. Επιτυχία εξασφαλισμένη κ.
Βαγγέλη.

1-1
251.423 
(Ε583) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία, ισόγεια, 3άρι, 
στην Καινούργια Πόρτα Λ. Χρυσοστό­
μου 2η πάροδος Αθανασίου Διάκου 
14, για φοιτήτριες ή εργαζόμενες κο-

ΚΟΙΝΩΝΙΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθή­
ματα Κοινωνιολογίας σε μαθητές Λυ­
κείου. Τηλ. 238.778
(Μ213) 1-2

πέλες. Τηλ. 281.130 
(Ε578)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σύγχρονες, 
επιπλωμένες γκαρσονιέρες 
στο κέντρο της πόλεως. 
Πληρ. καθημερινά από 7-9μμ. 
τηλ. 25.00.00
(Ε577) 1-4

1-3

ΔΑΣΚΑΛΑ & νηπιαγωγός αριστούχος 
παραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Δημοτικού-Γυμνασίου. Τιμές πολύ χα­
μηλές. Πληρ. Χαριτάκης Ιωάννης από 
8π.μ.-3.30μμ. στο τηλ. 255.078 εκτός
Σαββατοκύριακο. 
(Ε ) 1-2

ΑΓΓΛΙΔΑ καθηγήτρια με πείρα παρα- 
δίδει μαθήματα Αγγλικής όλων των ε­
πιπέδων. Τηλ. 231.611

1-1

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια ή πωλητής για 
κατάστημα Δίσκων ΠΑΝΙΒΑΡ Μεϊντά­
νι. Πληρ. εντός ώρες καταστημάτων.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για Καφετέρια 
ΡΕΣΙΤΑΛ για όλη τη χειμερινή περίο­
δο. Τηλ. 22.735 ■ 254,922 από

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
ΟΑΣΗ. Τηλ. 287.277
(Ε576) 1·3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι οδός 
Θερίσσου 94 (στάση Πεύκα) στον 2ο 
όροφο, για οικογένεια ή για φοιτή­
τριες. Πληρ. τηλ. 256.262 - 258.710 
(Ε514) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 130τ.μ. 
καινούργια, περιοχή Μεσαμπελιές.

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ
Διδάσκονται από έμπειρο καθηγητή 
σε ιδιαίτερα μαθήματα ή μικρές ομά­
δες μαθητών για:
— Μεθοδική προετοιμασία υποψη­

φίων 1ης και 4ης δέσμης.
— Μαθήματα A', Β’ Λυκείου και όλων 
των τάξεων Γυμνασίου. Πληρ. τηλ.
254.123
(Μ210) 1-4

10π.μ.-1μμ. και 5μμ.·2π.μ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αγο­
ρά ή αντιπαροχή κατά προτί­
μηση περιοχή Μασταμπά.
Τηλ. 282.702 ■ 225.847 
(Ζ671) _______________ Η

1-1

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 
ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ

Η ξενοδοχειακή αλυσίδα 
GRECOTEL ΖΗΤΕΙ προϊστά­
μενο λογιστηρίου για την 
Χαλκιδική.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ
— Πτυχίο Ανωτάτης Οικονο­
μικής Σχολής.

— Ανάλογη προϋπηρεσία. 
Ξενοδοχειακή προϋπηρεσία 
θα ληφθεί υπ’ όψη.
— Διαχειριστική πείρα.
— Γνώση μηχανοργάνωσης, 
επιθυμητή.
ΠΡΟΣΦΕΡΕΤΑΙ
— Μισθός ικανοποιητικός.
— Διαμονή
— Προοπτικές εξέλιξης
Οι ενδιαφερόμενοι παρακα­

λούνται να στείλουν βιογρα-
φικό σημείωμα 
διεύθυνση:

GRECOTEL S.A.
Υπ’ όψη κ. Παντελή 

νουργάκη
Εμμ. Πορτάλιου 31, 
74100 Ρέθυμνο Κρήτης. 
(Ζ657)_______________

στη

Φα·

1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες, δεσποινίδες α- 
ξιοποιείστε έστω τον λίγο χρόνο σας, 
προωθώντας τα είδη της ΒΙΟΤΕ­
ΧΝΙΑΣ ΜΑΣ. Φόρμες, μπλούζες, φού­
στες, φορέματα, ζακέτες, κολάν, 
ρόμπες, πυζάμες, παιδικά διάφορα, 
νυχτικά, κορμάκια SET, πολυτελείας 
εσώρουχα ανδρικά, γυναικεία, παιδι-
κά. Τηλ. 259.735 
(Ζ393) 1-8

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα- 
σθούν στο μπαρ της Καφετέριας. 
FOUR LIONS. Τηλ. 222.333 
(Ζ632) 1'6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα ανεξαρτήτου φύ­
λου από 22 ως 40 για στελέχωση υ- 
ποκατ/τος. Πληρ. 225.142 κ. Αρη.
(Ζ629) 1·10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για μαγαζί ψυχα­
γωγίας Παρασκευοπούλου 105. Τηλ.
237.477 
(Ζ638) 1-6

npOOOVTQ. Προ οΊιηρεσία σε ΠΗ^ήσεις. 

Η3ικία 25 35 ετών.

Γνώσή Αδικης.

ΤΗΛ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ: 237426 - 237294 (8-4^)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δωμάτιο, 
με χρήση τηλεφώνου επί της Λ. 62
Μαρτύρων. Τηλ. 256.176 
(Ε620) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 50τ.μ. επί 
της Λ. 62 Μαρτύρων πάροδος Πριάν- 
σου 3. Τηλ. 256.176
(Ε619) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων Δωδεκανήσου 6 έναντι Μαιευτη­
ρίου Μητέρα. Τηλ. 236.902 
(Ε618) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ οικία εντός του Η­
ρακλείου οδός Ρενιέρη 22 εκ 3 κυρίων 
δωματίων και κουζίνας και μία γκαρ­
σονιέρα Λ. Ακαδημίας 19 καινούργια.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη πολυτελούς κατασκευής στο 
κέντρο του Ηρακλείου για μικρή χρο­
νική διάρκεια. Πληρ. τηλ. 251.995 

ι-1
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
στη Χανιώπορτα, καινούργιες, επι­
πλωμένες, με ηλιακούς θερμοσίφω­
νες, δεξαμενή νερού, τηλέφωνο, 
κοινόχρηστους χώρους, κ.λ.π. Πρ-'· 
σφέρονται για σοβαρούς ανθρώπους 
και για ζευγάρια. Οδός Τυρταίου 22 
ΤΑΛΩΣ κ. Χατζάκη Τηλ. 257.987

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρο της Θεσ­
σαλονίκης τριάρι, φωτεινό 6ος όρο-

Τηλ. 287.290 
(Ε617) 1-2

φος. Τηλ. 256.825 
(Ε525) 1-5

Τηλ. 237.720 
(Ε446) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3 δωμα­
τίων στην οδό Αστερουσίων πάροδος 
Παυσανίου 3, κατάλληλο για εργένη­
δες ή μαθητές. Τηλ. 0892/ 42.459 
(Ε445) 1’8

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα επι­
πλωμένα 2άρι στην Αμνισσό και 5άρι 
επί της Γερωνυμάκη 57. Τηλ. 0891/
22.240
(Ε451) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Καρτερό διαμέρι­
σμα 3άρι. Πληρ. τηλ. 222.687
(Ε515) 1-6

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ Καθηγήτρια με Φροντι­
στηριακή πείρα παραδίδει μαθήματα 
(ατομικά, ομαδικά) Αρχαίων Ελληνι­
κών, Έκθεσης και Ιστορίας (Γ -Δ' Δέ­
σμης) σε μαθητές Λυκείου και σε 
υποψήφιους Πανελλαδικών Εξετάσε­
ων. Πληρ. τηλ. 239.268 - 283.829 
(Μ209) 1-4

ΓΑΛΛΙΚΑ ιδιαίτερα μαθήματα και 
γκρουπ 3-4 ατόμων, Certificat, 
Superieur, εντατική εκμάθηση αρχα­
ρίων, προφορική και γραπτή τελειο­
ποίηση προχωρημένων, προετοιμα­
σία σπουδών Γαλλίας ή Γαλλόφωνης 
χώρας, μεταφράσεις επιστημονικών 
κειμένων από έμπειρη καθηγήτρια 
πτυχιούχο Γαλλικής Φιλολογίας του 
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ­
σαλονίκης με μεταπτυχιακές σπου­
δές για ειδίκευση στη διδακτική 
ξένων γλωσσών. Τηλ. 281.450 ώρες

ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ελαιοραβδιστών ΖΗΤΑ ε­
λαιόδεντρα για συγκομιδή κατόπιν 
συμφωνίας. Τηλ. 282.712 ώρες 
10-11π.μ. και ΘΊΟμμ.

9-12 καθημερινά. 
(Μ216) 1-6

(Δ721) 1-4

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για 
κοπέλα σε κεντρικό δρόμο στον Πό­
ρο δίπλα σε στάση 25.000 δρχ. Συμ- 
περιλαμβάνεται φως, νερό, 
κοινόχρηστα κ.λ.π. Τηλ. 283.471 ώρες

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ: 3 συνεχόμενες α­
ποθήκες 700τ.μ. από μπετόν κατάλλη­
λες για βιοτεχνία. Τηλ. 284.163 ώρες
καταστημάτων. 
(Ε478) 1-6

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ σοβάδες 
με μηχανή σοβαντίσματος και 
εξειδικευμένο συνεργείο. 
Τηλ. 237.728 ή στη Δ/νση Κυ- 
ράνου 3, Πατέλλες όπισθεν 
νεκροταφείου.

ΚΟΠΕΛΑ τελειόφοιτη Λυκείου και Αγ­
γλικών αναλαμβάνει να διαβάζει παι­
διά Δημοτικού και Γυμνασίου στα 
Αγγλικά. Τηλ. 258.154 από 10π.μ.-3μμ. 
(Μ215) Ι’3
ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ παραδίδει Χημεία σε 
Γυμνάσιο, Λύκειο, Δέσμη. Πληρ. τηλ.
258.463
(Μ214) 1-5

(Δ720) 1-6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών με πείρα πα- 
ραδίδει μαθήματα. Πληρ. τηλ. 258.463 
(Μ213) 1·5

καταστημάτων. 
(Ε616) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια επιπλωμέ­
να στο (κέντρο). Τηλ. 286.732 - 288.971

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο «ρετιρέ» 
στην οδό 1821 αριθμ. 76 τηλ. 282.893 
(Ε528) 1-4

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ μεταφράσεις μικρών 
ή μεγάλων κειμένων Γερμανικών ή 
Ελληνικών στα Γερμανικά. Τηλ

(Ε615) 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στα παλαιά ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 250.403
(Ε614) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Πόρο Βίτσι 9, 
δωμάτιο με λουτρό και μικρή κουζίνα. 
Πληρ. τηλ. 281.377

250.983 μετά τις 2μμ. 
(Δ719) 1-5

(Ε551) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ έκταση 2-4-6 στρεμ. 
(για μάντρα κ.λ.π) περιοχή Λίντο δί­
πλα στην ξύλινη γέφυρα. Τηλ. 225.587
- 252.209 
(Ε613) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή
Κομμένο Μπεντένι. Τηλ. 224.545 
(Ε612) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια στον Καρτερό, και 5άρι στις Πα­
τέλλες Ιερωνυμάκη 57. Τηλ. 0891/
22.240 - 22.055
(Ε608) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 4 δωματίων ισό­
γειος στην οδό Αριάδνης 9. Τηλ.
731.333 · 731.204
(Ε568)

ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ-ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ 
ΠΕΡΙΠΟΙΗΣΗ ΚΑΛΩΝ 

ΧΑΛΑΟΥΑ 
Ε V A 
Τηλ. 260.141

1-4
(Δ718) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα πολυτε­
λές 65τ.μ. σε διπλοκατοικία, στον α’ 
όροφο με μπαλκόνια γύρω-γύρω. Λί­
γα μέτρα πιο έξω απ’ τη Χανιώπορτα 
προς τα καινούργια σχολεία. Τιμή ε­
νοικίου 30.000. Τηλ. 231.207
(Ε622) 1-2

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΔΙΝΟΝΤΑΙ ΧΡΗΜΑΤΑ ΜΕ 

ΕΝΕΧΥΡΟ ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
VIDEO - T.V.

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ 

Καλοκαιρινού 60 
3ος όροφος, τηλ. 255177.

ΑΓΓΛΙΚΑ

K. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
από 25 Νοεμβρίου 
6μηνο τμήμα Αγγλικής 
Εμπορικής Αλληλο­
γραφίας, εγγραφές κα­
θημερινά.
Πλ. Κορνάρου 25 (στάση)

Τηλ. 280.575
1-6

Από Εταιρία Διανομής Τροφίμων

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ:
ι) Οδηγός πωλητής με άδεια οδήγησης γ Κατηγορίας, γραμματι- 
:ές γνώσεις Λυκείου και να είναι γνώστης της αγοράς της Κρήτης. 
)) Πωλητής γνώστης της αγοράς της Κρήτης.
Γηλ. 251633, ώρες 8.30 π.μ. - 10.30 π.μ. και 5.30 μ.μ. - 6.30 μ.μ.

ΛΟΓΙΣΤΕΣ έμπειροι πτυχιούχοι Ανωτ. 
Σχολής αναλαμβάνουν, υπεύθυνα ορ­
γάνωση λογιστηρίων, μηχανοργάνω­
ση, φοροτεχνική επίβλεψη, τήρηση 
βιβλίων Α.Ε, ΕΠΕ, ΟΕ και ατομικές ε­
πιχειρήσεις με βιβλία Γ’ Κατηγορίας. 
Τηλ. 258.212 3.30μμ.-9μμ, 259.548 
9.30π.μ.-1.30 και 5.30-20.00
(Δ716) 1-10

ΠΑΙΔΑΓΩΓΟΣ με πτυχίο Ανώτατης 
Σχολής, με πείρα και μεταδοτικότητα 
στη δουλειά της, παραδίδει μαθήμα­
τα σε παιδιά Δημοτικού - Γυμνασίου. 
Υπεύθυνη δουλειά, τιμές λογικές.
Τηλ. 236.154 · 281.578
(Μ212) 1-3

Έκθεση για τελειόφοιτους και από­
φοιτους από φιλόλογο με μεγάλη 
φροντιστηριακή πείρα. Τηλ. 226987. 
(Μ-179)  1·10

ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθη­
τές Γυμνασίου - Λυκείου. Τηλ.
224.235 ■ 282.051
(Μ 188) 1-10
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Τρίτη 15 Νοεμβρίου 1988

Η ΚΡΗΤΗ ΤΩΝ ΘΡΥΛΩΝ

τελευταίο Του ΒΑΣΙΛΗ Γ. ΧΑΡΩΝ ΙΤΗ

— Π AT ΡIΣ—

ΣΚΛΗΡΗ ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ 
ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΩΞΕΙΣ

Των Συνδικαλιστών-Αστυνομικών
SOS

Συνέχεια από τη σελ. 1

ΣΕΛΙΔΑ 7

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΘΕΣΕΩΝ ΚΛΑΔΟΥ ΓΙΑΤΡΩΝ ΕΠ

Η λειτουργία τέλειωσε, οι 
Χριστιανοί με φόβο και απορία 
γύρισαν στα σπίτια τους και σαν 
ξημέρωσε έμαθαν τα απίστευτα: 
Οι Τούρκοι είχαν περικυκλώσει 
το ναό αποφασισμένοι να σφά­
ξουν όλους τους Ηρακλειώτες. 
Την ώρα που θα δινόταν το σύν­
θημα της σφαγής παρουσιάστη­
κε, λέει, ο αρχηγός ο Αγίαν Αγάς 
ο οποίος όρμησε πάνω τους κι ε­
κείνοι φοβήθηκαν κι έφυγαν. Ύ­
στερα πήγαν και του παραπο- 
νέθηκαν, μα εκείνος δεν ήξερε τί­
ποτα. Κοιμόταν, τους είπε, αμέ­
ριμνος στο σπίτι του!

Ποιός ήταν, λοιπόν, ο καβα­
λάρης που έδιωξε τους Τούρ­
κους σώζοντας τους Χριστια­
νούς; Μα βέβαια, το ήξεραν όλοι, 
ήταν ο Άγιος Μηνάς!...

Για το ίδιο θαύμα υπάρχει 
και δεύτερη εκδοχή. Τη διασώζει 
ο αείμνηστος ο Μητροπολίτης 
Ρεθύμνης και Αυλοποτάμου Τί­
τος Συλλιγαρδάκης στο βιβλίο 
του «Κρήτες Άγιοι». Σύμφωνα μ’ 
αυτήν στον Άγιο Μηνά ιερουρ­
γούσε ο Μητροπολίτης Καλλίνι­
κος Γ' (ο εξ Αγχιάλου). Την ώρα 
που διάβαζε το Ευαγγέλιο κι α­
κούστηκε η κλαγγή των όπλων 
ένα φως σκέπασε το ναό κι ένας 
ασπρομάλλης ξεπρόβαλε με το 
σπαθί στο χέρι. Οι Τούρκοι τον εί­
δαν και τρομαγμένοι έφυγαν. Έ­
φυγαν όμως κι οι δικοί μας που 
εγκατέλειψαν ολομόναχο το Μη­
τροπολίτη στο ναό. Ακόμη κι ο 
διάκος του έφυγε. Μέσα σε κεί­
νη την αναταραχή, μια γυναίκα έ­
πεσε και πέθανε. Άλλος κανείς 
δεν έπαθε.

Την άλλη μέρα ο Μητροπο­
λίτης επισκέφτηκε τον Τούρκο 
διοϊΧητή «να τον ευχαριστήσει 
δήθεν για τη συμπαράστασή που 
του έδωσε στέλνοντάς του τον α­
ξιωματικό Αγιάν Αγά. Ο διοικη­
τής όμως τον εβεβαίωσε ότι δεν 
έστειλε κανέναν αγά. Οι ίδιοι, 
λοιπόν, οι Τούρκοι έγιναν κήρυ- 
κες του θαύματος του Αγίου Μη­
νά. Και της θαυματουργικής του 
επεμβάσεως...».

Είναι πολλά τα θαύματα του 
Αγίου! Και δεν αναφέρονται μό­
νο στην περίοδο της τουρκοκρα­
τίας. Η Γνωστή νίκη των 
συμμαχικών στρατευμάτων στην 
περιοχή του Ελ Αλαμέιν, τον και­
ρό του Β’ Παγκοσμίου πολέμου, 
στην υπερφυσική δύναμη του Α­
γίου Μηνά αποδίδεται! (Ελ 
Αλαμέιν = Άγιος Μηνάς).

Κάθε τόπος έχει τον Άγιό 
τρυ. Φύλακα και προστάτη και 
βοηθό. Το Μεγάλο Κάστρο της

Κρήτης έχει τον Άγιο Μηνά.
Όσοι βρεθείτε στο Ηρά­

κλειο μην αμελήσετε να πάτε στο 
σπίτι του. Στο Μικρό και στο Με­
γάλο. Κι όταν θα σκύψετε για ν’ 
ασπαστείτε τη μορφή Του μπορεί 
ν’ ακούσετε τις οπλές του αλό­
γου του, όταν κυνηγούσε τους 
Τούρκους ή όταν γύριζε απο 
πόρτα ξυπνώντας τους αγαπημέ­
νους του Ηρακλειώτες!....

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 
(Απο το βιβλίο «Η ΚΡΗΤΗ ΤΩΝ 
ΘΡΥΛΩΝ-Β'» -με θρύλους της Α- 
νατολ. Κρήτης-που κυκλοφορεί 

προσεχώς).

Στην Αθήνα βρέθηκε χθες 
το διοικητικό συμβούλιο της Έ­
νωσης Αστυνομικών ΕΛΑΣ Ηρα­
κλείου για να συντονίσει τις 
ενέργειες διαμαρτυρίας του με 
τα άλλα σωματεία αστυνομικών, 
για τις διώξεις αστυφυλάκων και 
αξιωματικών συνδικαλιστών. Α­
νάμεσα στους διωχθέντες είναι 
και ο πρόεδρος της Ένωσης Α-

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Γνωστοποίηση
Γνωστοποιούμε πρός τους 

φίλους του «Π.Σ. ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ 
ΠΕΙΡΑΙΩΣ» ότι συγκροτήθηκε και 
στο Ηράκλειο Πανελλήνια Ένω­
ση Φίλων Ολυμπιακού (Π.Ε.Φ.Ο).

Όσοι θέλουν να εγγραφούν 
μέλη μπορούν να απευθύνονται 
στη Δ/νση Οδός Γκεκρέζου (Ξυ- 
λούρη) 17. Περιοχή Μασταμπά. 
Τηλ: 236.085

Ο Πρόεδρος
Γιωργ. Μιχελιδάκης

Ο Γ. Γραμματέας
Εμμ. Κοκονωζάκης

Η Σχολική Επιτροπή του Δη­
μοτικού Σχολείου Φιλισίων 

Διακηρύττει
Ότι εκτίθεται σε φανερό δημό­
σιο πλειοδοτικό διαγωνισμό η ε- 
κμίσθωση αγροτικών ακινήτων 
της Σχολικής Επιτροπής στην 
κτηματική περιοχή Φιλισίων που 
αποτελείται απο δύο κρεβατίνες 
έκτασης 2600 τ.μ. και 2180 τ.μ., ε­
νός κήπου 950 τ.μ., ενός αγρο­
κτήματος 2.000 τ.μ. και μιας 
αγριάδας 15.200 τ.μ. Ο διαγωνι­
σμός θα γίνει στο γραφείο του 
Σχολείου στις 21 Νοεμβρίου 1988 
ημέρα Δευτέρα και ώρα 10-12 
π.μ.

Περισσότερες πληροφορίες 
για τους όρους του διαγωνισμού 
στο γραφείο του Σχολείου όλες 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.

0 Πρόεδρος της Σχολ. Επιτροπής

καθαρση
συνέχεια από σελ. Ί

σαν να σπιλώσουν χθες 
βράδυ το όνομά μου χωρίς να α­
ναλάβουν φανερά την ευθύνη 
των πράξεων τους».
Γ. Μαγκάκης

Για τον καθένα μιλάει εύ­
γλωττα η ιστορία του. Ήμουνα 
πάντα παρών και στις πιο δύσκο­
λες ώρες στον αγώνα εναντίον 
της δεξιάς για την δημοκρατία 
την δικαιοσύνη και την καθαρό­
τητα του δημόσιου βίου. Είναι 
γνωστό ότι ποτέ δεν δολοπλόκη­
σα. Είχα όμως πάντα το θάρρος 
της γνώμης μου και έχω το δι­
καίωμα να την διατυπώνω ελεύ­
θερα στο πλαίσιο της πολιτικής 
του κόμματος που ανήκω και 
σύμφωνα με τις αρχές του όταν 
αυτό το επιβάλλει η συνείδηση 
μου».
Λ. Βεριβάκης

Σκευωρός συνωμότης προ­
δότης και αχρείος συκοφάντης 
είναι όποιος απο αυτούς που 
πρακτορεύουν σκοτεινούς μηχα­
νισμούς ανέμειξε το όνομα μου 
σε παρόμοιες ανύπαρκτες ή φαν­
ταστικές άλλωστε αθλιότητες.

στυνόμος Α' κ. Ανδρέας Λιανέ- 
ρης, που αποσπάσθηκε ξαφνικά 
σε υπηρεσία της Αθήνας.

Σε χθεσινή συνέντευξη Τύ­
που δόθηκε στην Αθήνα καταγ­
γέλθηκε η στάση του υπουργείου 
και της ηγεσίας της ΕΛΑΣ σε 
σχέση με το συνδικαλιστικό κίνη­
μα των αστυνομικών. Όπως ανα­
κοινώθηκε ακόμη, οι εκλογές για 
την ανάδειξη συμβουλίων στις ε­
παρχιακές ενώσεις θα γίνουν 
στις 11 Δεκεμβρίου.

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΜΕ ΓΑΛΕΝΙΑΝΟ

Τον βουλευτή της Νέας Δη­
μοκρατίας κ. Μιχάλη Γαλενιανό 
επισκέφθηκαν προχθές εκπρό­
σωποι της Ένωσης Αστυνομικών 
Ηρακλείου και του εξέθεσαν τα 
προβλήματα που τους απασχο­
λούν ενημερώνοντάς τον παράλ­
ληλα για τις διώξεις που 
υφίστανται.

η επίθεση» άσκησαν κριτική 
στους ομιλητές γιατί παρουσία­
σαν μια υπερβολικά άσχημη εικό­
να και δεν εμφάνισαν το έργο 
που έχει γίνει στο Βενιζέλειο.

Και για να δώσουν κάποιες ε­
ξηγήσεις στα «κακώς κείμενα» ε­
πικαλέστηκαν κάποιες χρονο- 
βόρες διαδικασίες. Είπαν ότι ενώ 
έχουν εγκριθεί και χρήματα και 
θέσεις τόσο για το Νοσοκομείο 
όσο και για τα Κ.Υ. (προκήρυξη) 
δεν έχουν έλθει ακόμη στη Διοί­
κηση οι αποφάσεις. Ενώ πρόσθε- 
σαν ότι την περασμένη εβδομά­
δα ήλθαν κάποια σχέδια για τη 
μελέτη επέκτασης, που θα υλο­
ποιηθεί μέσα στο 1989. Αυτή ή­
ταν και η μόνη συγκεκριμένη 
υπόσχεση του κ. Σκουλάκη, μαζί 
με τη διαβεβαίωση ότι σύντομα 
θα γίνει και νέα σύσκεψη για τα 
προβλήματα του νοσοκομείου...

Το Περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρακλείου 
Κρήτης έχοντας Υπόψη:

ΐ. Τις διατάξεις των Ν. 1397/83 περί ΕΣΥ, Ν. 1579/85 και Ν. 1759/88
2. Τα έγγραφα του Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών 

Ασφαλίσεων Α3β/οικ/5202/19-4-86 και Α3β/1819Ο/11-12-85 περί δια­
δικασίας και τρόπου προκήρυξης των θέσεων κλάδου ΕΣΥ.

3. Το έγγραφο Υπουργείου Υγείας Πρόνοιας και Κοινωνικών Α­
σφαλίσεων περί σύστασης θέσεων κλάδου γιατρών ΕΣΥ αριθμ. 
Α3β/οικ/3075/6-9-88 (ΦΕΚ 658/8-9-88 Τ.Β.).

4. Την με αριθμό 1823/2-11-88 πρόταση του Ιατρικού Τμήματος 
του Π.Κ. με θέμα προκήρυξη Γιατρών ΕΣΥ.

5. Την απόφαση αριθμ. 104/29/3-11-88 του Διοικητικού Συμβου­
λίου του ΠεΠαΓΝΗ

Τις παρακάτω θέσεις κατά
ΕΣΥ:

ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΕΙ
ειδικότητα και βαθμό κλάδου γιατρών

ΒΑΘΜΟΣ 

ΕΑ
ΕΒ
ΕΒ

ΣΥΝΟΛΟ

1. Παθολογίας
2. Παθολογ(α$με εμπειρία στην 

ογκολογία
3. Παθολογίας με τεκμηριωμένη ε 

μπειρία σε κέντρα λοιμωδών νόσων
4. Ενδοκρινολογίας
5. Πνευμονολογίας
6. Δερματολογίας
7. Νεφρολογίας
8. Ρευματολογίας
9. Καρδιολογίας

10. Γαστρεντερολογίας
11. Αιματολογίας
12. Νευρολογίας
13. Παιδιατρικής
14. Παιδιατρικής για το Νεογνικό 

Τμήμα
15. Γεν. Χειρουργικής και χειρουρ­

γικής με εμπειρία στην Ογκολογία
16. Χειρουργική για το Αγγειοχει 

ρουργικό Τμήμα
17. Ουρολογίας
18. Μαιευτικής - Γυναικολογίας
19. Ορθοπεδικής
20. Οφθαλμολογίας
21. ΩΡΛ (Για την θέση του ΕΑ μετεκ­

παίδευση στις ακτίνες LASER)
22. Αναισθησιολογίας
23. Αναισθησιολογίας ή Παθολογίας 

ή Καρδιολογίας ή Πνευμονολο- 
γίας ή Χειρουργικής για την Μο­
νάδα Εντατικής Θεραπείας

24. Ψυχιατρικής
25. Ακτινοδιαγνωστικής με εμπειρία 

στην Μαστογραφία
26. Ακτινοδιαγνωστικής
27. Ακτινοδιαγνωστικής με εμπειρία 

στην Υπερηχοτομογραφία
28. Ακτινοδιαγνωστικής με εμπειρία 

στην Υπολογιστική Τομογραφία
29. Πυρηνικής Ιατρικής
30. Ακτινοθεραπευτικής
31. Ιατροδικαστικής-Τοξικολογίας
32. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας 

ή Παθολογίας για την μονάδα Αι­
μοδοσίας, Τεκμηριωμένη εμπει­
ρία σε Τράπεζες αίματος

33. Αιματολογίας ή Μικροβιολογίας 
για το Αιματολογικό Εργαστήριο

34. Παθολογοανατομίας
35. Κυτταρολογίας
36. Μικροβιολογίας για τα Εργαστή­

ρια Βακτηριολογίας, Παρασιτολο­
γίας, Ιολογίας και Κλινικής Χη­
μείας και Ραδιοανοσολογικών 
Προσδιορισμών

37. Κοινωνικής Ιατρικής
38. Ιατρικής της Εργασίας

2 2

ι 1

1
1
1
1

1
2 
1
1
2
1
2
2 
1
1
3

ΑΣΤΙΚΟΣ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΟΣ 
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ 

ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Καλούνται τα μέλη του Αστι­
κού Οικοδομικού Συνεταιρισμού 
Καθηγητών Νομού Ηρακλείου σε 
έκτακτη Γενική Συνέλευση στις 7 
Δεκεμβρίου 1988 ημέρα Τετάρτη 
και ώρα 7 μ.μ. στο Α' Γυμνάσιο Η­
ρακλείου (Καπετανάκειο), με 
θέματα:

α) Ενημέρωση αυτών από το Δ. 
Συμβούλιο για την υπ’ αριθ. 24 
της 14-6-88 απόφαση του Κεντρι­
κού αρχαιολογικού Συμβουλίου

β) Λήψη αποφάσεων για περαι­
τέρω χειρισμούς για την ακύρω­
ση ή τροποποίηση της ανωτέρω 
αποφάσεως.

Σε περίπτωση που δεν υπάρξει 
απαρτία η συνέλευση θα γίνει 
την επόμενη Τετάρτη 14 Δεκεμ­
βρίου 1988 την ίδια ώρα, στον ί­
διο τόπο και με τα ίδια θέματα.

Ηράκλειο 14-11-1988
Με εντολή του Δ. Συμβ/λίου

Ο Πρόεδρος
Θεόφιλος Κοκκινίδης

Η Γεν. Γραμματέας
Σ. Πρατικάκη

1
1
1

1

2

1
1
1
1
1ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΕΝΕΡ­
ΓΕΙΑΣ & ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΕΡΕΥΝΑΣ & 
ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 
ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

- ΔΙΕΥΚΡΙΝΗΣΗ
Διευκρινίζεται ότι ο Δημόσιος 

Διεθνής Διαγωνισμός για τη 
«ΜΕΛΕΤΗ ΚΑΙ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Ε­
ΡΕΥΝΗΤΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΚΡΗ­
ΤΗΣ» (1ο στάδιο εργασιών)», θα 
γίνει την πρώτη (1η) Δεκεμβρίου 
1988, ημέρα Πέμπτη και ώρα 
12.00 μεσημβρινή, στα γραφεία 
του ΙΤΕ/ΕΚΕΚ στην οδό Μαντζα- 
πετάκη αριθ. 21 στον Αγ. Ιωάννη 
Ηρακλείου Κρήτης.

Ο Προϊστάμενος 
της Τεχν. Υπηρεσίας

Σ. Τσιλένης
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6ΠΑ ΟΛΑ ΤΑ ΤΖΙΠ

•ΠΟΛΥΕΣΤΕΡΙΚΕΣ ΟΡΟΦΕΣ
•ΜΑΣΚΕΣ·3ΡΟΙΙΕΒ8·ΦΤΕΡΑΚΙΑ
• ΜΠΑΡΕΣ·ΗΟίί ΒΑΗ·ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
•ΖΑΝΤΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ-ΧΡΩΜΙΟΥ
•ΛΑΣΤΙΧΑ ΔΡΟΜΟΥ-ΕΚΤΟΣ ΔΡΟΜΟΥ

1-4

ΕΘΝΙΚΗΣ ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 1 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ ■ ΤΗΛ. 236.672

ΝΙΚΟΣ ΧΕΙΜΩΝΙΤΗΣ

ΒΑΨΙΜΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Για ένα τέλειο βάψιμο του σπιτιού σας, ή γραφείου 
σας, τηλεφωνήστε στο 287905 ■ 281591.

Ταπετσαρίες τοίχων και μερεμ έτια. Άν θέλετε να 
βάψετε δωμάτια από 10.000 δρχ.

Εργασία εγγυημένη.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΜΟΝΟ ΠΑ ΕΜΠΟΡΟΥΣ
Η Βιομηχανία Παιχνιδιών ΚΙΒΙ 

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ
κάνει γνωστό στην αξιότιμον πελατεία της ότι για καλύτερη 
εξυπητέτηση των πελατών Κρήτης, λειτουργεί μόνιμη 'Εκ­
θεση επί της Οδού Βιάννου 1 (Πλατ. Κορνάρου) τηλ. 280503 
■ 243697. Εκεί θα βρήτε όλα τα νέα παιχνίδια παραγωγής 1988 
καθώς και εισαγόμενα ηλεκτρονικά ■ μπαταρίας.

Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.
Με φιλικούς χαιρετισμούς

Αφοί ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ - ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Αγαπητή σνμπατριώτισσα,
Αγαπητέ συμπατριώτη,

ΘΕΣΣΑΛΕ και ΡΟΥΜΕΛΙΩΤΗ
Έλα και συ να γραφείς 

στον νεοσύστατο Σύλλογό μας 
των ΘΕΣΣΑΛΟΡΟΥΜΕΛΙΩΤΩΝ Κρήτης 

«Ο ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗΣ» 
Πληροφορίες: Τηλ. 241629 - 235835
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Υπολογίστε το Μέλλον
Επενδύστε τώρα στους 

Ηλεκτρονικούς Υπολογιστές OLIVETTI
Η ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ, αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος της OLIVETTI στην Κρήτη, 
σας προφέρει την ευκαιρία να επενδύσετε 
στην εξελιγμένη τεχνολογία OLIVETTI, 
αποκτώντας τώρα τον προσωπικό 
υπολογιστή επαγγελματικών προδιαγραφών 
που χρειάζεστε.
Μαζί, θα αποκτήσετε και την απεριόριστη 
ευελιξία που θα σας επιτρέπει να 
υπολογίζετε με σιγουριά το μέλλον της 
επιχείρησής σας (είναι γνωστό σε όλους το 
πόσο αρμονικά ακολουθούν το μεγάλωμα 
των εργασιών σας όλα τα συστήματα 
OLIVETTI).
Ακόμη θα έχετε (ναι, εδώ στην Κρήτη) την 
έμπειρη και πρόθυμη υποστήριξη της

Ηλεκτρονικής Κρήτης σε ο,τιδήποτε έχει 
άμεση ή έμμεση σχέση με τις εφαρμογές 
της Πληροφορικής: βλέπετε, γνωρίζουμε 
άριστα όλεςτις ιδιαιτερότητες που 
παρουσιάζουν οι κάθε είδους 
επαγγελματικές δραστηριότητες στο Νησί 
μας!
Ελάτε, λοιπόν, στην έκθεσή μας και 
γνωρίστε από «πρώτο χέρι» τις εκπληκτικές 
δυνατότητες της νέας γενιάς υπολογιστών 
OLIVETTI και παράλληλα, να ενημερωθήτε 
για την τεράστια γκάμμα υπηρεσιών που 
μπορούμε να σας προσφέρουμε, όχι μόνο 
πάνω στην πληροφορική αλλά και σε κάθε τι 
που αφορά την ακόμη καλύτερη οργάνωση 
της επιχείρησής σας!

Olivetti
ΕΓΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟΙ 

ΙΤΟ ΜΗΤΡΩΟ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗΝ 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ/ Α
Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι:
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε. · ΜΑΡΟΓΙΩΡΓΗ 3 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 711 10 · 
ΤΗΛ. (081) 28.92.22 - 24.17.65 - 24.19.53 · TELEX: 26.26.38 OREL GR
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Για τις παραπάνω θέσεις γίνονται δεκτοί όσοι έχουν:
1) Ελληνική Ιθαγένεια
2) Άδεια άσκησης Ιατρικού επαγγέλματος
3) Τίτλο αντίστοιχης με τη θέση Ιατρικής ειδικότητας
4) Ηλικία που να μην υπερβαίνει το πεντηκοστό πέμπτο (55) για 

τις θέσεις με βαθμό ΕΑ! και το πεντηκοστό (50) έτος για τις θέ­
σεις με βαθμό ΕΒ!.

5) Ελάχιστο χρόνο άσκησης της αιτούμενης ιατρικής ειδικότη­
τας για τις θέσεις ΕΑ' δύο χρόνια (2).

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΒΙΟΚΩΝ Α.Ε.:
Η βιομηχανία μας πρωτοπόρος όπως πάντα στην κατα­

σκευή Ντεπόζιτων■ Βαρελιών πλαστικών, κάνει γνωστό στην 
αξιότιμον πελατείαν της ότι άπαντα τα προϊόντα της είναι κα­
τάλληλα γενικώς για όλα τα τρόφιμα.

Επίσης, παρακαλεί τους πελάτες βιοτεχνιών και ελαιουρ­
γείων που έχουν κλισέ με φίρμα, να δηλώσουν εγκαίρως τί 
βαρέλια θα χρειαστούν. Οσοι δεν έχουν και θέλουν φίρμα

να το δηλώσουν εγκαίρως. Τηλ. 280503 · 243697 ί
Βιάννου 1

(Πλατ. Κορνάρου) .
Αντιπρόσωπος ΚΙΚΙΝΗΣ Α.Ε.

ΒΑΦΕΣ ΚΑΙ ΦΑΝΟΠΟΙΪΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

«Ο ΦΟΥΡΝΟΣ»

ΘΑ ΒΡΕΙΤΕ:
1) Καθαρισμός σκουριάς: με αμμοβολή.
2) Φανοποιϊά: σύγχρονα μηχανήματα.
3) Πισαρίσματα: Ειδικά καουτσούκ.
4) Βαφή:Χρώματα Γερμανίας ακρυλικά - διπλής επι- 

στρώσεως κ.λ.π.
5) Αντισκωριακή προστασία: κερί και άλλα ειδικά υλικά.
6) Άριστη ποιότητα εργασίας.

ΣΥΝΕΠΕΙΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ
ΦΙΛΙΚΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ — ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ 

I. ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ, Χριστομιχάλη ■ Ξυλούρη 16 
ΓΙΟΦΥΡΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟ, Τηλ. 251-707

Οι ενδιαφερόμενοι για κάθε θέση υποχρεούνται να υποβάλλουν 
τα εξής δικαιολογητικά:

1) Αίτηση - Δήλωση με ειδικό έντυπο (που χορηγείται από το Γρα­
φείο Προσωπικού) για τις συγκεκριμένες θέσεις κατά ειδικότητα και 
βαθμό συμπληρωμένη με ευθύνη του υποψηφίου με ακρίβεια τα στοι­
χεία που ζητούνται σε αυτή.

2) Αντίγραφο πτυχίου
3) Αντίγραφο απόφασης άδειας άσκησης ιατρικού επαγγέλματος
4) Αντίγραφο απόφασης άδειας τίτλου ειδικότητας
5) Βεβαίωση οικείου Ιατρικού Συλλόγου που να φαίνεται ο συνο­

λικός χρόνος άσκησης του Ιατρικού επαγγέλματος, η ασκούμενη 
ειδικότητα και ο συνολικός χρόνος άσκησης της.

6) Πιστοποιητικό γέννησης ή φωτοτυπία Ταυτότητας.
7) Βιογραφικό σημείωμα σε ειδικό έντυπο ερωτηματολόγιο, που 

χορηγείται από το Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου και στο 

οποίο να γράφονται περιληπτικά τα ουσιαστικά προσόντα του υπο­
ψηφίου και συγκεκριμένα αυτά που προβλέπονται από τα στοιχεία 
α-δ της παραγράφου 4 άρθρου 27 Ν. 1397/83 δηλαδή:
α) Η Ιατρική προϋπηρεσία σε Νοσοκομεία, ασφαλιστικούς οργανι­
σμούς, ελεύθερο επάγγελμα.
β) Η εκπαιδευτική δραστηριότητα ως εκπαιδευτή, ή εκπαιδευομένου 
γ) Το επιστημονικό έργο και η επιστημονική δραστηριότητα, 
δ) Η αξιοσημείωτη κοινωνική προσφορά και δράση.

Πέρα από αυτά ο υποψήφιος συμπληρώνει το βιογραφικό σημείω­
μα με κάθε στοιχείο που κατά την κρίση του αποτελεί ουσιαστικό 
κριτήριο για την κρίση του και αξιολόγηση του από το Συμβούλιο. 
Όσοι έχουν εκπληρώσει την υποχρέωση υπηρεσίας υπαίθρου ή έ­

χουν απαλλαγεί νόμιμα, να υποβάλλουν βεβαίωση εκπλήρωσης της 
υποχρέωσης υπηρεσίας υπαίθρου Ν. 67/68 ή νόμιμης απαλλαγής. 
Για την απόδειξη των ουσιαστικών προσόντων υποβάλλονται επί­

σημα πιστοποιητικά ή βεβαιώσεις από ξένη χώρα, τα οποία πρέπει 
να είναι κυρωμένα από την οικεία Προξενική αρχή της Ελλάδας και 
επίσημα μεταφρασμένα. Οι επιστημονικές εργασίες, που αναφέρον­
ται στο βιογραφικό σημείωμα περιληπτικά ανάτυπα δημοσιευμένων 
επιστημονικών εργασιών και επιστημονικά περιοδικά στα οποία έ­
χουν δημοσιευθεί τέτοιες εργασίες, υποβάλλονται κατά την κρίση 
του υποψηφίου.

ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Η αίτηση-δήλωση και όλα τα δικαιολογητικά υποβάλλονται στο Γρα­
φείο προσωπικού και μέσα σε προθεσμία τριάντα (3C) ημερών από 
19-11-88 μέχρι 19-12-88. Αιτήσεις με δικαιολογητικά μπορούν να υ­
ποβληθούν και ταχυδρομικά και μαζί με τα δικαιολογητικά αποστέλ- 
λονται στο περιφερειακό Πανεπιστημιακό Γενικό Νοσοκομείο 
Ηρακλείου με συστημένο δέμα και στην καθορισμένη ημερομηνία 
Αιτήσεις-δηλώσεις μετά την λήξη της προθεσμίας δεν γίνονται 
δεκτές.
Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να α­

πευθύνονται στο Γραφείο Προσωπικού του Νοσοκομείου.
τηλ. 229.331-2 Εσωτερικό (96) όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.
ΦΙΟΡΕΤΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ



ΠΑΤΡΙΣ

Ο ΟΦΗ στο σκαμνί

ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - ΑΥΡΙΟ/

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ ΠΕΡΑ και έξω από κάθε «δογματικές» μεταφορές του 
παοελθόντος στις σημερινές συνθήκες, ένα προεχει 
που αποτελεί και λαϊκή απαίτηση: ΚΑΘΑΡΣΗ ΚΑΙ ΑΠΛΕΤΟ 

ΦΩΣ ΣΤΟ ΜΕΓΑ ΣΚΑΝΔΑΛΟ ΤΟΥ ΑΙΩΝΑ.
Όσοι επιμένουν να μην το αντιλαμβάνονται ελάχιστο προ­
σφέρουν στο να ανακοπεί η πορεία της Δημοκρατίας στο... 
απόσπασμα.

του Δικαστή

ΓΙΑ ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΑ ΠΟΥ ΕΠΕΣΑΝ ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ'
•ΣΤΟ σκαμνί του Αθλητικού Δικαστή θα καθίσει την Πέμπτη 

17 Νοεμβρίου, στις 10 το πρωί, η ΠΑΕ-ΟΦΗ με την κατηγορία ότι 
φίλαθλοί της πέταξαν αντικείμενα στον αγωνιστικό χώρο, στο ματς

Η ΓΕΗ έχασε στους Άνδρες και στις Γυναίκες
νης 5, Σμυρνόγλου 2, Αλεξάκης

•ΣΟΒΑΡΗ υποψηφιότητα για την κατάκτηση του τίτλου στο
με τον Πανιώνιο.

ΣΤΟ βοηθητικό γήπεδο του 
Συλλόγου προπονήθηκαν χθες 
το απόγευμα οι ποδοσφαιριστές 
του ΟΦΗ, υπό την καθοδήγηση 
του κ. Γκέραρντ.

ΑΠΟ την προπόνηση απούσια­
ζαν οι Τσίμπος, Σαμαράς, Τσινός 
και Χοσάδας, που έμειναν στην 
Αθήνα με άδεια του προπονητή 
τους και ο Πατεμτζής που έχει 
πρόβλημα τραυματισμού. Κανο­
νικά προπονήθηκε ο Καραβίδας, 
ο οποίος τις τελευταίες ημέρες 
δεν έχει πρόβλημα στο τραύμα 
του.

ΣΗΜΕΡΑ οι παίκτες του ΟΦΗ 
θα προπονηθούν πρωί και από­
γευμα, ενώ αύριο θα έχουν ρεπό.

ΣΧΕΤΙΚΑ με το πριμ που θα

πρωτάθλημα Γ' Εθνικής έβαλε η Ανδρική ομάδα μπάσκετ του ΟΦΗ, 
πάρουν οι παίκτες του ΟΦΗ για I η οποία ξεπέρασε και το εμπόδιο του Κολοσσού, ενώ κέρδισε -όπως 
την διεθνή νίκη τους επί της Μα- I γράψαμε και προχθές- και τον αγώνα της Σάμου. Στο ίδιο πρωτά- 
λάτιαΣπορ, στα πλαίσια του Βαλ- θλημα η ΓΕΗ γύρισε την ήττα στην Χαλκίδα από την ομώνυμη το- 
κανικού Κυπέλλου, θα ληφθεί πική ομάδα. Για την Γυναικεία ομάδα της ΓΕΗ, που αγωνίζεται στο 
απόφαση -για το ύψος του- μετά I πρωτάθλημα Α' Εθνικής οι ήττες έγιναν... ρουτίνα και κανείς δεν 
τον αγώνα με την Λαμπενότι. To I μπορεί να πει με σιγουριά αυτή την στιγμή αν θα μπορέσει, στην 
πριμ θα είναι μεγαλύτερο σε πε- I διάρκεια του πρωταθλήματος, να πάρει έστω και μία νίκη. Εγιναν 
ρίπτωση που ο ΟΦΗ θα περάσει ακόμη αγώνες για τα τοπικά πρωταθλήματα, με αρκετές μετατρο- 
στον τελικό. πές στο πρόγραμμα, λόγω της απεργίας του προσωπικού σε ορι-

ΤΟ πριμ για την ισοπαλία της I σμένα από τα κλειστά γυμναστήρια. Να δούμε, όμως, αναλυτικά την 
Κυριακής θα ρυθμιστεί σύμφωνα I κίνηση στο μπάσκετ, κατά Κατηγορία.
με τα προβλεπόμενα από τον Ε- I Α· Εθν|κή Γυναικών 
σωτερικό Κανονισμό. I [-Ε^ . jgppEX 38-84

ΜΕΘΑΥΡΙΟ Πέμπτη θα συνε- I Η ι^τοΡΙΑ επαναλήφθηκε.
δριάσει το Διοικητικό Συμβούλιο I γην Κυριακή το πρωί στο κλειστό 
της ΠΑΕ-ΟΦΗ προκειμένου να α- της Αλικαρνασσού η ΓΕΗ γνώρι- 
σχοληθεί με διάφορα τρέχοντα I σε μ(α ακόμη ήττα, αυτή την φο- 
θέματα. I αΠ(5 τΐς Σέρρες με 38-84.

I ΤΟ σκορ δεν επιτρέπει να γί-

Το τοπικό πρωτάθλημα
συνέχεια απο σελ. 3 
Σφακιανάκης, Βεληβασάκης, 
Κάβαλος, Απλαδάς.

ΣΤΟ Β ΜΕΡΟΣ 
ΚΑΘΑΡΙΣΕ Η MINQIKH 
Παίζοντας πολύ καλά στο 

β' μέρος και παράλληλα πετυ­
χαίνοντας δύο γκολ η Μινωική 
κέρδισε με 2-1 τον AOK ο ο­
ποίος προηγήθηκε στο σκορ 
στο α ημίχρονο με τον πακου- 
μάκη. Η Μίνωϊκή, που είχε δύο 
δοκάρια στο α' ημίχρονο με 
τον κεφαλογιάννη, ισοφάρισε 
στο 65 με τον πάννικα. Το 2-1 
έκανε στο 70 ο Στραταντωνά- 
κης. Στο β μέρος η νικήτρια εί­
χε δοκάρια με τους κάβαλο, 
Γιαπιτζόγλου και Στραταντω- 
νάκη. Με λάθη η διαιτησία του 
κ. Μαράκη.

Μινωική: Αλεξάκης, Σχοι- 
ναράκης, Γιαννικας, Καλογρί- 
δης-, Γενιτσαρίδης, παπιτζό- 
γλου, χατζηωάννου (35' παρτά- 
λης), Στραταντωνάκης, κεψα- 
λογιάννης, κάβαλος, Τζωρτζα- 
κάκης (80 Μπουρσέλης).

ΑΟΚ: Βογιατζής, κατσούγ- 
κρης, Μανιουδάκης, ηακουμά- 
κης, Ατσαλάκης, Μουρτζάκης 
I (46 Μουρτζάκης) Λαμπράκης, 
χαλκιαδάκης (67 κουγιός), 
Γιανναδάκης.

ΑΝΩΤΕΡΗ Η ΑΣΠΙΔΑ 
3-2 ΤΗΝ ΑΕΚ

Η Ασπίδα ανώτερη στο με­
γαλύτερο διάστημα του αγώνα 
κέρδισε με 3-2 την ΑΕΚ. Σκόρερ 

του νικητή ήταν οι παπαδάκης, 
χατζησεβαστός και Οίκονομά- 
κης ενώ του ηττημένου οι 
Σταυρακάκης καιΡοβύθης. κα­
λή η διαιτησία του κ. κου- 
ναλάκη.

Ασπίδα: Αμπαρτζάκης, Κλι- 
νάκης, Μαυρογιαννάκης, οικο- 
νομάκης I και II, Παπαδάκης, 
Σταυρουλάκης, Τριαματάκης, 
χατζησεβαστός, Βαρούχας, Βΐ- 
τσάκης.

ΑΕΚ: τσίχλας, Μπιτζαρά- 
κης, Σπανός, κατσαμποξάκης 
(25' Μ. Μαθιουδάκης), Φύκιας, 
Γιάννικας, Σταυρακάκης, Βρυ- 
σανόκης, Ροβύθης, κεφάλας 
(70 Τζερμιάς) Μαθιουδάκης.

ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟΣ Ο ΕΓΟΗ 
4-2 ΤΟΝ ΜΑΡΑΘΩΝΑ

Ένας εντυπωσιακός ΕΓΟΗ 
κέρδισε με 4-2 τον Μαραθώνα 
και κατέλαβε την 5η θέση της 
βαθμολογίας. Για τον νικητή 
απο δύο γκολ πέτυχσν οι I. Σα-

νουν κρίσεις για τον αγώνα, τα 
πεντάλεπτα του οποίου διακυ- 
μάνθηκαν ω<*·εξής: 6-14, 10-27, 
14-36, 20-45, 24-57, 26-63, 28-71, 

καβέληςκαι Ζουραράκης ενώ I 38-84.
για τον ηττημένο οι Κοκοσαλά- I ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
κης και Μανίοδάκης (με πέναλ- I Σκανδαλάκη, Μουρμούρη.
τυ). ο νικητής είχε και τέσσερα ΓΕΗ: Ζερβάκη 4, Μαυρογιάν- 
δοκάρια. Καλή η διαιτησία του νη 4, Γαλυφιανάκη 9, Μπάκιντα 6, 
Κ. Μ. Ακουμίανάκπ. I Χανιωτάκη 4, Δρακάκη 1, Ρωμά-

ΕΓΟΗ: πεδίωτίδπς, Λυρίτ- I νου 4, Κουκάκη 6, Βουγιούκαλου, 
ζής Τερλάκας, Πλαϊτης, Κυρία- Παπαδάκη.
κάκης, Χατζηωάννου, Ζουρα- ΣΕΡΡΕΣ: Τσαβαδάκη 26, Βα- 
ράκης, I Σακαβέλης, Πετράς βαλίδου 8, Ράπτη ίο, Στεφανίδου 
(63' Πασγιάννης), Αντωνίου, Γ. I 21, Παπαϊορδάνου 12, Φακόλα 5, 
Σακαβέλης (55' Συντιχάκης). Νέδογλου 2.

Μαραθώνας: Βογιατζάκης, Γ’ Εθνική
Σερλιδάκης, χατζηδάκης, κα- οφη ■ κολοσσός 75-64 
ρουζάκης, Κοκοσαλάκης, Κου- το Σάββατο το απόγευμα, στο 
τσουρμπής, Λυδάκης, Μιχε- κλειστό της Αλικαρνασσού, ο 
λουδάκης, Χρηστάκης, Μιχε- οφη κέρδισε τον περυσινόπρω- 
λουδάκης Γ, Μανιουδάκης. ταθλητή Κολοσσό με 75-64 και έ-

ΕΥΚΟΛΑ Ο ΑΣΤΕΡΑΣ βάλε σοβαρή υποψηφιότητα για 
3-1 ΤΟΝ ΑΝΘΕΣΤΙΩΝΑ την κατάκτηση του τίτλου. 

Χωρίς να αντιμετωπίσει ι- I ΣΤΗΝ διάρκεια του α'μέρους 
διαίτερες δυσκολίες ο Αστέ- I ο οφη έπαιξε πολύ καλό μπά­
ρας νίκησε τον Ανθεστίων με I σκετ και κατάψερε να εξασφαλί- 
3-1. Για τον νικητή δύο γκολ I σει μια διαφορά ασφαλείας 12
πέτυχε ο Πατεράκης και ένα ο πόντων στο σκορ.
κουκάκης ενώ για τον ηττημέ- ΣΤΗΝ αρχή της επανάληψης 
νο ο Μασέλας. Καλή η διαιτη- ο ΟΦΗ χαλάρωσε τις προσπά- 
σία του κ. Λαγουδάκη. I θειές του γεγονός που έφερε τον 

Αστέρας: ρέπας, Ρέπας Γ, I Κολοσσό πολύ κοντά στην ισο- 
Γιαννακάκης, Μαθιουδάκης®, ψάριση. Στη συνέχεια, όμως, ο 
χατζηδάκης, κουκάκης, Αστρι- I ΟΦΗ και πάλι πήρε την πρωτο- 
νάκης, Σπανάκης, Πατεράκης, βουλία για να τον βρει νικητή η 
Ν. Μαθιουδάκης (65' Γ. κουκά- I λήξη.
κης) Κ Μαθιουδάκης (78' κα- I ΤΑ δλεπτα: 10-9, 22 20, 36-26, 
ρασταμάτης). 45-33, 53-39, 58-52, 69-f-’, 75-64.

ΤΑ ΜΟΙΡΑΣΤΗΚΑΝ ΟΛΑ ΚΑΛΟΙ οι διαιτητές κ.κ. Χατζη-
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ ΧΕΡ. ΚΑΙ στεργίου και Γραμματόπουλος.

ΟΦΑΜ (2-2) I ΟΦΗ: Σκουλατάκης, Πολίτης
Ολυμπιακός χερ. και Ο- 15, Μπαντάς 3, Δελαπάσχος 14, 

ΦΑΜ παίζοντας ανοιχτό ποδό- Πετρουγάκης 2, Ζουρνατζίδης 
σφαιρο μοιράστηκαν γκολ και 22, Σκαραντωνάκης 16, Κυριακά- 
βαθμούς (2-2). Για τον γηπε- κης 3.
δούχο σκόρερ ήταν οι Παπα- ΚΟΛΟΣΣΟΣ: Στεργάκης 2, Αρ- 
δόπουλος και κοντάκης ενώ I -

για τον φιλοξενούμενο οι κυ- I ΣΥΣΚΕΨΗ 
ριακάκης και Τριαλωνης. καλή I
η διαιτησία του κ. Ματα- I ΓΙΑ ΘΕΜΑΤΑ

Ο ΠΑΝΟΜ 2-0 ΜΠΑΣΚΕΤ
ο ΠΑΝ»™™" των Μ. ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

Ρουσάκη(41και Αργυράκη(557 I
νίκησε εύκολα τον Διαγόρα με με πρωτοβουλία της Ελλη- 
2-0. Η ομάδα των Μαλίων έχα- νικής Ομοσπονδίας Καλαθο- 
σεπέναλτυ με τον Μ. ρουσάκη σφαίρισης (ΕΟΚ) πραγματοποι- 
και είχε δοκάρι με τους Βλα- I ήθηκε χθες στην Αθήνα (Καλο- 
στό και Ρουσάκη. καλή η διαι- γρέζα) σύσκεμη εκπροσώπων 
τησία του κ. χρυσού. I των Ενώσεων και τωνΤ.Ε. μπά- 

ΠΑΝΟΜ: Μιχαλάκης, Ρου- ακετ, στην διάρκεια της ο- 
σάκης, καγιαμπάκης, Χατζή- ποιας τέθηκαν τα προβλήματα 
σπύρου, κουλούρας, Μ. που αντιμετωπίζει η Επαρχία, 
ρουσάκης, πετράς, Βλαστός, την ΕΚΑΣΚ εκπροσώπησε ο 
Αργυράκης, Βεργέτπς (85 Ap- I πρόεδρός της κ. χατζηελευ- 
γύρης), Σκουλούδης. 1 θεριού.

ψαράς 14, Διάκουλας 12, Τσικλέ- 
ας 18, Μαρκάκης 9, Ευσταθίου 3, 
Φραγκεσκάκης 6.
ΧΑΛΚΙΔΑ ■ ΓΕΗ 82-66

ΣΤΗΝ Χαλκίδα η τοπική ομώ­
νυμη ομάδα κέρδισε την ΓΕΗ με 
82-66, από την οποία, όμως, α­
πούσιαζε ο Αρχοντουλάκης, ενώ 
ο Σαατσάκης τραυματίστηκε και 
αποχώρησε στις αρχές της επα­
νάληψης.

ΤΑ δλεπτα: 9-6, 13-11, 24-18, 
41-27, 66-36, 60-46, 69-δ2, 82-66.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μάλαμας 
και Κοτσιφόπουλος.

ΓΕΗ: Σαατσάκης 5, Γεωργακά- 
κης 4, Περδικάκης 6, Πετράκης 
19, Καρλάφτης 8, Διαλεκτάκης 
13, Καλαίτζάκης 10, Παπάς, Κο- 
τσιψάκης 1.
Α' Κατηγορία

ΓΙΑ το πρωτάθλημα Α’ Κατη­
γορίας Ανδρών Κρήτης, στους 
πρώτους αγώνες του β γύρου, 
είχαμε τα παρακάτω αποτε­
λέσματα.

ΟΑΧ · ΟΑΑΗ 60-80
Χθες το βράδυ στο κλειστό 

γυμναστήριο των Χανιών ο πρω­
τοπόρος ΟΑΑΗ χωρίς να συναν­
τήσει δυσκολίες κέρδισε τον 
ΟΑΧ με 80-60.

Τα δλεπτα ήταν: 5-12, 7-23, 
18-36, 29-42, 35-50, 36-58, 44-68, 
60-80. Καλή η διαιτησία των κ.κ. 
Χριστινάκη και Μ. Ναλετάκη.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ - ΚΡΟΝΟΣ 95-65
ΤΟ σκορ δείχνει ότι ο Εργοτέ- 

λης κέρδισε εύκολα τον αντίπα­
λό του. Το ίδιο δείχνουν και τα 
πεντάλεπτα, μετά, όμως, από το 
10ο λεπτό: 6-8,17-16, 30-23, 43-37, 
55-41, 70-52, 84-60,96-65. Ο αγώ­
νας έγινε στο κλειστό Αρχανών.

ΣΦΥΡΙΞΑΝ οι κ.κ. Μπακιρτζής 
και Κουρκουνάκης.

ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ: Σφακιανάκης 1, 
Μακράκης22, Παπαδάκης 9, Κο- 
τρωνάκης 12, Χαρωνίτης 19, Βλα­
στός 6, Σταυρακάκης 8, 
Λατζουράκης.

ΚΡΟΝΟΣ: Γεωργιάδης 8, Λι- 
ναρδάκης 12, Πίσσας 5, Λυδάκης 
5, Ασκοξυλάκης, Καλοχριστιανά- 
κης 19, Νικολόπουλος 2, Τσικνά- 
κης, Πανανός 12.
ΟΦΑ · ΗΡΟΔΟΤΟΣ 96-79

ΣΤΟ Αρκαλοχώρι ο ΟΦΑ κέρ­
δισε τον Ηρόδοτο με 96-79 και 
παραμένει στις κορυφαίες θέσεις 
του βαθμολογικού πίνακα. Κορυ­
φαίος παίκτης του νικητή ήταν ο

Ψαθάκης, ο οποίος πέτυχε 38 
πόντους.

ΤΑ δλεπτα: 8-11, 26-22, 37-35, 
47-48, 63-50, 72-59, 80-72, 96-79.

ΚΑΛΟΙ οι διαιτητές κ.κ. I. Να- 
λετάκης και Σκανδαλάκης.
ΔΕΙΛΙΝΑ - ΣΗΤΕΙΑ 65-64

ΔΥΣΚΟΛΑ τα Δειλινά κέρδι­
σαν, στην εκπνοή του αγώνα, τον 
Σητειακό.

ΤΑ δλεπτα: 8-6, 1δ-1δ, 23-20, 
34-26, 36-42, 39-δ1, 51-64, 65-64.

ΚΑΛΗ η διαιτησία των κ.κ. 
Ευαγγελινού και Χαλκιαδάκη.

ΔΕΙΛΙΝΑ: Τζωρτζάκης 17, 
Γρύλλης 16, Χαιρέτης 23. Τσιγκέ-

2, Τσαγκαράκης.
ΣΗΤΕΙΑΚΟΣ: Αναγνωστάκης 

7, Χατζηαθανασιάδης 8, Χαιρετά- 
κης 17, Σουρνάκης 12, Φυγετά- 
κης 18, Πετροσιάν 2, Παπαδάκης.

ΣΤΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 
ΤΟΥ ΠΟΑ Ο 

κ. Β. ΚΑΡΑΙΣΚΟΣ

ΑΣΦΑΛΕΙΣ πληροφορίες (όσο ασφαλείς μπορεί να νιώ­
θει σήμερα κάποιος που κάθεται σε υπουργική κα­
ρέκλα) φέρουν τον κ. Παπαστεφανάκη να παραμένει στην 

θέση τόυ στο ΥΠΕΧΩΔΕ και μετά τον ανασχηματισμό. Η εκ­
δοχή αυτή συνάγεται και από το γεγονός ότι ο εν λογω υ­
πουργός δεν προκάλεσε με την στάση του, ενω 
παράλληλα εργάζεται σκληρά σ’ ένα χώρο που ελάχιστα 
γνώριζε πριν. , ο
Δεν επηρεάζεται όμως από τον ανασχηματισμό και ανα­
πληρωτής υπουργός Εθνικής οικονομίας αρμόδιός για θέ­
ματα τουρισμού κ. Νίκος Σκουλάς. Αντίθετα ο νέος χρόνος 
θα τον βρει στο αυτοτελές υπουργείο του.

μαζί με
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ΤΑ ΟΟΤΕΛΕΣΜΑΤΆ 
ΤΟΥ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΤΟΥ ΟΑΑΗ
Επιτυχία σημείωσε το εσωτε­

ρικό τουρνουά μίνι-μπάσκετ του 
ΟΑΑΗ. Τα αποτελέσματα είναι:
' Η φαιστος- Απόλλων 
Ποσειδώνας-Ερμής 
Δίας-Ηρακλής 
Ποσειδώνας-Απόλλων 
Δίας-Ερμής 43-38 
Ήφαιστος-Ηρακλής

24-24 
18-28
32-36 
32-23

20-31

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ 
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ

Στον αγώνα Διαγόρα ■ ΟΦΗ 
κόπηκαν 2.880 εισιτήρια και ει- 
σπραχθήκανε 1.898.100 δρχ.

ΕΓΙΝΕ
ΤΟ ΑΕΡΟΡΑΛΛΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΗΝ Κυριακή έγινε το «Αερο- 

ράλλυ Ηρακλείου 88», το οποίο 
οργάνωσε η Αερολέσχη της πό­
λης μας. Λεπτομέρειες θα γρά­
ψομε αύριο.

Για το Παιδικό και Εφηβικό 
πρωτάθλημα της ΕΠΣΗ σημειώ-
δηκαν τα παρακάτω 
λέσματα:
Παιδικό
Εργοτέλης-Ποσειδώνας 
Ελπίδες-Μινωϊκή 
ΟΦΗ ΠΟΑ
Εφηβικό
ΑΟΚ-ΑΕΚ 
Ηρακλής-Αστέρας Μ. 
ΠΟΑ-Ποσειδώνας 
Τύλισσος-Εργοτέλης

οποτε-

20 
7-1 
80

Η ήττα του ΠΟΑ από τον Αρη 
Νίκαιας δημιούργησε πολλές α­
νησυχίες στις τάξεις των φιλά­
θλων και μετά τον αγώνα ακού­
στηκαν πάρα πολλά. Κυρίως οι 
φίλαθλοι ζητούσαν την «κεφαλή 
επί πίνακι» του προπονητή κ. Κα- 
ράίσκου ο οποίος χθες παραβρέ­
θηκε στο συμβούλιο της ομάδας 
και εξέφρασε τις απόψεις του. 
Λόγω του ότι το Συμβούλιο συνε­
δρίαζε μέχρι αργά το βράδυ για 
να πάρει κάποια απόφαση, λε­
πτομέρειες θα γράψουμε αύριο.

ΑΡΙΣΤΟΣ γνώστης των θεμάτων που έχουν σχέση με την 
Ευρωπαϊκή ολοκλήρωση αποδείχθηκε ο κ Γιώργος

Σαριδάκης Ευρωβουλευτής της ΝΔ και ένας από τους ομι­
λητές στην προχθεσινή εκδήλωση. Ο κ. Σαριδακης άφη­
σε πράγματι άριστες εντυπώσε.ς στο ακροατήριο.

* * *
ΣΙΓΟΥΡΗ θεωρεί τη συμμετοχή του και στη νέα κυβέρ­

νηση αυτήν που θα προκύμει δηλαδή απο τον επη<ει- 
υενο ανασχηματισμό, ο υφυπουργός κ. Μανόλης Σκούπα 

Κης το δήλωσε άλλωστε ο ίδιος, εμμέσως πλην σαφώς 
στη χθεσινή σύσκεμη στο Βενιζέλειο. «Εγω θα εγκαινιάσω 

επέκταση του Νοσοκομείου και θα είμαι παρών στη 
σύσκεμη που θα γίνει πριν τη λειτουργία του πανεπιστη­
μιακού», είπε, και βέβαια αυτά δεν πρόκειται να γίνουν αυ-
ριο το πρωί.

*

ΔΗΛΩΣΗ-βόμβα του απερχόμενου προέδρου του Δ.Σ. 
Βενιζελείου στη χθεσινή σύσκεμη:

«Έγινε μια προσπάθεια πρόσλημης προσωπικού οχι ισ ς 
όμως με τον ορθολογικότερο τρόπο»!
Δεν... «τσίμπησε», όμως κάνεις.

* * *

6-1
2-1
4-2
2-7
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Plan

Στιγμιότυ­
πο από το 
σεμινάριο 
της εκοφ 
στο Η­
ράκλειο.

ποικιλία εκδρομών για α 
ξέχαστα χριστούγεννα στη 
χώρα της επιθυμίαν σας

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
0 ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΜΕ 7 ΠΑΙΚΤΕΣ 
ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
Νοσοκομείο... έμοια­

ζε χθες ο Εργοτέλης α­
φού εφτά παίκτες του 
είναι τραυματίες και δεν 
πήραν μέρος στην προπό­
νηση η οποία έγινε στο 
γήπεδο μπάσκετ του 
Συλλόγου.

Πιο σοβαρά απ’ όλους 
είναι ο τερματοφύλακας 
Αλεξάκης ο οποίος τοπο­
θέτησε χθες πάλι το χέρι 
του στο γύψο αφού η κα­
τάστασή του επιδεινώθη­
κε με την αναγκαία χρη­
σιμοποίησή του στο ματς 
της Κυριακής. Η διάθεσή 
του να παίξει μπάλα και 
να προσφέρει ότι μπορεί 
στην ομάδα, αφού ο Χαλ- 
κιαδάκης είναι άρρωστος 
(απούσιαζε πάλι χθες) 
του στοίχισαν.

Απόντες ήταν ακόμη: 
Μαμάκας (αιμάτωμα στην 
γάμπα), Καρέλλης (έσπα­
σε το ζυγωματικό του και 
θα κάνει εγχείρηση μάλ­
λον την Πέμπτη), Φρου- 
δαράκης (τράβημα στο 
δικέφαλο), Σαατσάκης και 
Αναγνωστόπουλος (είναι 
τραυματίες).

ΑΝΑΒΛΗΘΗΚΑΝ 
iOMMi

ΚΑΙ ΤΡ1ΑΘΛ0Υ ΥΓΕ1ΑΪ

Αναβλήθηκαν, λόγω μικρής 
συμμετοχής, οι αγώνες στίβου 
«Πεντάθλου-Τριάθλου Υγείας» 
που είχαν προγραμματιστεί να γί­
νουν την περασμένη Κυριακή.

πραγματοποιήθηκε w σεμινάριο 
της επιστημονικής ομάδας της ΕΚΟΦ
Με επιτυχία πραγματοποιήθηκε, το τρι­

ήμερο Παρασκευή, Σάββατο και Κυριακή, 
στο Εργατικό Κέντρο της πόλης μας το επι­
μορφωτικό σεμινάριο της επιστημονικής ο­
μάδας της εκοφ, προσκεκλημένες της 
ΠΕΚΥΚ. Το σεμινάριο αφορούσε τεχνικά θέ­
ματα και έγινε για πρώτη φορά στην πόλη 
μας. Όπως τόνισαν οι ομιλητές η χρησιμότη­
τα των σεμιναρίων είναι: «Η Ελληνική βιβλιο­
γραφία σε κολυμβητικά θέματα είναι φτωχή 
Τα ξένα βιβλία που πρέπει να προμηθευτεί 
κάποιος προπονητής είναι πολλά και ακρι­
βό. Όμως η ομάδα μας έχει τη δυνατότητα 
να ενημερώνει τους τεχνικούς αλλά και γε­
νικά όλους τους ενδιαφερόμενους σε ότι πιο 
νέο υπάρχει. Είναι αναγκαίο να γίνονται τέ­
τοια σεμινάρια γιατί ημέρα με την ήμερα υ­
πάρχει εξέλιξη στην κολύμβηση τόσο στην 
προπόνηση όσο και στις επιδόσεις». Οι ομι­
λητές ακόμα έλυσαν όλες τις απορίες των 
ακροατών που μπορούμε να πούμε οτι ήταν

αρκετές.
ΔΕΝ ΕΓΙΝΑΝ ΟΙ 

ΕΡΓΟΜΕΤΡΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ
Η απεργία των υπαλλήλων στο 

κολυμβητήριο-γενικά στα εθνικά στάδια-δεν 
επέτρευε να γίνουν οι εργομετρικές εξετά­
σεις στους επίλεκτους κολυμβητές της Κρή­
της απο τον εργοφυσιολόγο κ. χρυσόβουλο, 
αφού το νερό της πισίνας ήταν παγωμένο. 
Όπως είπε ο πρόεδρος της ΕΚΟΦ κ. Δίαθεσό- 
πουλος ο κ. χρυσόβουλος σύντομα θα ξα- 
νάρθει για να γίνουν αυτές οι εξετάσεις.

ΣΕ 10 ΜΕΡΕΣ 
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ ΓΙΑ 

ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΤΟ ΠΟΛΟ
Όπως μας είπε ο πρόεδρος της ΠΕΚΥΚ κ. 

α. Δημόπουλος, ο οποίος το Σαββατοκύρια­
κο είχε συνεργασία με τον πρόεδρο της Ε­
ΚΟΦ, εντός 10 ημερών θα πραγματοποιηθεί 
εδώ σεμινάριο για γραμματεία στο πόλο.

BLAVAKIS TRAVEL · ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ)
EXCELSIOR - ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ) 
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCELJ

Εγκαινιάζομε 
τη νέα Κρητική Επιπλοποία

στην καρδιά της Λεωφ. 62 Μαρτύρων 57 έναντι στο
Σινεμά «ΡΙΒΟΑΙ» __

ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Το μεγαλύτερο μαγαζί, στις μικρότερες τιμές.

Προσέξτε, στις μικρότερες τιμές.
Σας περιμένουμε στα εγκαίνια, που θα γίνουν το Σαρ- 
βατο στις 19 του μηνάς Νοεμβρίου.

ΜΑΡΚΟΓΙΑΝΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Τηλ.: 256-021.

ΕΙΝΑΙ από τα «κουφά» που μόνο στην Ελλάδα μπορείς 
vr^συναντήσεις Από το 1974 έχει ολοκληρωθεί και λει-

γειλε στη συνέντευξη της ελμε ο γραμματέας της . 

m 0$ϊκούσομε ακόμη στην μετά Κοσκωτά Ελλάδα άραγε;

Ουζερί «ΚΑΣΤΕΛΛΑ»
(Πρώην ΜΟΥΡΑΓΙΟ) ■ (Μπεντενάκι)

Ανοίξαμε
και σας περιμένουμε, με μια πλούσια ποικιλία 

απο θαλασσινά και σπιτικούς μεζέδες.
Η αίθουσα θερμαίνεται (Τζάκι).

ΟΥΖΕΡΙ

«Η ΒΑΡΑΙΑ»
ΣΤΟ ΛΙΜΑΝΙ

Άνετο Parking

Η Ταβέρνα

«Το Παλιό Λίντο»
παραμένει όλο το χειμώνα ανοιχτά.

Σας περιμένουμε να απολαύσετε την ζεστασιά από το τζάκι 
μας. που είναι συνεχώς αναμένο.

Σας υποσχόμεθα ζεστά βράδια.
Ελάτε να γευθείτε τις σπεσιαλιτές μας με χαμηλές τιμές και 

άυογο σερβίς.
ΟΛΑ ΣΤΑ ΚΑΡΒΟΥΝΑ
ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΜΕ

Κάθε Δευτέρα είμαστε κλειστά.

ΣΤΟΝ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΠΟΥ ΕΤΟΙΜΑΣΑΝ ΓΙΑ ΣΑΣ 

ΣΤΗΝ ΟΔΟ ΔΑΙΔΑΛΟΥ 37 
ΚΑΤΑ ΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΕΚΘΕΣΕΩΣ 

ΑΠΟ 15 ΕΩΣ 30 ΝΟΕΜΒΡΙΟΥ
ΣΑΣ ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΜΕ 

ΣΕ ΤΙΜΕΣ 
ΚΑΘΑΡΑ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΕΣ 
ΕΠΙΘΥΜΕΙΤΕ ΝΑ ΑΓΟΡΑΣΕΤΕ

ΟΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΤΟΥ
ΣΑΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΟΥΝ ΤΑ ΚΟΣΜΗΜΑΤΑ 

ΤΟΥ

ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ ΜΑΣ 
ΔΩΡΕΑΝ 

ΟΤΙΔΗΠΟΤΕ ΞΕΧΑΣΜΕΝΟ ΣΑΣ ΚΟΣΜΗΜΑ 
ΘΕΛΕΙ ΕΠΙΣΚΕΥΗ

ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΕΠΕΤΕΙΟΥ ΤΩΝ 15 ΧΡΟΝΩΝ

Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ


